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Списак 

донација 
Поштовани донатори, чланови и пријатељи, 
 

Период иза нас су дефинитивно обележилe 
активности на подручју Федерације БиХ, што нас 
изузетно радује, јер смо у тим крајевима имали 
најмање акција помоћи до сад. Вреди истаћи да смо 
активно обилазили породице које су у плану за 
помоћ, али и оне којима је помоћ обезбеђена, као и 
то да смо успешно окончали Васкршњу акцију у 
Крајини. Све је то пропраћено са доста добротворних 
догађаја, како у Србији и Српској, тако и у 
дијаспори. 

Увек нас обрадују наши чланови и волонтери 
широм Српске, јер се максимално потруде да на 
најбољи могући начин организују бројна 
добротворна окупљања. Вишеград, Градишка, 
Бијељина, Модрича, Рогатица, Пелагићево били су 
домаћини разноразних догађаја као што су пикада из 
блока, квизови, билијари, триатлони, фоткања из 
блока и слично. Сваки од ових догађаја доприноси 
нашем свеукупном раду и ефикаснијој реализацији 
помоћи вишедетним породицама. Активно је било и 
широм Србије, посебно у Београду и Ариљу, где је 
било неколико веома интересантних догађаја. 
У дијаспори смо имали неколико окупљања, тачније 
у Немачкој, Канади и САД.  Одличан резултат 
остварен је у Лос Анђелесу где је на баскету из блока 
прикупљено 14.215$. У Виндзору, Канада имали смо 
хуманитарну продају колача и том приликом је 
донирано 2.100$, док смо у Карлсруеу организовали 
журку из блока на којој је приложено укупно 1.000€ 
од присутних гостију. 

Када је реч о породицама које ћемо тек 
уврстити у наш програм помоћи, посећена је 
неколицина, углавном на подручју централне Србије 
и једна из Северне Македоније. Прво је посећена 
породица Шаманц из Ковачице са шесторо деце, 
након њих породица Ђурђевић код Ваљева са 
седморо деце, затим Анђеловићи код Трговишта са 
троје деце и на крају Станојевићи из Јагодине са 
такође седморо деце. У Северној Македонији смо 
упознали Величковске из Канарева са четворо деце.  
Имали смо и доста реализованих акција помоћи и то 
практично у свим крајевима где смо иначе присутни. 
Поменућемо прво акције са подручја централне 
Србије, где је прво помоћ стигла код породице 
Матић-Стевановић из Ниша, којима смо обезбедили 
грађевински материјал у вредности од 799.500 

динара. За Калушевиће из Неготина, који имају 
четворо деце, купљен је половни трактор са 
прикључцима за шта је издвојено 677.350 динара. 
Највећи пројекат спроводен је у дело код породице 
Петров-Милошевић из Врања, којима је купљена и 
адаптирана кућа, а вредност пројекта износи 
7.971.189 дин. 

У Црној Гори издвајамо помоћ породици 
Бабовић, село Велика, који имају троје деце. Њима 
смо такође помогли при адаптацији и опремању 
породичног дома, за шта смо утрошили 27.630€.  
Што се тиче Федерације БиХ, било је изузетно 
активно у протеклом периоду. Помоћ смо 
обезбедили за три породице, али и за једну 
предшколску установу коју похађају српска деца. 
Најобимнија помоћ издвојена је за Кнежевиће из 
Коњица, којима је дограђена и комплетно 
реновирана кућа. Вредност радова износи 93.954 
КМ. Преостале две породице помогли смо набавком 
трактора. И Бовани из Мостара и Марчете из Дрвара 
имају по четворо деце.За трактор породице Бован је 
издвојено 21.000 КМ, док је за Марчете издвојено 
19.156 КМ. Такође у Дрвару, обезбедили смо помоћ 
за реновирање једног вртића, за шта је утрошено 
62.061 КМ.  

Две породице смо помогли и на територији 
Републике Српске. Главни пројекат успешно је 
окончан код породице Ђекић са четворо деце из 
Козарске Дубице, којима смо доградили и 
реновирали кућу, за шта је издвојено 104.192 КМ. За 
Ристовиће из Руда, са такође четворо деце, купљен је 
половни комбајн у вредности од 19.840 КМ. 
За крај истичемо и нову традиционалну Божићну 
акцију помоћи за народ из Крајине. Овог пута је 
помоћ стигла до шеснаест породица, а вредност целе 
акције износи 81.480€. 

Тек улазимо у период године, када је 
реализација акција помоћи вишедетним породицама 
на врхунцу, па је свака подршка и помоћ 
добродошла, како би све зацртано остварили у 
планираним роковима. Подржите наше акције! 

 
 С поштовањем, 

                                            

 Скупштина организације 

 

 

Писмо 

донаторима 

Писмо 

донаторима 
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„Једно другом до увета” – помислили смо чим смо 
крочили на праг скромне куће породице Шаманц из 
Ковачице и видели шесторо дечице која су са очима 
пуним туге гледала у нас. 

 
 
Истоимена прича аутора Жан Филип Ару Вињона 
говори о пустоловини породице у којој одраста шест 
дечака и сви се зову Жак. Да ситуација буде још 
необичнија и код породице Шаманц родитељи су 
дечици давали слична имена па имамо Ивана (2) и 
Ивану (4), Дуњу (6) и Данијелу (9), Николу (11) и 
Нину (12). Нажалост, њихова прича је далеко од 
бајке о дечијим пустоловинама. Животна 
пустоловина ове деце своди се на борбу за 
преживљавање и не подсећа ни мало на приче 
дечијег писца Жана а још мање на приче Браће Грим 
или Дизнијевих јунака.  
„Једва смо скупили за кућу”, дрхтавим гласом рекла 
нам је Маријана, мајка шесторо деце, показујући на 
објекат за који би мало ко помислио да је некоме 
потребан а још мање да би неко желео да га купи.  

 

 
„Како ли су раније живели ови малишани?”, 
запитали смо се. Најстарија Нина, којој се ближи 
време пубертета, рекла нам је да немају купатило. 
Али су са поносом истакли да немају никаква 
дуговања без обзира што живе само од новца који 
отац Ивица успе да заради надничењем, као и 
скромне социјалне помоћи и дечијег додатка.Иду 
напред, дан по дан, у нади да сутра доноси прилику 
да мало по мало реновирају њихов дом или барем за 
почетак обезбеде деци основно – струју и воду. 
Нажалост, из досадашњег искуства могли смо сви да 
закључимо да ће бити тешко реновирати објекат у 
коме живе и да би можда исплативије било 
изградити нову кућу.  

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе покреће 
велики пројекат помоћи за породицу Шаманц у 
жељи и нади да ћемо уз помоћ наших донатора 
успети да усрећимо ових шесторо дивно васпитаних 
малишана.Можда ће након наше помоћи мала Дуња 
или Нина видети живот око себе као шарено и лепо 
место као што је живот на радовима познате 
сликарке из Ковачице Зузане Халупкове, пун боја и 
радости. Можда ће и њих две као Зузана и многи 
други протагонисти ковачичке наиве задивити цео 
свет својим талентима. Помозите нам да тугу на 
њиховом лицу заменимо осмесима, од увета до 
увета. 

Изградимо нови 

дом 
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Село Велика посљедњих неколико година постало је 
мјесто велике хуманитарне мисије свих донатора 
наше организације! Још једно дјело љубави удахнуло 
је живот и наду у боље сјутра у селу код Плава које 
је претрпјело велика страдања у Другом свјетском 
рату. Након породица Јокић и Петровић, помогнута 
је и породица Бабовић! 

 

 
 

Некад и сад 
 

 
 

Подсјетимо, породица Бабовић суочавала се са 
тешким животним изазовима. Отац Слобо и 
мајка Милица, заједно са своје троје дјеце 
Василијем (13), Николом (10) и Весном (8), 
живјели су у недовршеној кући која није имала 
купатило. 
 

 
 
Породици Бабовић уградили смо резервоар за воду и 
исту спровели до куће. Продужили смо кров, 
урадили степенице и ограду до поткровља, које је и 
реновирано гдје су дјеца добила спаваће собе. 
Направљено је купатило, стављен је ламинат у 
дневни боравак, дјечију собу и ходник. Од покућства 
купили смо намјештај (брачни кревет, ормар, три 
кревета са душецима, три радна стола и три столице, 
три комоде, сто и четири столице и тепих) и бијелу 
технику (замрзивач и фрижидер) Такође, урадили 
смо тротоаре око куће и фасаду. Укупна вриједност 
помоћи износи 27.630 евра. Хуманитарна 
организација Срби за Србе захваљује се свим 
донаторима који су учествовали у још једној великој 
акцији помоћи породицама у Црној Гори! 
 

 
 

Помогнути 

Бабовићи 
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„И свуда гдје је српска душа која; Тамо је мени 
отаџбина моја; Мој дом и моје рођено огњиште” – 
писао је велики Алекса Шантић у свом родном 
Мостару пре више од једног века. И као вођени овим 
завјетним стиховима, Хуманитарна организација 
Срби за Србе наставља своју мисију у Мостару, на 
добробит нашег народа како би и Срби остали и 
опстали на својим вјековним огњиштима, упркос 
бројним искушењима са којима се свакодневно 
сусрећу.  
 

 
Од предратних 24.000 Срба који су живјели у 
Мостару, данас живи једва 3.000 и то углавном 
насељених по руралним насељима. Насупрот 
чињеници да је Мостар сједиште Херцеговине и 
економски један од најразвијенијих градова у Босни 
и Херцеговини, положај Срба је у њему и даље 
угрожен како социјално, тако и политчки, културно и 
на сваки други начин. Због тога су повратничке, али 
и породице које су одлучиле да овдје заснују живот, 
са много дјеце, заиста прави драгуљи. Бовани живе у 
насељу Врапчићи, а отац Милош и мајка Бојана 

имају четворо дјеце: Уна (12), Весна (10), Марко (6) 
и Маријана (2). Са њима заједно у домаћинству живи 
још и Милошова мајка Весна. У Мостар су се 
вратили након рата када су и започели радове на 
изградњи своје куће. Вредним и пожртвованим 
радом успјели су да среде кућу у којој живе и даље 
им предстоји борба за њихову дјецу. 
Мајка је запослена у једној продавници у Мостару 
док је отац породице скоро читав живот у послу са 
дрвима, стога и не чуди да је одговор који смо 
добили на питање „На који начин можемо најбоље да 
помогнемо?” био трактор. Стога, Хуманитарна 
организација Срби за Србе обезбиједила је породици 
Бован трактор марке Зетор уз који су дошли витло и 
ланци за извлачење дрва. Укупна вредност помоћи 
била је 21.000 КМ. 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе потрудиће 
се да у предстојећем периоду појача акције помоћи 
породицама у Мостару, превасходно кроз чувени 
спортско-хуманитарни турнир Тројка из блока који 
ће на дан Св. Василија Острошког одржати 12. маја 
на кошаркашким теренима код Храма Васнесења 
Христовог у Бијелом Пољу код Мостара. 

 

Стигла помоћ 

и код Бована 



!Neočekivani kraj formule 
 
 

Месечни извештај за април 2024.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 7 

 

Списак 

донација 

 
 
Приликом наше прве посјете породици Кнежевић из 
Коњица имали сте прилику да се упознате са 
предивним дјевојчицама Николином (11) и Јованом 
(10) и њиховим родитељима Миланом и Босиљком. 
Оно што ову породицу издваја од осталих је то да 
живе у мјесту гдје је некада живјело преко 7.000 
Срба а данас је то свега око 150.  
 

 
 
Угавном старијих који су се у Коњиц вратили да 
тамо проведу последње дане. Морамо признати 
велики подвиг и жртва у данашње вријеме. На веома 
захтјевном пројекту, успјели смо породици да 
завршимо планиране радове. Највећи проблем нам је 
био што кућа није имала ни доњу ни горњу плочу, а 
када су отпочели радови реновирања у једном 
тренутку од старе куће остали су само вањски 
зидови. 
Уз Божију помоћ и уз подршку свих донатора 
успјели смо да завршимо комплетно реновирање 
доњег и горњег спрата, фасаду, опремање двије собе, 

комплетно сређивање купатила, као и лимарске 
радове.  Поред тога кућу смо опремили са бијелом 
техником и намјештајем (угаона гарнитура, кухиња 
са судопером, сто и 4 столице,ормар и пећ за 
гријање). Укупна вриједност наведених радова и 
помоћи износи: 93.954,96 КМ. 
 

 
 
Оно на шта смо посебно поносни и што је потребно 
истаћи, је да су током читавих радова родитељи 
активно помагали и учествовали у истим, а додатна 
радост је та што је отац након наше завршне посјете 
коначно добио стални посао, а то значи да им је пао 
још један камен са срца, јер неће морати да стријепе 
и брину за сваки нови дан. Још једна породица којој 
је кренуло набоље после наше посјете. Желимо да се 
захвалимо свим донаторима и људима добре воље уз 
чију смо помоћ успјели да завршимо још један 
пројекат у Федерацији БиХ и тиме помогнемо 
опстанак нашег народа гдје год се он налазио, јер 
само знајући да смо ту једни за друге наш живот ће 
бити много лакши. 

 

Добили су боље 

услове за живот 
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Долазак прољећа доноси нам сунчано и лијепо 
вријеме, а свима онима који се труде да у том 
вријемену уживају чинећи добра дјела, доноси причу 
о још једној помогнутој породици, која надахњује и 
улива радост и топлину у срце. Подстанарство и 
маштање о животу у сопственој кући, прошлост су за 
породицу Ђекић из Козарске Дубице. 
 

 Некад 
 
Имали смо прилику да их посјетимо први пут 
прошле године када смо се сусрели са дивним 
члановима који чине ову породицу. Отац 
Александар, мајка Марина и њихова дјеца Индира 
(13), Дајана (5), Гаврило (3) и Стефан (пет мјесеци) 
дуго су прижељкивали тренутак када ће се њихово 
надање и вјера у добре људе обистинити. Нисмо 
имали ни намјештај, ни апсолутно ништа, тако да 
смо чекали добре људе који су нам, ето, хвала Богу, 

помогли. Дјеца су баш пресрећна својим собама и 
својим креветима – истакла је мајка. 

 
Сад 

 
Добили смо првенствено свој кров над главом и 
здравије услове за дјецу. У претходним кућама, знате 
и сами како то иде, буде влаге, буде свашта нешто. 
Ово је сад све ново, што је добро и здраво прије свега 
за дјецу – напоменуо нам је отац, колико значи за све 
њих нови породични дом. 
 

 
 
Породици смо надзидали спрат и поставили нови 
кров који није постојао. На спрату су добили двије 
собе, за родитеље и дјецу и једну велику дневну собу 
која је спојена са кухињом и трпезаријом и ново 
купатило. Постављена је нова столарија на кући и 
промијењена у приземљу и обезбиједили смо 
прикључак за воду. 
Колика је слога и заједништво нашега народа преко 
Дрине, говори и чињеница да је отац Александар, 
поред тога што је заједно са мајсторима радио на 

Радост код 

Ђекића 
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изградњи свога дома, помогао и да се заврше радови 
на кући још једне породице коју смо помогли 
прошле године – породице Дарда из Оштре Луке. 
 

 
 
Додатно, кућа је опремљена бијелом техником 
(замрзивач, шпорет на дрва, фрижидер, машина за 
веш и електрични шпорет) и намјештајем (кухиња, 
угаона гарнитура, трпезаријски сто са шест столица, 
сто за дневни боравак, два ормара, два кревета на 
спрат, брачни кревет, радни сто са столицом, четири 
мадраца за дечије кревете и постељину за брачни 
кревет и дјечије кревете). 
 

 
 
Вриједност радова износи 104.192 КМ, а када 
погледамо обим радова, исто је као да смо зидали 
нову кућу. 
 
Усељење породице Ђекић у нови дом испраћено је и 
освјештањем куће, које је обавио парох Бранко 

Репаја и упутио нам веома душекорисне и важне 
ријечи (са којима смо и насловили овај извјештај).  

 
 
Посебну захвалност дугујемо нашим вриједним 
члановима из Козарске Дубице, који су пуним срцем 
стајали иза акције, организујући неколико 
хуманитарних догађаја преко којих смо скупили 
средства да помогнемо ову породицу: 
Тројка из блока, Димљено печење из блока, Бела из 
блока, Квиз из блока, Квиз и журка из блока, Стони 
тенис из блока, Фуца из блока, Шетња из блока, 
Поезија из блока, Љуте паприке и пиво из блока, 
Рукомет из блока и Гастро дан. Нека нам Господ 
буде свјетионик на путу у потрази за оним 
породицама које још увек чекају на помоћ, како 
наших широкогрудих Дубичана, тако и осталих 
донатора широм свијета. 
 

 
 
 

Нема предаје! 

Радост код 

Ђекића 



!Neočekivani kraj formule 
 
 

Месечни извештај за април 2024.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 10 

 

Списак 

донација 

 
 
Било је муке, али успели смо. Нисмо хтели да се 
предамо и да оставимо породицу Петров-
Милошевић из насеља Рашка у Врању, да настави да 
се мучи кроз живот. Није нам деловало тако на прву 
лопту, да ће проћи пуне две године од момента када 
смо посетили ову петочлану породицу крајем 2021. 
године, до момента званичног окончања пројекта. 
 

 
 
Не може се наравно поредити ова наша мука која је 
трајала, док смо све планирано урадили, са 
животним мукама ове породице. Живот у једној 
соби, у неусловној кући, у којој су живели још и 
најближи рођаци домаћина Здравча, највише су 
погађали децу. Маштали су, сад већ поодрасли, 
Марија (20), Стефан (18) и Лазар (15), заједно са 
најстаријом сестром Анђелом која се удала и 
напустила дом пре неколико година, да ће имати и 
своју собу и своју приватност. Анђела то није 
дочекала, али јесу њени родитељи, браћа и сестра. 
Потрага за одговарајућом кућом била је дуга и 
темељна. Пронашли смо је на лепој локацији, на 
улазу у Врање. 

Видели смо се недавно, док су још трајали завршни 
радови и тада смо били срећни, јер се полако све 
ближило крају, а сада када је све готово и када је 
стигао и намештај, сада смо да нагласим пресрећни!  
 

 
 
Чекамо Стефана да дође за који дан, јер је нашао 
неки привремени посао у Београду да ради, па да се 
уселимо и почнемо да живимо овде – расположена је 
била мајка Јасмина. Осим куповине куће, било је 
неопходно извршити одређене додатне радове, како 
би породицу Петров-Милошевић уселили у кућу која 
треба да им буде сигурна и удобна. Том приликом 
смо санирали темељ, реконструисали кров, 
поставили нову ПВЦ столарију, делимично 
реновирали купатило и адаптирали већину 
просторија унутар куће, тачније у приземљу.  
 

 
Некад 

 
Све то смо испратили куповином додатног 
намештаја (кухиње, трпезаријског стола, шест 
столица, три ормана, угаоне гарнитуре и три кауча) и 
шпорета на дрва. Да додамо да смо регулисали и 

Још један дом 

изграђен 
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пратеће трошкове нотара и адвоката, како би се 
купопродаја куће привела крају. 
 

  
Сад 

 
Поглед је супер, то сам одмах приметила. Из ове моје 
собе може право на терасу да се изађе. Стварно је за 
уживање. Мења ми се живот и све се лепе ствари 
дешавају. Треба ускоро да почнем да радим у Јумку. 
Добила сам своју собу, своју кућу, шта још додати – 
задовољна свим што је урађено је и ћерка Марија. 
 

 
 
Током 2023. године исплаћено је за потребе овог 
пројекта 5.035.021 динара, а почетком 2024. године 
још додатних 2.936.168, чиме долазимо до финалне 
цифре од импозантних 7.971.189 динара, колико смо 
на крају свеукупно издвојили на име помоћи 
породици Петров-Милошевић. Нема шта, труд се 
исплатио. Ствари већ полако крећу на боље за целу 
породицу. Деца проналазе послове и осамостаљују 
се, а свима њима је обезбеђен сигуран кров над 
главом, који ће им увек бити на располагању.  

 
 
Животна етапа у којој су често гладовали и 
суочавали се са озбиљним егзистенцијалним 
проблемима, сада је давна прошлост.  
 

 
 
Ми се захваљујемо и у наше, и у име породице 
Петров-Милошевић свим великодушним 
донаторима, који су препознали важност овог 
пројекта и пружили нам одговарајућу подршку при 
реализацији истог. 
 

 

Још један дом 

изграђен 
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Сусрети са породицама чија је тежња да се баве или 
прошире своју делатност у пољопривреди, за нас 
увек представља искуство више. Још веће нам је 
задовољство и испуњење када им омогућимо помоћ 
у виду механизације која умногоме чини да се тако 
трновит и исцрпљујућ посао обавља на једноставнији 
и бржи начин. 
 

 
 
Ушушкане, у малом селу Буковче код Неготина, на 
граници Србије са Бугарском и Румунијом, затекли 
смо чланове породице Калушевић: оца Владана, 
мајку Драгану и њихову децу Јована (15), Милосава 
(12), Маријану (11)  и Ненада (8). Одмах нам је било 
јасно да је реч о вредној и скромној породици, која се 
у тишини, повучено и пожртвовано суочава са свим 
изазовима које им живот наметне. Подсетимо, отац 
Владан има здравствених проблема, али се упркос 
томе, труди да побољша услове за живот своје 
породице и кад је њихов дом у питању, а и узгајајући 
поврће и чувајући животиње за личне потребе. Не 
тражећи превише, већ само толико да стану на своје 

ноге, истакли су нам да би за њих од највећег значаја 
било да им се обезбеди трактор са прикључцима, јер 
ће уз помоћ њега моћи да остваре приходе неопходне 
за живот. 
 

 
 
Породици смо испунили жељу и помогли им 
куповином трактора са прикључцима (фреза и плуг), 
а укупна вредност помоћи износи 677.350 динара. 
 

 
 
Уз неизмерну благодарност и са осмехом, породица 
Калушевић нас је испратила, а ми смо им узвратили, 
надајући се да ће уз ову помоћ они дуплирати своју 
срећу и успети да остваре оно што су замислили.  
 
Опстанак наших људи на селу, а нарочито 
вишечланих породица са децом, од значаја је за 
читаво друштво, па се сходно томе, овим путем 
захваљујемо свим људима који учествују и 
подржавају акције овог типа. 

Трактор за 

Калушевиће 
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Снажно смо кренули у још једну, нову, петнаесту по 
реду годину нашег деловања на подручју 
заборављене Крајине. Преваљено је неколико 
хиљада километара, а ентузијазма и даље немањка. 
Напротив, мотивисани смо да обезбедимо још већу и 
конкретнију помоћ крајишком живљу, него што је то 
било у протеклој години. Увидели смо да тај народ 
који је остао да чува своје корене и своју крвљу, 
сузама и знојем натопељну дедовину, заслужује сву 
нашу пажњу. Захвални и научени да цене, јер никада 
ништа на готово нису добијали, показују нам то при 
сваком нашем сусрету. Нова сретања са тим 
намученим народом, одиграла су се у склопу 
последње Божићне акције, која се одвијала у 
претходна два месеца. Одабрали смо шеснаест 
породица, са најразличитијих локалитета и 
обезбедили им унапред договорену помоћ, за шта 
смо издвојили 81.480 евра. Далмација, Кордун, 
Банија, Западна Славонија, околина Загреба, Источна 
Славонија. Успех је само и посетити све те крајеве, а 
камоли искоординирати и обезбедити помоћ за 
шеснаест породица, која им значи много више од тог 
материјалног што су добили. Почели смо од 
Далмације где смо обезбедили помоћ за две 
породице. Обе су нам познате од раније, јер их по 
други пут помажемо.Породица Ђујић, носи додатно 
бреме због презимена које са поштовањем изговара 
сваки часни Србин. Ипак није лако презивати се тако 
у Книну, где породица живи. Саву и Александру смо 
упознали још пре неколико година, када смо 
обезбедили за ту малу породичну задругу коју су 
чинили Савини родитељи, али и Савин брат са 
супругом и двоје деце, прво дрвена врата и пар 
прозора, а затим и пвц столарију са ролетнама за 
остатак куће. Након неколико година, Сава је купио 
за себе, своју супругу и дечицу Ему (8) и Ану (5) 
кућу у коју су се преселили. Кућа је захтевала 
одређена улагања, па смо замољени да опет 
помогнемо набавком ПВЦ столарије. Вредност 
обезбеђене помоћи за Ђујиће износи 4.400 евра. 

 

 
 
 
Друга породица из Книна, коју смо замољени да 
поново уврстимо на списак за помоћ, били су 
Марјановићи. Родитељи Александар и Јелена и 
ћеркица Лана (9). Њих смо посетили 2019. године, 
када смо им обезбедили скромнију помоћ у виду 
ламината и плочица. У међувремену су добили још 
једно дете, сина Леона (4). Разлог за поновну помоћ, 
била је велика влага, која је почела да се јавља у кући 
и да прави огромне здравствене проблеме 
превасходно деци. Како би им помогли у борби са 
искорењивањем влаге, обезбедили смо им такође 
ПВЦ столарију, за шта је издвојено 2.100 евра. 
По већ устаљеном обичају, посетили смо након 
Далмације и места на Кордуну и Банији. 
 

 
 
За самохрану мајку Милану Гвозденовић и њене 
ћерке Милицу (16) и Николину (14), такође смо 
набавили потребну ПВЦ столарију, као и нешто 
ситног материјала неопходног за уградњу исте. 
Милана живи са родитељима свог супруга, који је 
трагично настрадао у саобраћајној несрећи пре десет 
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година. Исплатили смо 4.000 евра на име помоћи 
породици Гвозденовић из Кључара. 

 
Нешто северније одатле, у селу Доњи Сјеничак, 
посетили смо млади брачни пар Рајка и Драгану 
Маслек. Ова фина и вредна породица има двоје деце, 
дечака Данијела (3) и тек рођеног Мариа (4 месеца). 
Успевају да малтене све од намирница које им се 
налазе на свакодневној трпези произведу сами. 
Житарице, месо, поврће, воће. Успех је тако нешто 
остварити у данашње време. Скромни су били и у 
својим жељама када је реч о помоћи која им је била 
неопходна. Пећ на дрва, моторна тестера и уз помоћ 
додатних попуста у предвиђену цирфу уклопљена је 
куповина два мала кухињска апарата – миксер са 
посудом и пегла. За све поменуто, издвојено је 1.690 
евра. 

 

 
По први пут смо били и у Загребачкој жупанији, 
тачније у Великој Горици, у малој православној оази 
коју чини породица Ерцеговац. Веома занимљива 
породица у глобалу, почевши од домаћина 
Стевимира који је својевремено представљао 
Хрватску на летњим Oлимпијским играма у Сиднеју 
у дисциплини бацања кугле, па преко мајке 
Каролине пољакиње која је примила православну 
веру, и све до седморо дивне деце Селене (14), 
Милене (11), Магдалене (9), Ангелине (7), Адријане 
(5), Доминика (2) и најмлађег Милана (1). Пре 
неколико година Ерцеговци су се вратили из Канаде 
и решили да свој животни пут наставе ту где је 
Стевимир-Стево одрастао. Нашег народа у њиховој 
ближој околини готово и да нема, па своје уточиште, 
како духовно, тако и физичко налазе при храму 
Свете Петке у Сиску. Сваке недеље својим 
присуством на Светој Литургији, уносе додатну 
енергију у ову малу црквену заједницу, појући 
духовне песме и активно учествујући у животу наше 
цркве. Све ово нас је дубоко заинтригирало када смо 
први пут сазнали за њих, па смо одлучили да 
обезбедимо значајну помоћ. Од издвојених 11.720 
евра, колико смо наменили за помоћ Ерцеговцима, 
највећи део је утрошен на замену комплетне ПВЦ 
столарије на кући. Затим је поред тога купљен и 
један шпорет, фрижидер, замрзивач, бојлер, веш 
машина, четири ормана, ципеларник и два душека. 
Ово је први део помоћи који смо обезбедили за ову 
велику фамилију, а остатак се надамо да ће бити 
реализован у склопу наше јесење акције. 
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Нисмо заобишли ни страдалну Банију, па је помоћ 
стигла на адресе још две породице. У самом граду 
Двору на Уни, посетили смо породицу Бањанац, како 
би документовали помоћ која им је испоручена. 
Захвалност за тракторску фрезу, кардан, тример и 

моторну тестеру, добили смо од родитеља Саше и 
Тање, али и од дечака Марка (16), Дариа (14) и Луке 
(3). Нема сумње да ће им ова помоћ бити од изузетне 
користи, јер се баве сточарством и пољопривредом. 
3.000 евра је вредност помоћи за породицу Бањанац. 
 

 
 

 
 
Следећа помогнута породица коју смо посетили, 
били су Пешкири из Моштанице крај Петриње. 
Породица Пешкир је доста пострадала у разорном 
земљотресу који је погодио Банију пре неколико 
година. Срећом, није било последица по чланове 
овог домаћинства, родитеље Љубомира и Биљану и 
децу Данијела (20) и Татјану (15), али је зато 
страдала материјална имовина. Породична кућа је 
била поприлично оштећена, па им се живот од тада 
одвијао у два контејнера. Донацијом која је стигла из 
Републике Српске, започела је градња нове куће, која 
је у тренутку наше посете била при крају. Није било 
потребе да се укључимо око било чега, везано за 
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градњу или опремање куће, али је било потребно 
обезбедити прикључке за трактор. С обзиром да се 
породица бави пољопривредом договорена је била 
куповина прикључног малчера и косе за трактор. 
Вредност обезбеђене помоћи износи 5.850 евра. 
 

 
 

 
 
На подручју Новске у Западној Славонији, имали 
смо прилику да упознамо две вишедетне породице, 
којима смо такође обезбедили унапред договорену 
помоћ. Породицу Пејић чине супружници Ненад и 
Маринела и чак петоро деце Меланија (8), Драгана 
(5), Драган (4), Милица (2) и недавно рођени Дамјан 
(4 месеца). Домаћин Ненад је изразио жељу да помоћ 

иде у смеру набавке разних машина које се примарно 
користе за уређење земљаних површина и сечу дрва. 
Тако да је уплаћено 7.690 евра на име куповине 
цепача дрва, тримера, моторне тестере, косилице, 
малчера, два кардана и ситног потрошног материјала 
као што је уље, глава и најлон за тример. Пејићи су 
од срца захвални за добијену помоћ. 
 

 
 

 
Недалеко од Пејића, посетили смо и Драгаше. У 
питању је једна вредна и побожна породица, коју 
чине родитељи Мирољуб и Бранкица и четворо деце, 
Милан (20), Милана (17), Душко (14) и Ђурђица (7). 
Редовни су на свим Богослужењима при нашем 
манастиру који је посвећен Рођењу Светог Јована 
Претече у Јасеновцу, како су нам рекли. Њима смо 
испоручили неопходно покућство, али и нешто 
ручног алата. Списак помоћи за Драгаше је следећи: 
трпезаријски сто, шест столица, брачни кревет, 
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кревет самац, два ормана, пећ на дрва, тример, 
брусилица, ХИЛТИ бушилица, моторна тестера, 
канап за тример, уље за тестеру и резне плоче. 
Вредност помоћи износи 4.260 евра. 
 

 
 

 
 
Још један такорећи нов локалитет, који до сада 
нисмо имали прилике да посетимо, било је 
Грубишно Поље, које се налази на потезу између 
Дарувара и Вировитице. Посећена је том приликом 
млада породица Лукач. Родитељи Игор и Марта 
имају синчића Давида (1). Поред свог редовног посла 
који обавља у једној фирми као возач камиома, Игор 
се са својим братом бави и пољопривредом. Из тог 
разлога, договор је био да им се обезбеди нова 
тањирача за трактор, што је наравно и учињено. 
Издвојили смо 5.500 евра у ту сврху, а Лукачи су нам 
били неизмерно захвални, како за посету, тако и за 
обезбеђену помоћ. 

 

 
 

 
 
Наравно нисмо ни овај пут изоставили породице из 
Источне Славоније и Западног Срема, тачније са 
подручја града Вуковара, Трпиње и Боботе, одакле 
нам се иначе и јавља највећи број њих за помоћ. 
 
Одазвали смо се на ургентан позив, како би се 
помогла породица Кољанин из Борова села, којој је 
пожар уништио добар део куће, а коју су почели да 
припремају за живот. Милорад и Милица са своје 
троје дечице Давидом (8), Стефаном (3) и Вањом (2) 
живе годинама уназад у домаћинству код 
Милорадових родитеља. Успели су некако да 
обезбеде средства и купе кућу за себе, коју су 
започели да реновирају и опремају. Међутим, пожар 
на инсталацијама их је практично обезглавио и 
вратио на сам почетак. Кућа која је била близу да 
буде спремна за усељење, сада захтева озбиљне 
радове на реконструкцији. Ми смо успели да за 
износ од 6.600 евра, купимо неопходни грађевински 
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материјал, примарно за кров, како би се прво то 
санирало, и како би се зауставило даље пропадање 
куће. 
 Много посла, труда и мука је још пред овом 
породицом, али им је наша помоћ несумњиво дала 
јак ветар у леђа, да се издигну из пепела и наставе са 
обновом свог будућег дома. 

 

 
 

 

Најављена помоћ, стигла је и за три породице из 
Боботе, које су дошле на ред да буду помогнуте. 
 
Прво смо посетили Ракетиће. Војислав и Наташа 
имају троје мале деце, Милијану (5), Вука (2) и 
Вељка (1). Старију кућу у којој живе, купили су на 
кредит, па полако реновирају једну по једну ствар. 
Нажалост, прозори на кући су поприлично лоши, па 
им је то узроковало додатне проблеме, који наравно 
утичу на здравље мале деце. Успели смо да у цифру 
од 4.995 евра уклопимо набавку и монтажу ПВЦ 
столарије за целу кућу. Дефинитивно је овим 
скинута једна велика брига са леђа породице 
Ракетић. 

 

 
 

 
Још једној породици била је неопходна помоћ у виду 
ПВЦ столарије. Слична прича је и супружника Ђоке 
и Вере Мандић. Троје деце Михајло (13), Дијана (12), 
Милица (6), старија кућа купљена на кредит и 
немогућност да се заради како би се заменила 
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дотрајала столарија. За њих смо издвојили 4.997 
евра, за набавку и уградњу ПВЦ столарије. С 
обзиром да је нешто већа кућа и да су одлучили да се 
замене превасходно балконска врата и прозори, није 
било могућности да се финансира замена столарије 
на целој кући, него је фокус био на позицијама које 
су у најгорем стању. Било како било, Мандићи су 
задовољни и захвални, јер им је свака помоћ добро 
дошла. 
 

 
 

 
 
На крају наше посете Боботи, дошли смо и до 
Петровића. Срђан и Милица се могу похвалити као 
ретко ко, јер имају чак шесторицу синова Дејана 
(22), Данијела (20), Милана (18), Николу (14), 
Александра (10) и Максима (7). На жалост или на 
срећу, двојица најстаријих синова су од скоро у 
Аустрији. Потрага за послом их је тамо одвела. 
Схватају Петровићи да је то неминовност, али се 
ипак надају да ће барем половина синова остати у 

породичном дому, кад већ не могу сви. И они су 
својевремено купили кућу на кредит, па са доста 
потешкоћа успевају да подижу децу, исплаћују 
кредит и живе. Кров су апострофирали као 
најслабију карику на кући, а пошто је у питању тип 
кућа карактеристичан за равничарске крајеве, 
кровови су поприлично велики и генерално 
представљају озбиљну инвестицију. Успели смо да 
за Петровиће издвојимо 4.978 евра, како би им био 
купљен део грађевинског материјал за санацију 
крова. Довољно за отпочињање радова, али и као 
својеврсни вид наше подршке. 

 

 
 
Као и из Боботе, и из Трпиње нам се редовно јавља 
мноштво породица за помоћ. Овај пут смо одабрали 
да помогнемо две за нас посебне. 
Породицу Врањешевић чине супружници Јовица и 
Снежана, са двојицом синова Теодором (14) и 
Тадејом (11). Јовицу смо упознали пре извесног 
времена, с обзиром да има своју мини фирму која се 
бави производњом и монтажом ПВЦ столарије. 
Јовица се показао као поуздан и одговоран сарадник, 
а квалитетом услуге задовољни су сви корисници 
којима смо обезбедили управо ту врсту помоћи 
преко његове фирме. Пошто је тек на самом почетку 
своје предузетничке каријере, свака врста подстицаја 
добро дође. Производњу врши тренутно у оквиру 
свог породичног домаћинства, а почео је да 
припрема један мањи објекат, у ком би се одвијала 
главнина производног процеса. Ми смо замољени да 
обезбедимо сендвич панеле, које би употребио да 
доврши изградњу тог објекта и самим тим створи 
основне услове за даљи развој посла. Уплатили смо 
3.200 евра за ту намену. Јовица је презадовољан, 
првенствено јер смо му указали поверење када је реч 
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о помоћи породицама кроз набавку ПВЦ столарије, а 
додатно јер смо га подржали и помогли да заврши 
поменути објекат. Оно што је посебно битно, јесте да 
се овим омогућава развој једне фирме која је у 
власништву нашег човека, а која потенцијално пружа 
могућност запослења и за друге људе који желе да 
остану ту на свом огњишту. 
 

 
 

 
 

 

По ко зна који пут понављамо, јер је то један од 
најбитнијих утисака које понесемо са собом из наше 
Крајине, а то је да су саме посете уз стисак руку и 
чашицу разговора, оно што је тим људима 
најбитније. Помоћ која дође равна је добитку на 
лутрији како смо имали прилике једном да чујемо, и 
само је пратећи чиниоц ових наших сусрета. 
 
У припреми је паралелно још једна традиционална, 
али и обимна акција помоћи за крајишнике, коју 
ћемо уз Божију помоћ успешно реализовати након 
Васкрса. 
 
Ми се и овог пута захваљујемо свештенству 
Епархија далматинске, горњокарловачке, пакрачко-
славонске, осечкопољске и барањске и Митрополије 
загребачко-љубљанске, на љубави, жртви и 
разумевању, коју пружају и свом верном народу, али 
и нама и без којих не би било могуће у овој мери 
спроводити акције помоћи. 
 
Ми се и овог пута захваљујемо свештенству 
Епархија далматинске, горњокарловачке, пакрачко-
славонске, осечкопољске и барањске и Митрополије 
загребачко-љубљанске, на љубави, жртви и 
разумевању, коју пружају и свом верном народу, али 
и нама и без којих не би било могуће у овој мери 
спроводити акције помоћи. 
 

 
 

„ A Ви сте својим постојањем, чинећи добра 

дела усрећили многе породице, а митове 

претворили у стварност.“ – Татјана Пешкир 
(15) 
 

Божићна акција 

у Крајини 
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Хуманитарни рад наше организације  заснива на 
вишедетним породицама, и важно је увек истаћи 
колико је битна светиња породице у данашње време. 
Уколико су темељи јаки и чврсти, а само ако су 
везани за Господа онда је то бедем који чак ниједан 
погрешан систем вредности који нам се пласира не 
може да уздрма. Баш такву једну светињу смо 
посетили скоро покрај Ваљева, тачније у селу 
Балиновић. У питању је породица Ђурђевић чија 
глава куће Милијан са својом супругом Маријом има 
чак седморо деце Николу (19), Наталију (16), Сава 
(15), Момчила (13), Катарину (9), Анђелију (8) и 
Ангелину (5). 
 

 
 
Видите овако,  жена и ја смо размишљали. Оно што 
је најпотребније да средимо воду, јер сад ову воду 
коју користимо делимо са комшијом који је 
преминуо, па не знамо како ће се то даље решавати. 
Поред тога волели бисмо да имамо и трактор са 
прикључцима како би сами зарађивали. Имамо и 15 
коза тренутно од којих правимо домаћи козји сир па 

би нам ваљало да средимо просторију у којој би 
чували тај сир.  
 

 
 
Иначе жена се бави и продајом домаћег хлеба који 
сама меси, па ако Бог да некад у будућности да 
направим малу фуруну, прецизно говори отац 
Милијан шта би њима била највећа помоћ. Итекако 
се осећа љубав и вера ове породице како се крочи у 
њихово двориште у којем чак имају и крст посвећен 
Светом Вукашину. Иако нису завршили кућу коју су 
започели пре пар година уз помоћ добрих људи, 
највеће жеље како су навели су им средства са којим 
би могли да зарађују, што нас као организацију увек 
обрадује. Хуманитарна организација Срби за Србе 
позива све донаторе и људе добре воље да се 
прикључе још једној акцији како би помогла ову 
вредну породицу да остваре свој сан и да живе од 
свог рада. Породица Ђурђевић је пример како једна 
српска породица треба да изгледа и којим путем 
треба да идемо. 
 

 
 

Помозимо 

Ђурђевићима 
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Рудо иако је испреплитано турбулентном историјом, 
труди се да опстане и да пркоси пошасти која траје 
деценијама у виду одласка у веће градове. Ово мало 
мјесто у истоименој општини у источном дијелу 
Републике Српске одувијек је било богато здравим 
сеоским домаћиствима који су се бавили воћарством 
и пољопривредом, а аутохтона породица Ристовић је 
чист примјер да се те вриједности његују и дан 
данас.  
 

 
 
С обзиром да је тренд миграције из села у градове 
захватио све наше крајеве, породица Ристовић на 
челу са оцем Душком, мајком Сањом и њихово 
четворо дјеце Бранко (20), Јована (16), Бранка (16) и 
Јелица (9) упркос свему остаје на свом огњишту да 
гради домаћинство и проширује своје капацитете. Да 
се ради о изузетно часној и здравој породици говори 
и подвиг домаћина Душка који је након смрти свог 
брата прихватио да издржава његову породицу која 
броји још три члана. Бављење пољопривредом 

Душко и његов покојни брат наслиједили су од свог 
оца и развитком нових технологија они нису 
напуштали своје село већ су своју производњу 
осавременили средствима у складу са својим 
могућностима.  
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе помогла је 
Ристовиће куповином комбајна која ће им знатно 
олакшати пољопривредне послове, а за вриједност 
ове помоћи издвојено је 17.500 КМ и превоз 
комбајна 2.340 КМ који је због немогућности 
проналаска у близини Рудог купљен у Крајини где је 
много већа понуда, па је укупна вриједност помоћи 
износила 19.840 КМ. Oви хероји данашњице су нам 
уз прелијепо гостољубље и захвалност показали да је 
живот на селу могућ уз помоћ здравих појединаца и 
добре воље људи који су се одазвали и подржали ову 
акцију. За крај, подсјетићемо да ово није наша прва 
акција у Рудом, јер смо током 2021. године помогли 
и шесточлану породицу Тороман куповином 
мјесилице за хљеб, за њихову пекару. 

 

Стигла помоћ за 

вредне Ристовиће 
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Сам пут до села Канарево, које се налази у једном од 
забаченијих делова општине Старо Нагоричане, 
указивао је да нас чека упознавање са породицом, 
којој је тескоба животни сапутник. Нисмо пуно 
погрешили. Након двадесетоминутне вожње 
неасфалтираним путем од Старог Нагоричана до 
Канарева, стигли смо до усамљене куће, дома 
породице Величковски. Одмах је било приметно, да 
је улагање у кућу, на последњем месту. Приоритет 
родитељима Синиши и Каролини је како преживети 
из дана у дан. Обезбедити за храну, одећу, обућу, 
лекове и школовање своје деце Давида (16), Јулије 
(10), Леона (6) и Павела (5). За све друго само колико 
мора и кад догори. 
 

 
 
Цела кућа вапи за реновирањем. Оштећен кров, 
недовршено поткровље, оронула фасада. Унутра су 

нас сачекали земљани подови, а намештај, кухиња и 
тих неколико комада беле технике је време одавно 
прегазило. 
 

  
 
Свему томе треба додати и податак да ни купатило 
не постоји, а знамо добро колико само то отежава 
функционисање, без икаквих других недостатака 
којих је на претек. Ипак највећи утисак оставио је 
насмејани дечкић Леон. Одмах је развејао забринуте 
погледе који су се по аутоматизму јавили на нашим 
лицима, када смо га угледали у инвалидским 
колицима.  
 

 
 
Само је још недостајало да устане из тих колица и он 
нас загрли и каже да ће све бити у реду. Таква 
позитивна енергија и став од стране шестогодишњег 
дечака, оставио нас је без текста. Леон има 
параплегију. Једино друштво су му сестра и браћа.  

За Леоново 

боље сутра 
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Посебно ови млађи чине Леона тако насмејаним. 
Стално су уз њега. Тешко је доћи до неког новца. 
Састављамо како знамо и умемо, да имамо за 
најосовније. Највише је бриге око Леона, али не 
смемо запоставити и другу децу. И они имају своје 
жеље и потребе – видно намучен, испричао је 
домаћин Синиша. 
 

 
 
Шта ће коме већа мука, од муке са тешко болесним 
дететом, а све остало што уз то иде, изнова и изнова 
покреће питања о правди и да ли то све мора тако да 
буде? Далеко је то све од доброг, али дечица ипак 
имају снаге да буду раздрагана и весела. Двориште 
им је цео свет, а кућа је таква каква је. Живот се неће 
зауставити због тога. Не можемо поправити 
здравствено стање малог Леона, а то је оно што би 
сви они на првом месту желели да се оставри. Али 
можемо учинити да та њихова изолована кућа, буде 

лепа и сређена, као противтежа свим недаћама које 
их прате од кад знају за себе. 
 

 
 
Настављамо наше добротворне подухвате на тлу 
Северне Македоније, започињањем акције помоћи за 
породицу Величковски. 
 

 
 

 
 

За Леоново 

боље сутра 
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Породица Анђеловић из села Радовница (махала 
Лештарци) у Трговишту, иначе најнеразвијенијем 
округу Србије, живи у крајње нехуманим условима. 
Од првог насеља деле их километри шумских путева. 
Окружени високим планинама, једни су од 
последњих који се и даље налазе у том делу малог 
села. У њиховој релативној близини живи свега још 
два човека. 
 

 
 
Љубинка (44) и Радивоје (61) одгајају Миодрага (22), 
Ану (20) и Ђорђа (13), док им је старија ћерка удата. 
Њихова кућа је стара више од 100 година, прављена 
од блата, камена и дрвета. Под је бетонски, а на 
плафону су трошне дрвене греде. Улазна врата су 
накривљена, па лети улази жега, а зими студен. Кућа 
нема оџак, због чека се кров више пута запалио, те 
запалио и инсталације, па сада у већем делу овог 
трошног и по живот опасног објекта немају ни 
струју. Живимо у родитељској кући од блата. Мој 
татко се ту родио, ја сам се ту родио, као и моја деца. 
Одавно ју је време згазило, толико је лоше да се чак 

не може ни реновирати, не исплати се, али шта 
можемо.  
 

 
 
Немамо воде, купатило могу само да сањам. 
Користимо чесму у дворишту. Где да се купам кад се 
ознојим од рада? Деца користе корито напољу. 
Грејемо воду на ватри, па досипамо у хладну и тако 
одржавамо хигијену. Спавамо на трошним 
импровизованим креветима.  
 

 
 
Пожари су нам запалили инсталације, па кубуримо и 
са струјом. Од беле технике имамо једино одскора 
мали фрижидер, то је све – прича нам Радивоје своју 
тешку животну причу. Овај честити човек је цео 
радни век провео у Јумку, и са својом супругом 
успео да колико-толико одшколује своју децу, али је 
постао технолошки вишак, и сада, болестан и 
незапослен проводи дане у катастрофалним 
условима. 

Помозимо 

Анђеловићима 
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Имам 6 хектара земље, али је велика већина заправо 
необрадива, све сам голем крш. Има и дивљих звери, 
није наивно.  
 

 
 
Оно мало обрадиве површине користимо да ручно 
садимо кромпир и лук. Механизацију никад нисмо 
ни имали. Тек толико да се прехранимо. Значила би 
нам мања фреза, малекчка косачица. Имамо и 20 
оваца, па правимо сир и некако склапамо крај с 
крајем, али заиста тешко. И задужили смо се на 
неколико страна да бисмо преживели. Све им је увек 
било предалеко. Раздаљину су успевали кратко да 
реше тако што су купили стару Ладу за 300 евра пре 
три године, али се убрзо покварила. Радивоје каже да 
је тај ауто скоро старији од њега. Иначе, док је био 
млађи, када закује зима, годинама је носио децу на 
леђима кроз снег и планину километрима до школе. 
Крене у 5 сати изјутра, стигне тамо у 9. 
 

 
 
Љубинка ради у дирекцији на уговор од по пар 
месеци, а који јој и истиче ових дана. Поврх тога  

бере печурке и боровнице како би донела још који 
преко потребан динар. Педесет динара су ми давали 
по сату за брање боровница. Тежак посао, али нема 
се куд. Моја плата не може да покрије све што нам је 
потребно. Нема ко да нам помогне. Моји су слаби, 
супругови су умрли. Деца немају где да доведу 
другаре. Не можемо да им обезбедимо ствари које 
имају друга деца. Али, бар нису гладна, то је 
најважније – признаје ова разборита жена. Ана је 
завршила средњу школу у Трговишту, али посла за 
сада још увек нема. Каже да би волела да има 
телефон и лап-топ.  
 
Син Миодраг је електричар у Врању, а ради и тешке 
физичке послове како би успео да се некако 
издражава. Заради једва за себе, а иако би волео да 
помогне родитељима, просто није у стању. Млађи 
син, Ђорђе, још увек је основац, па пешачи до школе 
око сат времена. 
 

 
 
Оно што је породици Анђеловић тренутно 
најпотребније јесте материјал за довршетак градње 
нове куће, коју су уз помоћ кредита који су подигли, 
али и примарно уз помоћ донација од других добрих 
људи започели да граде одмах до старе куће. Нису 
имали средстава да наставе даље, али су успели да је 
укрове и колико толико заштите од пропадања.  
 
Потрудићемо се да будемо подршка овим измученим 
људима, како би им се обезбедили иоле пристојни 
услови за нормалан живот, али и како би се начинио 
макар мали корак ка опстанку српског живља у 
суровим пчињским условима на југоистоку земље, 
подручју које се убрзано празни. 

Помозимо 

Анђеловићима 
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Милан и Биљана прошли су све. Ни ратови, ни 
ратишта, немаштина, често и глад – ништа није 
могло да пољуља истинску љубав коју су осећали. 
Једно према другом, али и према свом народу. Имали 
смо прилику да то све чујемо из прве руке од њих, 
када смо их прошле године упознали.  
 

 
 
Поред свих искушења (а кажу „не тужи на терет који 
носиш, јер је он мера твојих могућности”) Бог им је 
дао могућност да брину о дивној деци. Топло 
пролећно сунце данас је огрејало и озарило лица 
Лазара (23), Огњена (19), Марије (18), Теодоре (11) и 
Јоване (5). Имали смо задовољство да у Нишу, преко 
пута Спомен-парка Бубањ, посетимо породицу 
Матић-Стевановић и документујемо помоћ која им је 
обезбеђена, а која им је била преко потребна. 
Подсетимо, домаћин Милан, већ је почео да 
реновира објекат. Међутим, сам, заборављен од свих, 
од 2010. године када му нису продужили уговор у 63. 
падобранској бригади, радио је за дневницу тешке 
физичке послове на градилишту. Запело је прошле 
године, па је био приморан да обустави реновирање. 

 
Жеља нам је била да породици реновирамо целу 
кућу, али због нерешених имовинских питања није 
било могућности. Овај скромни домаћин није 
клонуо, и рекао нам је да би био пресрећан да му 
само обезбедимо материјал, а да ће он сам градити и 
реновирати. 

 
Издвојили смо 799.500 динара за гитер блок, паљену 
жицу, даске, кровне панеле, ферт гредице, ферт 
носаче, машински малтер, цемент, гвожђе, узенгије, 
грађу за кров, и арматурну мрежу. Две најмлађе 
ћерке, Теодора и Јована, весело су трчкарале по свом 
травњаку, мотајући се око новог материјала, 
узбуђене што ће коначно добити пристојне услове за 
живот. Јована је избушила рупе за очи на картонској 
кутији, ставила је на главу и тако се играла са нама. 
Посебну захвалност дугујемо ресторану Ведрик, 
Академик фитнес центру и теретани База који су 
помогли у организацији: Свирка из блока 1, Квиз из 
блока, Теретана из блока, Свирка из блока 2 и 
Свирка из блока 3 на којима су прикупљани 
добровољни прилози за ову породицу. Такође, 
захвалност дугујемо и Mиљани Павловић (Mika 
acoustic) и свим донаторима, волонтерима и 
пријатељима организације који су допринели овој 
акцији. Нама остаје да се надамо да ће ова помоћ 
донети породици Матић-Стевановић боље дане и 
неке далеко лепше вести у будућности. 

Стигла помоћ 

и у Ниш 
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Породица Марчета живи у Прекаји, селу надомак 
Дрвара, у просторијма сеоске школе које су добили 
на кориштење, највише из разлога да се иста не бих 
затворила. Породицу чине отац Милош, мајка Бојана 
и њихово четворо малољетне дјеце Уна (12), Весна 
(10), Марко (6) и Маријана (2). 
 

 
 
Родитељи нису запослени, а поред социјалне помоћ и 
дјечијег доплатка које остварују, приходе остварују 
још надничећи и бавећи се пољопривредом. У 
разговору са породицом, изразили су жељу да им 
помогнемо куповином трактора са прикључцима, 
превасходно витлом за рад у шуми, али и 
прикључцима за обрађивање земље, чиме би могли 
значајно да повећају своје приходе и својој дјеци, 
што је могуће више, олакшају живот и одрастање. 
Како се ради о заиста вриједној породици, 
Хуманитарна организација Срби за Србе је породици 
купила трактор марке Зетор 5211 са витлом у 
укупној вриједности од 19.156,80 КМ и вјерујемо да 

ће помоћ бити од изузетне користи чиме ће породица 
моћи да оствари додатне приходе у свом 
домаћинству.  
 

 
 
Да нисмо заборавили српски народ у Дрвару и 
околним мјестима јесте помоћ наше организације 
вртићу “Мајка Храброст“, а у току 2024. године 
помоћ ће стићи до још двије породице из Дрвара – 
Раца и Пећанац. 
 

 
 

 
 

Марчетама 

купљен трактор 
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Пројекат обнове вртића „Мајка Храброст“ у Дрвару 
у укупној вриједности од 62.061,01 КМ успјешно је 
завршен. Са радовима на овом пројекту започето је 
2022. године у склопу помоћи институцијама у 
Републици Српској и Федерацији Босне и 
Херцеговине које је финансирала Хуманитарна 
организација Срби за Србе кроз намјенску донацију 
господина Чедомира Цвјетичанина. 
 

 
 

 

 
 

 
 
У претходном периоду реновирали смо један дио 
вртића који је остао нереновиран из претходних 
акција помоћи овој институцији. С обзиром да су за 
комплетно реновирање вртића потребна огромна 
средства, ради се дио по дио у складу са 
расположивим могућностима.  
 

 
 

Обновљен још 

један вртић 
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Сходно томе, Хуманитарна организација Срби за 
Србе је преузела да реновира оно најнопходније тј. 
један од два композицијска дијела вртића како би 
објекат прорадио, док је други дио тренутно остао 
руиниран.  
 

 
 
Помоћ наше организације у 2022. години износила је 
28.320,30 КМ а у 2023. години 33.758,71 КМ тј. у 
укупној вриједности од 62.061,01 КМ и састојала се у 
замјени старе столарије, постављањем изолације и 
фасаде, чиме смо спријечили даље пропадање тог 
дијела објекта. 
 

 

 
 
У наредном периоду руководство вртића „Мајка 
Храброст“  ће заједно са општином Дрвар покушати 
да обезбиједи додатна средства за реновирање 
унутрашњег дијела, гдје је превасходно потребно 
замијенити инсталације и даље реновирати подове и 
зидове.  
 

 
 
У складу са својим могућностима Хуманитарна 
организација Срби за Србе је урадила добар дио 
послова, па сада остаје и на другима да се укључе и 
помогну. Подсећања ради, помоћ наше организације 
у склопу пројекта помоћи инситуцијама у Републици 
Српској и Федерацији Босне и Херцеговине добио је 
и Дом здравља у Дрвару 2023. године. 
 

 

Обновљен још 

један вртић 
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Иако често мислимо да су наши проблеми највећи и 
нерешиви, као да ударимо главом о зид када 
сретнемо борце какви су Дарко и Ивана из Јагодине, 
родитељи седморо деце од којих је троје са сметњама 
у развоју. Ово је прича о задивљујућој храбрости, 
неизмерној жртви и неисцрпној љубави породице 
Станојевић! 
 

 
 
Кад смо упознали Лану (13), Уроша (9), Лава (7), 
близнакиње Нађу и Теу (5), Луну (3) и новорођенче 
Луку, који нас је кришом посматрао из свог кревеца, 
кад смо чули да Урош, Лав и Теа због свог стања иду 
у специјалне школе и кад смо сазнали све друге 
проблеме са којима се суочавају, остали смо неми 
пред ведрином којом је испуњен њихов дом! 
 
„Има ту појединаца који су нам предлагали да децу 
дамо у установу, да се они брину о њима. Е, док сам 
жив деца ће бити код мене, макар имао 80 година и 

морао њему да пресвлачим пелене, али нећу да их 
дам.  
 

 
Борили смо се да их имамо, никада не бих дозволио 
да буду премештени негде”, држећи у наручју сина 
Луку који је имао тек осам дана, изнео је Дарко 
непоколебљив став по питању своје деце. 
 

 
 

 

Учинимо још 

једно добро дело 
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„Па мени је срце стало на два минута сада када сам 
родила Луку, није било извесно да ћу преживити. 
После свега тога нема те ствари која ће нас спречити 
да се бринемо о њима, па макар у шупи живели. Да ја 
дам своје дете, никад! Они су мени сви исти и 
подједнако их волим, било да су здрави или не. То су 
деца анђели”, надовезала се мајка Ивана коју су 
повредили такви неумесни коментари. Поред свих 
проблема који су задесили ову породицу, они 
тренутно живе у стану од 34 метра квадратна који су 
добили од Центра за социјални рад на коришћење. 
Због недостатка простора и кревета неки су 
принуђени да спавају на старом душеку који ставе на 
сред собе. Помало звучи невероватно у данашње 
време да деветочлана породица борави у тако малом 
простору, али како каже домаћин Дарко – Бог је уз 
њих и помаже им у свему! Родитељи, нажалост, 
такође имају проблеме са здрављем. Отац има 
лумбоишијалгију и спондилозу кичме, као и 
проблеме са желуцем због којих има неподношљиве 
болове, док је мајка имала проблеме са срцем, тј. 
атријални септални дефект. Иначе, живе од 
скромних примања која добијају од државе, што је 
недовољно за живот овако бројне породице. Чак и 
кад би отац, упркос свом стању, успео да пронађе 
посао, изгубили би право на коришћење стана. Дуго 
смо разговарали са Станојевићима о њиховој 
животној причи, почев од тога како су им се многе 
важне ствари десиле на Свету Петку, преко тога како 
је њихов син Лав први пут проговорио у манастиру 
Тумане са четири године рекавши „тата” и да је име 
добио због лавовске борбе да преживи након рођења, 
па до тога да је је чак и њихова ћерка Теа доживела 
исцељење у манастиру проходавши са своје две и по 

године. Схватили смо да је овакву битку могуће 
водити само уз чврсту веру која овој породици не 
мањка! 
 

 
 
„Неко лежи на парама, а нема кога за руку да поведе! 
Ја сам срећан јер имам њих.  
 
То ми је најбитније у животу. Има ко и да запева и да 
заплаче за нама. Највећу снагу ми даје кад ми деца 
отворе врата, па кад доживим тај њихов осмех и 
пољубац. Нема ништа од кукања, морамо да се 
боримо док год постоји трачак наде. Ниси човек ако 
се не бориш”, завршио је Дарко. 
 
Надајући се да смо успели да  пренесемо веру и 
храброст ове породице, позивамо све донаторе и 
људе добре воље да се прикључе још једној великој 
акцији Хуманитарне организације Срби за Србе како 
би обезбедили породици Станојевић све потребне 
услове за живот, а које ова породица несумњиво 
заслужује! 
 

 

Учинимо још 

једно добро дело 
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  02.04. – Биоскоп из блока, Културни центар 
Источно Ново Сарајево, Источно Сарајево 

 02.04. – Пројекција филма „Љубав Твоја и 
непослушност моја“, Петровац 

 05.04. – Биоскоп из блока, Српски центар, 
Виндзор 

 05.04. – Иво Андрић – Живот и дело, Грац 
 06.04. – Караоке из блока, КУД Коло Баден, 

Нојенхоф 
 06.04. – Пројекција филма „Љубав Твоја и 

непослушност моја“, Бијело Поље 
 07.04. – Гирице из блока, Локал бар, Лозница 
 08.04. – Биоскоп из блока, Црквени дом, 

Калиновик 
 08.04. – Квиз из блока, Стелина, Шабац 
 10.04. – Билијар из блока, Мотел Окука, 

Вишеград 
 10.04. – Квиз из блока, Модрича 
 10.04. – Квиз из блока, Каспер Бар, Нови Сад 
 10.04. – Концерт Драгане Мирковић, Хала 

Пендик, Нови Пазар 
 10.04. – Пројекција филма „Љубав Твоја и 

непослушност моја“, Зета 
 12.04. – Пројекција филма „Љубав Твоја и 

непослушност моја“, Беране 
 13.04. – Квиз из блока, Пабче, Зрењанин 
 13.04. – Пикадо из блока, Бравен кафе, Рума 
 13.04.– Пројекција филма „Љубав Твоја и 

непослушност моја“, Крушевац 
 14.04. – Журка из блока, Српски Културни 

Центар, Карлсрухе 
 14.04. – Биоскоп из блока, ЦШО Св. Петра и 

Павла, Оквил 
 14.04. – Шах из блока, Caffé Caffé, Сан 

Маркос 
 14.04. – Шетња из блока, Манастир Савинац, 

Фрушка Гора 
 15.04. – Концерт из блока, Биоскопска сала 

Центра за културу Вук Караџић, Лозница 
 15.04. – Пројекција филма „Љубав Твоја и 

непослушност моја“, Београд 
 15.4. – 1.6. – Хуманитарно пуњење клима, 

Ауто сервис Срба, Теслић 

 16.4. – Пројекција филма „Љубав Твоја и 
непослушност моја“, Бања Лука 

 17.04. – Дружење из блока, Бар 8020, Грац 
 19.04. – Пројекција филма „Љубав Твоја и 

непослушност моја“, Добој 
 19-20.04. – Фотографија из блока, Tрг Вељке 

Чубриловића, Градишка 
 20.04. – Пикадо из блока, Кафана код 

Пецароша, Бачка Паланка 
 20.04. –Свечани концерт КУД-а „Бранко 

Цветковић“, Дечији културни центар, Београд 
 20.04. – Васкршњи базар из блока, Градска 

пијаца, Пале 
 20.04. – Триатлон из блока, Спортски центар 

ОССА, Патковача 
 21.04. – Фуца из блокса, Спортски парк 

Руданка, Добој 
 21.04. – Биоскоп из блока, Црква Св. 

Архангела Гаврила, Ричмонд Хил 
 21.04. – Биоскоп из блока, Парохија СПЦ Св. 

Георгија, Нијагара 
 21.04. – Палачинке из блока, Храм Васкрсења 

Господњег, Франкфурт 
 21.04. – Пројекција филма „Љубав Твоја и 

непослушност моја“, Источно Сарајево 
 21.04. – Квиз из блока, Кафе Мала Кућа, 

Рибари 
 22.04. – Пројекција филма „Љубав Твоја и 

непослушност моја“, Пале 
 22-23.04. – Хуманитарна ИТ радионица – 

Node.js 
 23.04. – Пројекција филма „Љубав Твоја и 

непослушност моја“, Требиње 
 24.04. – Финале ИТ Лиге, Бања Лука 
 25.04. – Пикадо из блока, Кафе Мала Кућа, 

Рибари 
 25.04.– Квиз из блока, Ресторан Ведрик, Ниш 
 25.04. – Пројекција филма „Љубав Твоја и 

непослушност моја“, Никшић 
 26.04. – Шишање из блока, Hairstyle 

Vidaković, Бијељина 
 26.04. – Фолклор из блока, Спортска дворана, 

Козарска Дубица 

Хуманитарни 

догађаји 
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 26.04. – Пројекција филма „Љубав Твоја и 

непослушност моја“, Пљевља 
 26.04. – Журка из блока, Инфинити, Грац 
 27.04.– Базар из блока, Главни трг Земун, 

Београд 
 27.04. – Пикадо из блока, Просторије пикадо 

клуба „Bulls“, Брод 
 27.04. – Баскет из блока, Seaport basketball 

courts, Сан Дијего 
 27.04. – Стони тенис из блока, Кафе Милас, 

Клагенфурт 
 27.04. – Хуманитарни СЗС штанд, Турнир ФК 

Србија, Базел 
 28.04. – Фолклор из блока, Дворана Борик, 

Бања Лука 
 28.04. – Крофне из блока, Храм Преображења 

Господњег – Брезово Поље, Брчко 
 28.04. – Фолклор из блока, Дворана Младост, 

Приједор 
 28.04.– Квиз из блока, Џаст паб, Источно 

Сарајево 
 28.04. – Пикадо из блока, Кафана код Мргуда, 

Добрун, Вишеград 
 28.04. – Ходочашће из блока, Маутхаузен 
 28.04. – Крофне из блока, Порта храма 

Пресвете Тројице, Теслић 
 28.04. – Букет из блока, Порта Храма Огњене 

Марине, Булетић-Теслић 
 28.04. – Букет из блока, Mанастир Осовица 
 28.04. – Букет из блока, Mанастир 

Моштаница 
 28.04. – Фуца из блока, Фубао Т8 спортски 

центар, Шенжен 
 28.04. – Хуманитарно ходочашће, Маутхаузен 
 28.04.– Дружење из блока, Храм Св. Ћирила и 

Методија, Белп БЕ 
 30.04. –Хуманитарни СЗС штанд, Првомајски 

уранак КУД Крагујевачки октобар, Клингенбах 
 
 
Више детаља о нашим хуманитарним догађајима 
можете пронаћи на нашем сајту www.srbizasrbe.org. 
 

 

 
 

Хуманитарни УСФ Гаминг Фаир у организацији 

Уније студената ФОН-а 

 

 
 

Баскет из блока у Лос Анђелесу 

 
 

 
 

Квиз из блока у Рогатици 

 

Хуманитарни 

догађаји 
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Списак 
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Свадба из блока у Руми 

 

 
 

Пикадо из блока у Ариљу 

 

 
 

Туцијада из блока 

 
 

Квиз из блока у Вишеграду 

 

 
 

Хуманитарна продаја колача у Виндзору 

 

 
 

Пикадо из блока у Ветернику 

 

Хуманитарни 

догађаји 
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Списак 

донација 
У МАРТУ 3.771 ПОРУКА НА 

7763 
 

 
 
Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ 
покренула је почетком марта 2015. године 
националну кампању за помоћ социјално угроженим 
породицама широм Србије у сарадњи са мобилним 
оператерима Телеком, Yettel, А1 Србија и Глобалтел. 
Путем хуманитарног СМС броја 7763 у току марта 
пристигло је укупно 3.771 порука, а од почетка 
акције укупно 500.334 порука.Хуманитарна кампања 
СМС НА 7763 се наставља. Довољно је послати 
празну поруку или са текстом по жељи. Цена поруке 
је 200 динара (без провизије оператера). Упућујемо 
велику захвалност свим донаторима и пријатељима 
организације који су се укључили у хуманитарну 
кампању организације СРБИ ЗА СРБЕ. 
 

 

У МАРТУ 1.704 ПОЗИВА НА 
БРОЈ 17763 

 

 
 
Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ у 
Републици Српској покренула је почетком јануара 
2018. године националну кампању за помоћ 
социјално угроженим породицама широм Републике 
Српске и Федерације БиХ у сарадњи са мобилним 
оператерима Мтел, ХТ Еронет и БХ Телеком. Путем 
хуманитарног ПОЗИВА на број 17763 (са фиксне и 
мобилне телефоније) донирају се 3 конвертибилне 
марке. У току марта пристигло је укупно 1.704 
позива, а од почетка акције укупно 173.635 
позива.Провизија из МТел мреже по позиву са 
фиксне телефоније износе 0,07 км, а са мобилне 
телефоније провизија по позиву износи 0,22 км. 
Провизија из БХ Телеком мреже је 0,1 км по позиву 
на терет позиваоца (укупно се позиваоцу наплаћује 
2,1 км по позиву), а провизија ХТ Еронет мреже 
износи 0,2 км по позиву. 

 

Активности 

током јуна 
Срби за Србе 

бутик 

Активности 

током априла 
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Срби за Србе 

бутик 
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Хуманитарни 

СЗС бројеви 

Хуманитарни 

СзС бројеви 
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Списак 

донација 

 
 
Димензије донаторске кутије су 20x20x20 cm. 
Позивамо све пријатеље организације који су у 
могућности да поставе донаторске кутије у својим 
локалима да нас контактирају на следећи емаил: 

c3c.org@gmail.com 
 
Локације на којима се налазе СЗС донаторске кутије: 
 

ДОНАТОРСКЕ КУТИЈЕ 
 

 БЕОГРАД 
 Бутик Отаџбина – Бункер – Булевар 

Деспота Стефана 48 
 Канцеларија Срби за Србе – Др 

Милутина Ивковића 2а 
 Пицерија Walker – Кнеза Вишеслава 63 

(Тржни центар Видиковац) 
 Продавница Сани – Заплањска 86 А 

(Браће Јерковић) 
 Фото студио Express – Кнеза 

Вишеслава 142 (Видиковац) 
 Лаптоп клиника – Антифашистичке 

борбе 24, лок. 43 (Нови Београд) 
 ТЦ Стадион – Заплањска 32 (Насеље 

Јерковић) 
 Теретана Колосеум – Јурија Гагарина 

140 – 142 (Нови Београд) 
 Бутик Београдски синдикат – 

Дунавски кеј 23 (Дорћол) 
 

 Београдска пословна школа – 
Краљице Марије 73 (Звездара) 

 ТЦ Авив Парк Звездара – Живка 
Давидовића 86 (Звездара) 

 Кафана Павле Корчагин – Ћирила и 
Методија 2а (Звездара) 

 Кафана Лимун жут – Димитрија 
Туцовића 88 (Звездара) 

 Mister Wok – Вукова 10 (Земун) 
 Бутик Хорус – Краља Милана 22-24 
 Пицерија Ортак – Првомајска 35 

(Земун) 
 Кафана Савски бисери – Јурија 

Гагарина 80б (Нови Београд) 
 Ла Либертадор – Страхињића Бана 2 

(Дорћол) 
 Сувенир шоп 011 – Призренска 13 

(Зелени венац) 
 The Klemenza – Коче капетана (Врачар) 
 УР Јован 1 – Исмета Мујазиновића 6а 

(Бежанијска Коса) 
 Кафе Фазон – Сердар Јанка Вукотића 1 

(Петлово Брдо) 
 Сплав Књаз – Савски кеј бб (Нови 

Београд) 
 Пекара 30 М&E – Булевар Михаила 

Пупина 141 (Нови Београд) 
 Кафе 33 – Стеријина 15 (Палилула) 
 Ресторан Три приче – Маршала 

Толбухина 5 (Нови Београд) 
 Копирница Лола – Краљице Марије 61 

(Звездара) 
 Ресторан Жрнов – Фрицка Лоха 80 

(Бели Поток) 
 Good food Врачар – Угао Г. Вучића и В. 

Илића (Звездара) 
 Good food Богословија – Мије 

Ковачевића 9/1 (Богословија) 
 Пивница Облак у панталонама – Бул. 

Краља Александра 77а (Звездара) 
 Ресторан Dragon – Кнеза Вишеслава 

130 (Видиковац) 
 Технички преглед Арена експрес – 

Бул. Арсенија Чарнојевића (Нови 
Београд) 

Донаторске 

кутије 
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 Кафе бар Cheers – Бул. Кнеза 

Александра Карађорћевића 17 (Дедиње) 
 Ресторан Катун – Хасанагинице 1 

(Канарево брдо) 
 Пивница Колонија – Рељковићева 9 

(Канарево брдо) 
 Пекара Чачанин – Борска 94 

(Раковица) 
 Caffe DUB – Пилота Михаила 

Петровића 53д (Видиковац) 
 Коктел бар Коњарник – Устаничка 

170е (Коњарник) 
 Роштиљ код Марета 1 – Др Зоре Илић 

Обрадовић 15 (Коњарник) 
 Роштиљ код Марета 2 – Бул. Краља 

Александра 409 (Мали Мокри Луг) 
 Маркет Круна – Јозе Шћурле 10а 
 Мио кафе – Бул. Краља Александра 294 

(Звездара) 

 Висока школа електротехнике и 
рачунарства – Војводе Степе 283 
(Вождовац) 

 Оптичарска радња Монокл – Бул. 
Краља Александра 300 (Звездара) 

 Кафана Швалер – Ђуке Динића 2 
(Звездара) 

 Tim-s doo. – Видиковачки венац 81 ( 
Видиковац) 

 Спорт бар 22– Стевана Бракуса 6 
(Баново Брдо) 

 Рамс доо технички преглед – Булевар 
Краља Александра 379 (Звездара) 

 Пиле и Прасе – Булевар Краља 
Александра 114 (Звездара) 

 Кафе Паша – Ђорђа Кратовца 67 
 Значи Паб – 22 Октобра 16 (Земун) 
 Пекара Лука Мо – Зрмањска 3 (Баново 

Брдо) 
 Agi Pasta Away – Славија – Светозара 

Марковића 23 
 Plus Cash&Carry -Аутопут 18 (Нови 

Београд) 
 Балон Енфилд – Волгина бб (Звездара) 
 Agi Pasta Away – Врачар – Максима 

Горког 97 (Јужни булевар) 

 Сласт и маст доо – Сердар Јанка 
Вукотића 1/Ђ 

 Red Cruz – Жичка 21 (Црвени крст) 
 C3 Cyber Crew Cafe – Цара Душана 56 

(Земун) 
 Fizio Tim – Владимира Поповића 10 

(Нови Београд) 
 MC Srbi – Булевар ЈНА 33б (Вождовац) 
 Caffe pizzeria Kućica – Батутова 11 

(Звездара) 
 Апотека Nina Pharm – Рељковићева 1а 

(Миљаковац) 
 Коноба акустик – Цара Душана 13 

(Дорћол) 
 Фризерски салон Фризерај –  Борска 

41в (Миљаковац) 
 Бен Акиба клуб – Браће Крсмановић 6 
 Мењачница Маша – Палмира Тољатија 

5 ТЦ Меркатор (Нови Београд) 
 Сплав Рио – Дунавски кеј бб (Нови 

Београд) 
 Fast food Babalu – Булевар Деспота 

Стефана 1а 
 Маркет Сунце 1 – Угриновачки пут 64 

(Нови Београд) 
 Маркет Сунце 3 – Сурчински пут 9п 

(Нови Београд) 
 Маркет Сунце 4 – Виноградска 71 

(Нови Београд) 
 Наргила бар Mint Two  – Бежанијска 55 

(Нови Београд) 
 Jazz bar Sinatra – Жоржа Клемансоа 10 

(Дорћол) 
 Пуна кригла – Милорада Бонжулића 3б 

(Душановац) 
 Грил шмек – Војвођанска 427 (Сурчин) 
 Технички преглед НЕО 1980 – 

Железничка 34 (Сурчин) 
 China Town 1 – Војвођанска 390 б 

(Сурчин) 
 China Town 2 – Војвођанска 386 д 

(Сурчин) 
 Moon Sushi & Fusion food – 

Македонска 31 

Донаторске 

кутије 
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 Најгори фризер – Тршћанска 4 

(Звездара) 
 Кафић Малабар – Јурија Гагарина 

151/1, лок 63 (Нови Београд) 
 Обућа Газела 1 – Војвођанска 77 

(Сурчин) 
 Обућа Газела 2 – Војвођанска 90 

(Сурчин) 
 Бутик Леонардо – Јована Рајића 6 

(Црвени крст) 
 Ресторан Dolly bell – Булевар Михајла 

Пупина 165 б (Нови Београд) 
 Штарк арена – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 58 (Нови Београд) 
 Етно ресторан Мировица – 

Смедеревски пут 1 (Болеч) 
 Ресторан Матијаш – Првомајска 29 

(Земун) 
 By Extra doo – Булевар краља 

Александра 95 (Звездара) 
 Extra vogue – Булевар краља 

Александра 112 (Звездара) 
 Extra stil – Милана Ракића 125г 

(Звездара) 
 Ветеринарска амбуланта Станковић – 

Црвене Звезде 26 (Мали Мокри Луг) 
 Planet win 365 – Браће Срнића 23а 

(Медак) 
 Сервис Професионалац – Тошин бунар 

188а (Нови Београд) 
 Вилиџ бар – Војводе Драгомира 2 

(Врачар) 
 Кафе 29 – Браће Срнића 23а (Медак) 
 Старо огњиште – Доктора Ивана 

Рибара 120а (Нови Београд) 
 Милева Бар –  Милеве Марић Ајнштајн 

50 (Нови Београд) 
 Пабић – Бежанијска 46 (Нови Београд) 
 Катарза гастро бар – Ваљевског одреда 

84 (Борча) 
 Exclusive Limo service – Булевар 

Михаила Пупина 10е/63 (Нови Београд) 
 Фризерски салон Оле – Ђорђа 

Станојевића 9а (Нови Београд) 

 Caffe Bar Jarbol – 22. октобра 14 
(Земун) 

 Тошин Салаш – Тошин бунар 148 
(Нови Београд) 

 Ретро 88 – Битољска 2 (Жарково) 
 Ђак спорт 1 – Патријарха Димитрија 14 

(ТЦ Биг Раковица) 
 Ђак спорт 2 – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 69 (Нови Београд) 
 Ђак спорт 3 – Батајнички друм 1а (ТЦ 

БН БОС) 
 Ђак спорт 4 – Аутопут 18 (ТЦ Змај) 
 Протеин глобал 1 – Лазаревићева 5 
 Протеин глобал 2 – Булевар Михајла 

Пупина 24 (Нови Београд) 
 Црквена радња Ризница – Његошева 7 

(Земун) 
 Наша ризница – Крушедолска 1 
 Фризерски салон Гаја – Забранска 9 

(Лештане) 
 Caffe bar Village – Славка Миљковића 

110 
 Terra Rossa – Љутице Богдана 1 
 Ресторан Сидро 22 – Трише 

Кацлеровића 27е (Вождовац) 
 Пицерија Мадене – Херцеговачка 12 

(Земун) 
 Пицерија 76ица – Булевар Зорана 

Ђинђића 81л (Нови Београд) 
 Ољина кујна – Ранка Миљића 73 

(Борча) 
 Брза храна Арарат – Димитрија 

Туцовића 55а (Звездара) 
 Walter Железник – Даринке Радовић 35 
 Walter Дорћол – Страхињића Бана 57 
 Walter Палилула – 27. марта 31 
 Walter Врачар – Макензијева 85 
 Walter ТЦ Ушће – Булевар Михајла 

Пупина 4 
 Walter Карабурма ТЦ Биг – Вишњичка 

84 
 Walter Борча – Братства и јединства 2г 
 Walter Савски венац – Бирчанинова 42 
 Walter Раковица – Патријарха 

Димитрија 12 

Донаторске 

кутије 
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 Walter Земун – Магистратски трг 18 
 Walter ТЦ Бео – Војислава Илића 141 
 Walter ТЦ БН Бос – Батајнички друм 1 
 Walter Баново Брдо – Шумадијски трг 

1а 
 Walter ТЦ Делта сити – Јурија 

Гагарина 16 (Нови Београд) 
 Walter Ада мол – Радничка 9 
 Walter ТЦ Галерија – Булевар Вудро 

Вилсона 12 
 Walter Бањица – Степина љубичица 

(Насеље Степа Степановић) 
 Walter Рода – Ђорђа Станојевића 35 

(Нови Београд) 
 Walter ТЦ Стадион – Заплањска 32 
 Апотека Неофарм – Паунова 3г 

(Бањица) 
 Ресторан Терминал – Вилине воде бб 

(Дорћол) 
 Џудо клуб Винча – Првомајска 1ф 

(Болеч) 
 Мотоленд – Поенкареова 5 (Дорћол) 
 Кафе Енглез – Прегревица 6 (Земун) 
 Пекара Занат 1 – Милентија Поповића 

32б (Блок 22) 
 Пекара Занат 2 – Београдског батаљона 

6 (Баново Брдо) 
 Пекара Занат 3 – Ресавска 33 (Врачар) 
 Фризерски салон  Beauty Industry NO 

1– Генерала Штефаника 8 (Насеље 
Степа Степановић) 

 Банана`с – Војводе Степе 216 
(Вождовац) 

 Airsoft polygon – Нехруова 51 (Нови 
Београд) 

 Extra Sport 1 – Братства и јединста 2 
(Борча) 

 Eхtra Sport 2 – Гандијева 21 (Immo 
Centar) 

 Јака Лаб – Цара Душана 24б (Дорћол) 
 Коноба акустик Јахорина – Заплањска 

26 (Вождовац) 
 Сплав Стари Пингвин – Савски кеј бб 

(Нови Београд) 

 Toxic gaming hub – Булевар Маршала 
Толбухина 29 (Нови Београд) 

 Балон за фудбал Црвено/Црно – 
Омладинских бригада 138 (Нови 
Београд) 

 Caffe club Paradise – Браће Пухаловић 
36а (Сурчин) 

 Цвећара Флос – Горњоградска 2а 
(Земун) 

 Октобар паб – Војводе Миленка 44 
(Врачар) 

 СТР Лира – Кнеза Милоша 20 
(Калуђерица) 

 Coffee Break – Пастерова 14б 
 Monument 1 – Булевар Михајла Пупина 

4, ТЦ Ушће 
 Monument 2 – Вишњичка 84, ТЦ Биг 
 Monument 3 – Војислава Илића 141, ТЦ 

Бео 
 Monument 4 – Обилићев венац 29 
 Monument 5 – Јурија Гагарина 16, ТЦ 

Делта сити 
 Monument 6 – Адмирала Гепрата 14 
 Monument 7 – Радничка 9, ТЦ Ада мол 
 Лига Паб – Вишњичка 84 
 Tattoo студио Иван Ексер – Лунета 

Миловановића 4 (Звездара) 
 Продавница Атика – Његошева 90 

(Врачар) 
 Ресторан Цар – Капетан Мишина 25 

(Дорћол) 
 Мењачница Кенгур – Братства и 

јединства 76 (Борча) 
 The firm barbershop – Ивана 

Милутиновића 85 (Борча) 
 Мењачница Гомикс – Змај Јовина 9 
 Фризерски салон Adesso – Браће 

Јерковић 76а (Вождовац) 
 Gaga nails – Војводе Влаховића 5 (Браће 

Јерковић) 
 Мала Маца – Рузвелтова 13 
 Ћевап и крилце – Друге српске армије 

(Насеље Степа Степановић) 
 Ресторан пицерија Rustique – Васе 

Пелагића 48а (Сењак) 
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Списак 

донација 
 Corner street food – Борска 13в 

(Миљаковац) 

 ПАНЧЕВО 
 Туристичка агенција Panuka travel – 

Жарка Зрењанина 9 
 Ђак спорт – Милоша Обреновића 12 

(ТЦ Авив) 
 Walter – Браће Јовановића 45 
 Ресторан Бели Нарцис – Новосељански 

пут 66 

 ОПОВО 
 Мењачница Регент – Братства и 

јединства 15 

 ЗРЕЊАНИН 
 Мини бар – плус – Народне омладине 5 
 Макси супермаркет – Јунака Милана 

Тепића бб 
 Ђак спорт – Багљаш запад 5 
 Пите испод сача – Уроша Предића 32 
 Walter – Пупинова 5 
 Угоститељска радња Парк 023 – 

Панчевачка 60 
 Мењачница Пик 023 – Хуњади Јаноша 

1 
 Ресторан Занатлија – 20 Тепличка 
 Švaba tattoo – Гимназијска 5 
 Пабче – Стевице Јовановић 29 
 Кафе Ђас – Чента бб 

 ВРШАЦ 
 Пицерија Беба – Зелена пијаца бб 
 Ruggers Hub – Ивана Милутиновића 28 

 КИКИНДА 
           Козметички салон Дама – Војводе 
Путника 71 

 НОВИ САД 
 Бутик Бастион – Лазе Костића 7 
 Рода Центар – Руменачка 150 
 Кафе Паб Ладовина – Лазе Телечког 3 
 Кафе Спорт Меџик – Подунавска 12 
 Ресторан Цер – Хероја Пинкија 138 
 Ципелград – Булевар патријарха Павла 

12 
 Ресторан Круна – Трг Патријарха 

Бранковића 5 (Сремски Карловци) 

 Бербер шоп Бане – Милана Тепића 19 
(Ветерник) 

 Кафић Каспер – Бул. цара Лазара 42 
 Кафана Библиотека – Гундулићева 27 
 Ресторан Наша Тврђава – Проте 

Михалџића 2а 
 Медицински факултет – Хајдук 

Вељкова 3 
 Кафана код Стрикана – Иве Андрића 

13 (Футог) 
 Stringer Plus doo – Католичка порта 6 
 Баш Челик Crossfit – Булевар Деспота 

Стефана 11 
 Фризерски салон Махер – Фејеш Кларе 

2А 
 La Torcia – Сомборска 12 
 Trattoria Vapene – Фрушкогорска 4 
 Салон намештаја 26. Октобар – Хајдук 

Вељкова 11 
 Апотека Јања – Војвођанска 20 

(Руменка) 
 Пите испод сача код Стрикана – Цара 

Лазара 1 (Футог) 
 Ђак спорт ТЦ Биг– Сентандрејски пут 

11л 
 Кафана Тамо далеко – Стражиловска 

16 
 Kalem by Zak – Народних хероја 3 
 Пицерија Сомбастик 1 – Јована 

Јовановића Змаја 24 (Руменка) 
 Спортски центар Вујадин Бошков – 

Новосадски пут 114 
 Фризерски салон Станков Бојка – 

Цара Лазара 1 
 Walter ТЦ Променада – Булевар 

ослобођења 119 
 Walter ТЦ Биг – Сентандрејски пут 11 
 Triple XXX – Краља Петра Првог 89 

(Буковац) 
 Мотел Арена – Римски шанчеви бб 
 Пекара Филија – Отокара Кершованија 

14б 
ТЦ Променада – Булевар Ослобођења 
119 

 Pancetta Concept Bar – Његошева 12 
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Списак 

донација 
 Tattoo Studio 23 – Полгар Андраша 4 
 Пите испод сача Фијакер – 

Светосавска 86 (Каћ) 
 Pegan tattoo – Лазе Телечког 17 
 Фризерски салон С-лајн – Бранка 

Радичевића 41 (Каћ) 
 Фризерски салон Јелена – Светосавска 

64а (Каћ) 
 Кафана код чика Жике – Шумадијска 

16 (Каћ) 
 Фризерски салон Нина – Бањалучка 7 

(Футог) 

 СРБОБРАН 
 Кафе Кактус – Змај Јовина 4 
 Стр БИС – Николе Тесле бб 
 Кафе Полуга – Светог Саве 9 (Надаљ) 
 Маркет Аман – 19. октобра бб 
 Кафе бар Арваји – Трг републике 1 
 Кафе пицерија Гранде – Трг републике 

3 

 СТАРА ПАЗОВА 
 Наша Кухиња – Бранка Радичевића 7 
 Бумеранг бар – Светосавска 13/15 
 Two guns – Доситејева 12 
 Кафић М38 – Светосавска 7 
 Кафић Brooka – Светосавска 13/4 
 Централ бар Крле – Ћирила и Методија 

3 
 Prontocatering – Викенд насеље 17 

(Нови Бановци) 

 НОВА ПАЗОВА 
 Х Фактор – Његошева 27 

 ИНЂИЈА 
 Кафе Порто – Цара Душана 28 
 Concept Caffe – ТЦ Слобода 16/1 
 Leonida Sport studio – Српскоцрквена 

10 
 Maria Partel – Новосадска 2 
 Thoma’s Platz – Новосадски пут 3 
 DM Mobile – Новосадска 33/3 
 Кафе Corso – Војводе Степе 1 
 Цвећара Мишица – Душана Јерковића 

21а 

 Салаш Мали Парк Гладнош – Стари 
пут Београд – Нови Сад 

 Месара Станишић – Кнеза Милоша 7 
(Бешка) 

 Грил Camel – Карађорђева 3 (Бешка) 
 Норма петрол – Новосадски пут бб 
 Н-биро – Војводе Степе 2 
 Брза храна Кеба Краба – Војводе Степе 
 Мењачница Кадијевић – Цара Душана 

28 
 Сремица – Новосадски пут 4 
 Фитнес клуб Александар – Војводе 

Степе 20 
 Кафе пицерија Корзо – Војводе Степе 1 
 Теретана Магнет – Краља Петра Првог 

20 

 СРЕМСКА МИТРОВИЦА 
 Пекара Пекарац 1 – Шећер сокак 72 
 Пекара Пекарац 2 – Краља Петра 

Првог 5 
 Мењачница Макс Еуро – Војводе 

Степе 4 
 Fast food Индекс – Светог Димитрија 17 
 Бурегџинска радња Тодић – Трг 

Војвођанских бригада 11 
 Сремгуд – Светог Саве 8 
 Роштиљ Тешић – Краља Петра Првог 

19 
 Фризерски салон Дебељачки и син – 

Занатлијска 1 
 Ћевабџиница Пера Ждера – Соларски 

трг 1 
 Фризерски салон Прица брица – Трг 

Николе Пашића бб 
 Месара Достанић – Булевар 

Константина Великог 42 
 Индекс Проб – Вука Караџића 2 

 Средња техничка школа Никола 
Тесла – Змај Јовина 29 

 РУМА 
 Кафе Република – Вељка Дугошевића 

100 
 Кафе Светионик – Главна 156 
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Списак 

донација 
 Фризерски салон Креативни хаос 

Таца – Орловићева 32а 
 Фризерски салон Галар – Вељка 

Дугошевића 136/9 
 Caffe Bianco – Главна 135 
 ПТР Докмановић – Павловачка 21 
 Дечији бутик Ник – Орловићева 4б 

 ШИД 
 Гимназија Сава Шумановић – Лазе 

Костића 2 
 Кафаница Quattro Šid – Карађорђева 31 
 Кафе Дали плус – Карађорђева 45 
 The Tall man Irish pub – Карађорђева 

64 

 КЉАЈИЋЕВО 
 Бифе Река – Краља Петра Првог 4 
 Пекара Бане – Моше Пијаде 48 

 БАЧКА ТОПОЛА 
 Big brother plus – Сенћански пут 3 

 БАЧ 
 Кафе бар Центар – Трг Зорана Ђинђића 

1 
 Admiral bet – Маршала Тита 11  

 ОЏАЦИ 
 СЗТР  Стар плус мм – Кнез Михајлова 

39 
 СТР Михајловић – Сомборска 37 

 ВРБАС 
 Башта у центру – Маршала Тита 92 
 Vividia plus 1 – Ивана Милутиновића 18 
 Vividia plus 2 – Маршала Тита 95 

 КУЛА 
 Vividia plus – Саве Ковачевића 7 
 Кафе Соско -Жарка Зрењанина бб 

(Липар) 

 СОМБОР 
 Caffe Riverra – Марка Орешковића 68 

(Чонопља) 

 СУБОТИЦА 
 Suins Sped – Гранични терминал 

Хоргош 
 Mirza tattoo studio – Блашка Рајића 5/48 
 Vividia plus 1 – Београдски пут 168 
 Vividia plus 2– Мајшански пут 255 

 Vividia plus 3 – Партизанских база 31 
 Vividia plus 4– Едвина Здовца 57 
 Vividia plus 5– Зринска и Франкопана 1а 
 Vividia plus 6– Штросмајерова 22 

 ПАЛИЋ 
 Хотел Елит 1 – Парк хероја 11 
 Хотел Елит 2 – Парк хероја 15 

 ЛАЗАРЕВАЦ 
 СТР Кумрић – Медошевац бб 

 ОБРЕНОВАЦ 
 Пекара Код Жике 1 – Војводе Мишића 

119 
 Пекара Код Жике 2 – Краља Петра I 42 

локал 1 
 СКЦ Обреновац – Краља Александра I 

63 
 Кафе грил Ђукић – Вука Караџића 70/3 
 Пицерија Ђукић – Вука Караџића 70/7 

 МЛАДЕНОВАЦ 
 ТЦ Младеновац – Браће Баџак 2 

 АРАНЂЕЛОВАЦ 
 Планет вин 365 – Кнеза Михаила 51 

 СМЕДЕРЕВО 
 Caffe Snatch – Краља Петра Првог 10 
 True Fellas bar – Краља Петра Првог 11 
 Мењачница Мандарина – Омладинска 

2 
 Fast food Arena – Ђуре Даничића 70 
 Marilyn Cafe – Карађорђева 21 
 Кафе Пиколо – Пролетерска 41 
 Фризерски салон Brotherhood – ТЦ 

Данубиус, локал 250 
 Централ бар – Краља Петра 1/23 
 Сплав Максимус – Кеј бб 
 Walter – Саве Немањића 2 
 Мењачница Еуро Дива – Карађорђева 

21 

 ПОЖАРЕВАЦ 
 Обућа Газела – Трг Радомира Вујовића 

2 

 ЈАГОДИНА 
 Обућа Газела – Кнегиње Милице 1 

 КРАГУЈЕВАЦ 
 УР ИДЗУО – Даничићева 10 
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Списак 

донација 
 Коноба акустик – Даничићева 21 
 Пекара Planet food – Светозара 

Марковића 31 
 Клуб Студент – Радоја Домановића 1 

 КНИЋ 
 Кафе бар Милер – Кнеза Михајла 2 

(Гружа) 

 КРАЉЕВО 
 TRN tattoo – Четврти краљевачки 

батаљон 1/1 
 Играоница Play – Омладинска 6 
 Кафана Париз – Трг српских ратника 

43 
 Square Beer Pub – Трг српских ратника 

27 
 Caffe Flash – Омладинска 33 

 КРУШЕВАЦ 
 Брза храна Фантастико – Драгомира 

Гајића 38а 
 Мењачница Лукс 037 – Радомира 

Јаковљевића бб 
 Теретана S GYM – Чеховљева 16 

 ВРЊАЧКА БАЊА 
 Брза храна Хорошо – Кнеза Милоша 1 
 Ресторан Композиција – Железничка 

(Врњци) 
 Ресторан Трифуновић – Кнеза Милоша 

36 
 Добра клопа – Велибора Марковића 
 Брза храна Кеопс – Краљевачка 1 
 Ди Милано – Врњачка 1 
 Ресторан Краљица – Немањина 22 
 Апартмани Мавеса – Врњачка бб 
 Кафе Трг – Променада 
 Лима бистро – Врњачка 19 
 Кеопс променада – Бањски трг 

 БОГАТИЋ 
 Свечана сала Боровић – Павла 

Орловића 51 

 ШАБАЦ 
 Транском Јабука – Краља Милутина 22 
 Транском Бенска бара – Краља Петра 

Првог 3 
 Транском Чавић – Поцерска 6 

 Брза храна Пашанац 1 – Карађорђева 
57 

 Пицерија Кухињица – Масарикова 135 
 Пицерија Рустика – Масарикова 12-18 
 Пекара Ранд-м – Краља Милутина 

3/23а 
 Брза храна Цицибело 1 – Занатлијска 

14 
 Пекара Станимировић – Јована 

Цвијића 18 
 Ђак спорт – ТЦ Капитол, Западна 

трансверзала I/4 
 Транском АнаМарија – Карађорђева 

204 (Село Мишар) 
 Пекара Цаки – Трг Ђачког батаљона, 

Тржница 
 Мењачница ЗИП – Масарикова 8 
 Транском Манго – Краља Петра Првог 

(Поцерски Причиновић) 
 Транском Мост – Војводе Јанка 

Стојићевића 79 
 Супермаркет ЕуроШам Думача– 

Београдски пут 9 
 Транском Летњиковац – Николе Тесле 

65 
 Пекара Марковић – Светог Саве 2 

(Мајур) 
 Мењачница Дукат 88 – Господар 

Јевремова 43 
 Мењачница Стадион – Масарикова 135 
 Пецивара Харт – Господар Јевремова 

49 б 
 Мењачница Кеш експрес 085 – Стојана 

Новаковића 1 
 Walter – Обилазни пут бб (Капитол 

парк) 
 Мењачница Рака и Ниџа – Кнеза 

Милоша 15 
 Пекара НДН – Вука Караџића 112 
 Кобас бар 2019 – Градски трг 
 Пекара Фигаро – Мачванска 16 
 Мењачница Синиша – Карађорђева 27 

(ТЦ Навип) 
 Мењачница Гаврић – Поцерска 70 
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Списак 

донација 
 Пецивара Тал – Војводе Јанка 

Стојићевића 109 

 ВАЉЕВО 
 Кафе Резервација 014 – Насеље 

Ослободиоци Ваљева 13/5 
 Кафе Москва – Карађорђева 153 
 Ресторан Таверна – Карађорђева 40 
 Пивница Голос – Бирчанинова 3 
 Хацијенда – Карађорђева 26 
 Хотел Омни центар –  Кнез Михајлова 

88 

 ЛОЗНИЦА 
 Кафе бар Локал – Миодрага 

Борисављевића 3 
 Фризерски студио Image – Гимназијска 

бб 
 Фризерски салон Марко Поло – 

Карађорђева 5 
 Кафетерија Рома – Владе Зечевића 7 
 Миле Пром – Георгија Јакшића 14 
 Маркет Сјај 1 – Шабачки пут бб 
 Маркет Сјај 2 – Максима Горког 1 
 Vistaoptik – Војводе Путника 8 
 Butik Exterra – Пашићева 1 
 Аутосервис Ваген 1 – Петра 

Комарчевића бб 
 Аутосервис Ваген 2 – Босанска 15 
 Coffe House 015 – Владе Зечевића 4 
 Aqua Casa – Шабачки пут 57б 
 Кафана Тишина – Пашићева ф/9 
 Фризерски салон Давид – Војводе 

Путника 30 
 Алекс & Дар – Луке Стевића 55 
 Хавана Кубисмо – Војводе Мишића 2д, 

локал 11 
 СТР Него 1 – Светосавска 338, 

(Брасина) 
 СТР Него 2 – Боринска 29, (Доња 

Борина) 
 West media photo studio – Његошева 2 
 Штирске вечери – Слободана Пенезића 

бб 
 Рагби паб – Жикице Јовановића 7 

 Продавница здраве хране Босиљак – 
Маршала Тита 132 (Бања Ковиљача) 

 Кафе клуб М Рибари – Дринска 2 
 Ауто центар Елми 1 – Обилазни пут 8 
 Ауто центар Елми 2 – Обилазни пут 8а 
 Ауто центар Елми 3 – Милана Тејића 1 
 Кафе Јабука – Владе Зечевића 4 
 Месара Слађа 1 – Владимира 

Броњевског 4 
 Месара Слађа 2 – Болничка 8 
 Механичарска радња Конић – Руњани 

бб 
 АС електроник – Поп Лукина 4 
 Boss trade – Слободана Пенезића бб 
 Пумпа Нинић – Маршала Тита бб 

(Бања Ковиљача) 
 УР Три шешира – Здравка Машановића 

17 (Бања Ковиљача) 
 Ресторан Три краља – Народног 

фронта бб (Бања Ковиљача) 
 Пекара Кифлица 1 – Маршала Тита 193 
 Пекара Кифлица 2 – Маршала Тита 6 

(Липнички шор) 
 Ресторан Сач – Народног фронта бб 

(Бања Ковиљача) 
 Кладионица 365.рс – Јована Цвијића 4 
 АМС ЦМВ – Заобилазни пут бб 
 Кафе бар Нест – Владе Зечевића 10 
 Брза храна Добра прича – Кнеза 

Милоша 36 
 Кафана Боже помози – Народног 

фронта бб (Бања Ковиљача) 
 Кафе Блу Најт – Филипа Кљајића 54 
 Кафе бар Цимет 015 – Карађорђева 8 
 Мењачница Бока јуниорс – 

Гимназијска 8 
 Кафетерија lo.co – Саве Ковачевића 2 
 Пицерија Мацан – Маршала Тита бб 
 Фризер Галама – Саве Ковачевића бб 
 Салон лепоте и здравља Сале – 

Здравка Машановића 6 (Бања Ковиљача) 
 Пекара Lucky Backer – Гимназијска бб 
 Хамбургерница Роштиљко – Пашићева 
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Списак 

донација 
 Тренинг центар Теретана – Здравка 

Машановића бб 
 Hidrojet Tale – Маршала Тита 199 
 Продавница Боринка – Маршала Тита 

26 (Липнички Шор) 
 Маркет Маки – Маршала Тита 76а 

(Бања Ковиљача) 
 Ресторан Вила – Ковиље – Маршала 

Тита 6 
 Трговинска радња БК 1 – Маршала 

Тита 157 (Бања Ковиљача) 
 Трговинска радња БК 2 – Карађорђева 

6 (Бања Ковиљача) 
 Meridian 1 – Трг Вука Караџића бб 
 Meridian 2 – Жикице Јовановића 19 
 Фризер Додо – Војводе Мишића 2а 
 Бутик Тудорс – Војводе Мишића 1 
 Техноманија – Босанска 4 
 Мењачница Мара – Јадранска Лешница 

бб 
 Ресторан Женева – Трг Ослобођења 1 

(Лешница) 
 Пекарац Женева – Трг Ослобођења 1 

(Лешница) 
 Маркет Женева 1 – Трг Ослобођења 1 ( 

Лешница) 
 Маркет Женева 2 – Трг Ослобођења 1 

(Лешница) 
 Лела Текс – Војводе Мишића бб 
 Дикосавић Лукс – Владе Зечевића 4 
 Пера Ждера – Војводе Мишића 6 
 Свечана сала Барабинац – Јована 

Цвијића 6 
 Стр Јана – Карађорђева 9 (Јадранска 

Лешница) 
 Кркај бре – Трг Јована Цвијића бб 
 Пекара Лена – Миленка Марина 1 
 Kафе Сјај – Шабачки пут бб 
 Брза храна Амигос 015 – Босанска 2 
 Хедера Вита 1 – Трг Вука Караџића 5 
 Хедера Вита 2 – Трг Јована Цвијића 3 
 Апотека Јована – Владислава 

Броњевског 34 
 Еуро Грил 1 – Воћњак бб 
 Еуро Грил 2 – Дринске дивизије 20 

 Еуро Грил 3 – Саве Ковачевића 
 Пицерија Витез – Вука Караџића 27 
 Кладионица Сокер 1 – Војводе 

Мишића 10 
 Кладионица Сокер 2 – Трг Вука 

Караџића 15 
 Кладионица Сокер 3 – Патријарха 

Павла 3 
 Мењачница Пике – Војводе Мишића 

бб 
 Кафе Слога – Ресавска 29 (Коренита) 
 МД Стевановић 015 – Коренита бб 
 Књижара Новитет – Војводе Мишића 

бб 
 Фризерски салон Hair style Relax – 

Војводе Мишића бб 
 Пицерија Верис 86 – Трг Јована 

Цвијића 12 
 Кафе ресторан Авенија 2013 – Јована 

Цвијића 18 
 Месара Гајић 93 – Војводе Путника 4 
 Кафе Мајами – Војводе Путника 44 
 Пицерија Боливија – Проте Игњата 

Васића 10 
 Хипер маркет Миле Пром – Војводе 

Путника 61а 
 Кладионица 365.рс – Маршала Тита 132 

(Бања Ковиљача) 
 Велефирма доо – Војводе Мишића 4 
 Фризерски салон Бум – Војводе 

Мишића 3/26 
 4M- Pirosi – Кнеза Милоша 15 
 Хомерова пицерија – Трг Јована 

Цвијића 7 
 Месара код Мирка – Учитељска 18 
 Кафић Пауза –  Карађорђева 6 

 МАЛИ ЗВОРНИК 
 Жарковић доо 1 – Дринска бб 
 Жарковић доо 2 – Светосавска бб 
 Угоститељска радња N&Г – Краља 

Петра бб 
 Пекара СЗПР – Краља Петра бб 
 Ресторан Нови Мост – Вука Караџића 
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Списак 

донација 
 Кафе бар Д%Н – Краља Петра Првог 

19а 

 КРУПАЊ 
 Ресторан Класа – Маршала Тита бб 
 Кафе Снафу – Маршала Тита бб 

 ЉУБОВИЈА 
 Caffe Leon – Војводе Мишића 17 
 Green pub – Илије Нешковића 22 

 ЧАЧАК 
 Булевар бар – Вука Караџића 39д 
 Паста бар Бергамо – Добрачина 10 

 ПОЖЕГА 
 Кафе Огњиште – Војводе Мишића 30 
 Sky fly – Књаза Милоша 141 

 УЖИЦЕ 
 Extra Sport – Димитрија Туцовића 46 

 ЗЛАТИБОР 
 МАКС-МОБИЛ – Миладина Пећинара 

бб 
 Ресторан Парк код Новице 2017 – 

Јованке Јефтановић 48 
 Дино парк – Улица спортова бб 
 Коноба акустик – Страхиње Поповића 

бб 
 Пивница Два јарца – Миладина 

Пећинара бб 
 Зладолед – ТЦ Златибор 
 Хотел Златибор – Миладина Пећинара 

31а 

 АРИЉЕ 
 Наша Пекара – Милоша Глишића 17 
 Рекс транс – Пут 22 августа бб 

 ИВАЊИЦА 
 Кафе Октобар – Венијамина 

Маринковића бб 
 МК Алка ТР – Милинка Кушића 185 
 СТУР Енигма – Милинка Кушића 8 

 БОР 
 Ресторан Ћира – Краља Петра I бб 
 Lago caffe – Борско језеро бб 
 Hollywood – Краља Петра I 9е 
 Паб Стара кајла – Краља Петра I 9е 

 ЗАЈЕЧАР 

 Ђак спорт – Чупићева 2, TC Capitol Park 
 Кафе Terazza – Николе Пашића 2 
 Jazz caffe 019 – Тимочке буне 12 
 Fresh – ТЦ 22 децембар 
 Family Caffe – Добривоја 

Радосављевића бб 

 НИШ 
 Walter – Булевар Немањића 11б 
 Фризерски салон Као прошли пут – 

Булевар Немањића  86 
 Рибарница Тошић – Булевар Светог 

цара Константина 17 
 Посластичарница Липа – Зетска 2 
 Цвећара Лотос – Топличког 

партизанског одреда 63 
 Пицерија Geppetto – Парк Светог Саве 
 Пекара Зрно по зрно плус – Булевар 

Светог цара Константина 15 
 Цезар 1 – Николе Пашића 47а 

(Казанџијско) 
 Цезар 2 – Вожда Карађорђа 78 
 Цезар 3 – Париске Комуне 1 (Парк 

Светог Саве) 
 Бурек House – Kраља Стефана 

Првовенчаног 1 
 Даги плус – Књажевачка 58б 
 Бутик Бастион – 9 бригаде 53 
 G&T 1– Јована Ристића 17 
 G & T 2 – Рентгенова бб 
 Теретана База – Вожда Карађорђа 80 
 Фризерски салон  Urban Fade – Југ 

Богданова 21 
 Булеварско најфиније – Булевар 

Немањића 15ј 
 Рижото и паста бар – Вожда Карађорђа 

5 
 Dental Family Centar – Булевар 

Немањића 12 (локал 4) 
 Књижара Попче – Војводе Мишића 1 
 Алекс 018 – Деспота Стефана 1 
 Кафе Дистрикт 1 – Наде Томић 8 
 Кафе Дистрикт 2 – Трг Светог Саве 
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Списак 

донација 
 Пекара Мистри 1 – Вожда Карађорђа 

24 
 Пекара Мистри 2 – Димитрија 

Туцовића 23 
 Деспот Милитарис – Обреновићева 

бб/локал Д-7 
 УР У фулу – Булевар Немањића 15б 
 Тепих центар – Булевар Медијана 15 

 ПИРОТ 
 Апотека Антић 1 – Живојина Николића 

Брке 16 (Бабушница) 
 Апотека Антић 2 – Ивице 

Миладиновића 1 (Бабушница) 
 Апотека Антић 3 – Лава Толстоја 1б 
 Апотека Антић 4 – Трг Републике 134 
 Eхtra Sport – Драгошева бб 

 КОСОВСКА МИТРОВИЦА 
 Пекара Moment 1 – Краља Петра I 
 Пекара Moment 2 -Џона Кенедија бб 
 Пекара Moment 3 – Звечан 
 Paris Story Caffe – Краља Петра I 64 
 Паб Сфенс – Књаза Милоша бб 
 Голден Скај – Владе Михајловића бб 

(Звечан) 
 Јазбина – Владе Михајловића бб 

(Звечан) 
 Фризерски салон Бритвица – Дрварска 

9 
 СОВА кафе паб – Сутјеска бб 

 КОЗАРСКА ДУБИЦА 
 Lounge Bar Marshall – Светосавска 3 
 Кафе бар Wizard – Светосавска 2 
 Ресторан Булевар – Војводе Путника 

50 
 Kafe Picasso – Михајла Пупина бб 
 The River Pub – Косовских јунака бб 
 Infiniti bar – Светосавска бб 
 Кафана Стари багрем – Светосавска 28 
 Пекара Марић – Војводе Путника 58 
 Пицерија Цезар – Светосавска бб 
 Роштиљница Силвестер – Светосавска 

бб 
 Кафе бар Зебрано – Светосавска бб 
 Кафе бар Monza – Видовданска бб 

 Грандкомерц – Видовданска 11 
 Dub-Garden – Краља Петра I 

Ослободиоца 
 Драгстор Kwik Stop – Војводе Путника 

3 
 Кафе бар Библиотека – Кнежица ББ 
 WWW Mobile – Светосавска бб 
 Мала пивница – Светосавска бб 
 Симил дисконт – Краља Петра I 

Ослободиоца 
 Мењачница Boss – Михајла Пупина бб 
 Кафе бар Коцка – Светосавска бб 

 ПРИЈЕДОР 
 СЗС канцеларија – Краља Петра Првог 

13 
 Манастир Клисина – село Ништавци 
 Кафе бар Камењара – Краља 

Александра 12 
 Кафе бар Тројка – Козарска бб 

(Тешинић) 
 Кафе бар Лого – Занатска бб 
 Кафе Обала – Српских великана 52 
 Кафе Плажа – Српских великана 50 
 Роштиљница Лазар – Бране Прокопића 

9 
 Кафе Миленијум – Козарска 82 

 ГРАДИШКА 
 Наш кафић – Милана Тепића бб 
 Кафе бар Сењак – Петра Пеције бб 
 Кафе бар Синдикат – Обала Војводе 

Степе 
 Код НИКА-А – Пиланска бб (Горњи 

Подградци) 
 Caffe bar Hemingway – Мајора Милана 

Тепића 1 
 Кафе Марлборо – Буковачка 1 
 Кафе бар Милано – Партизанска бб 
 Кафе бар Кастело – Видовданска бб 
 Маркет ТСВ – Милоша Црњанског 40 
 Крчма Феномен – Брезик Ламинци 70 

 ЛАКТАШИ 
 Паб Кодекс – Карађорђева 

 АЛЕКСАНДРОВАЦ 
 Кафић Океи  – Градишка цеста 
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Списак 

донација 
 Пумпа Океи – Градишка цеста 
 Пекара Милун – Градишка цеста 

 БАЊАЛУКА 
 Asstar – Бранка Поповића бб 
 Коноба БоМар – Слободана Кустурића 

18 
 Po Lule Duvana – Патре 3 
 Кафе бар Елемент – Пут српских 

бранилаца 84 
 Cafe bar Hollywood – Браће Подгорника 

23 
 Пекотека Bakery – Милана Карановића 

41 
 Бутик Бастион – Иве Лоле Рибара 4 

(Тржница) 
 Кафе Интермецо – Тржница 
 AJ NA SON1 – Васе Глушца 23-25 

(Венеција мост) 
 Caffe bar Giardino – Цара Лазара 29 
 Фризерски салон La Finito – 

Патријарха Арсенија Чарнојевића 7 
 Зоки комерц – Књаза Милоша 48 
 Кафе бар ЛаТигреса – Краља 

Александра Карађорђевића бб 
(Петрићевац) 

 Кафе бар М – Крфска бб (Мејдан) 
 Пекара Marcello 1- Алеја Светог Саве 

21 (код дворане Борик) 
 Пекара Marcello 2 – Николе Пашића 16 
 Пекара Житопека – Краља Петра 

Првог 103 
 Фризерски салон Макики – Цара 

Лазара 
 Билијар клуб Осмица – Алеја Светог 

Саве 80 
 Дионис 4 – Алеја Светог Саве 48 
 Алегро – Тржница 
 Три у један – Булевар Војводе Степе 

Степановића 
 Алеја – Алеја Светог Саве 
 Кафе Шкорпион – Булевар Војводе 

Степе Степановића 62 
 Кафе Лу – Драгомира Драге Малића 2 

 Кафе Ана Марија – Др. Јована 
Рашковића 115 

 ШИПОВО 
 Маркет Шики – Николе Тесле 12 
 Маркет Корт – Гаврила Принципа бб 
 Роштиљница Код Уроша – Гаврила 

Принципа 
 Миличић СП – Стројице бб 

 ПРЊАВОР 
 Нафтагај – Поточани бб 
 Жупљанка доо – Хрваћани бб 

 ЧЕЛИНАЦ 
 Ресторан Житњак – Владике Платона 2 
 Паб Чичина брада – Мајданпечка бб 
 Продавница Т.Р. Рио – Насеље 

Опсјечко 
 Тропик маркет – Краља Петра I 2 
 Кестен паб – Краља Петра Првог 
 Кафе Алегро – Трг Србија 

 КОТОР ВАРОШ 
 Пекара Обеликс 1 – Занатски центар 
 Пекара ИВ-АЊА – Врбањци бб 
 Пекара Обеликс 2 – Стефана Немање 

бб 
 Пекара Цезар – Цара Душана 44 
 Наша Кафаница – Цара Душана 50 
 Пекара Кум – Стефана Немање бб 
 Црква Светог Пророка Илије – 

Врбањци бб 

 ДЕРВЕНТА 
 Caffe bar Skodex – Николе Тесле 1 
 Јевтић доо – Српске војске бб 

 СТАНАРИ 

 Кафе бар Болид 

 ТЕСЛИЋ 
 Маркет Кошута – Првог Крајишког 

корпуса бб 
 Хотел Хајдучке воде – Планина Борје 
 Клуб Бродвеј – Првог Крајишког 

корпуса бб 
 ТЦ Злата – Доњи Ружевић 
 Фризерски салон Младен – Стевана 

Синђелића бб 
 Yo goy – Занатски центар 
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Списак 

донација 
 Пекотека Сач 1 – Краља Петра бб 
 Пекотека Сач  2 – Крајишка бб 
 Пекара Рељић – Барић (Кружни ток) 
 Кафе бар Бумеранг – Стевана 

Синђелића бб 
 Месница Багић – Светог Саве бб 

(Кружни ток) 
 Антеш трговина – Горњи Теслић бб 
 Наша рибарница – Стењак 
 Теслић Паб – Светог Саве бб 
 Кафе бар Дадо М – Прибинић бб 
 Кафе бар Завичај – Булетић бб 
 Кафе бар Весело вече – Горњи Булетић 
 Кафе бар Фараон – Светог Саве бб 
 Пекара Мики М&М – Светог Саве 77 

(Барић) 

 ДОБОЈ 
 Royal beauty bar – Кнеза Лазара бб 
 Кафе бар Times – Војводе Степе бб 
 Sports pub – Николе Тесле 71 
 Кафе посластичарница Сан – Насеље 

Руданка 
 Кафе бар Zodiac – Цара Душана бб 
 Систем кафе – Цара Душана 2б 
 La Dolce vita – Цељска 12 

 Црква Светог Василија Острошког 
1 – Усора 

 Црква Светог Василија Острошког 
2 – Велика Буковица 

 Кафе бар Москва – Цара Душана 18/13 
 Дисконт пића Болеро – Николе Тесле 

бб 
 Маркет Ђурић 1 – Подновље бб 
 Маркет Ђурић 2 – Велика Буковица бб 

 Црквена продавница Храм рођења 
Пресвете Богородице – Југ Богданова 
бб 

 Црквена продавница код Храма 
Светих апостола Петра и Павла – 
Краља Александра 

 Ulster Irish Pub – Југ Богдана 44 
 Црква Светог Пророка Илије – Велика 

Буковица 

 ПЕТРОВО 

 Маркет Ђурић – Петрово бб 

 ПЕЛАГИЋЕВО 
 Кафана Старо мјесто – Вука Караџића 

24 

 БИЈЕЉИНА 
 Бост маркет 1 – Трг Ђенерала Драже 

Михаиловића 
 Бост маркет 2 – Гаврила Принципа бб 
 Бост маркет 3 – Баја Станишића бб 
 Бост Маркет 4 – Угљевик бб 
 Гарден паб – Филипа Вишњића 17 
 Бодакско пекара 1 – Живојина Мишића 

9а 
 Бодакско пекара 2 – Српске војске 53 
 Бодакско пекара 3 – Меше Селимовића 

5 
 Бодакско пекара 4 – Незнаних јунака 

38 
 Бодакско пекара 5 – Угљевик бб 
 Грил Станлио и Олио – Трг Краља 

Петра Првог Карађорђевића 
 Маркет Фортуна – Сремска 2 
 Рој комерц 1 – Српске добровољачке 

гарде 122 
 Рој комерц 2 – Амајлије бб 
 Мамасита Палачинка Бар – Српске 

добровољачке гарде 17 
 Пумпа Нешковић 1 – Мајевичких 

бригада бб 
 Пумпа Нешковић 2 – Мајевичких 

бригада бб 
 Пумпа Нешковић 3 – Живојина 

Мишића 
 Пумпа Нешковић 4 – Сремска бб 
 Пумпа Нешковић 5 – Српске војске 
 Бутик Бастион – Нушићева 28 
 Тржни центар Спектар – Патковача бб 
 Пекара Петрић 1 – Крушевачка бб 
 Пекара Петрић 2 – Вука Караџића бб 
 Маркет Глобус – Дворови бб 
 Етно село Станишићи – Павловића пут 

32 
 Фризерски салон Видаковић – Кнеза 

Милоша 1 

Донаторске 

кутије 
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Списак 

донација 
 ЗВОРНИК 

 Билијар клуб Диамонд -Патријарха 
Павла 3ц 

 Кладионица Bet In –Caffe Infinity– 
Светог Саве 3-17 

 ТЦ Зворничанка 1– 27. јула бб 
 ТЦ Зворничанка 2 – Браће Југовића Б-

12 
 ТЦ Зворничанка 3 – Дринска 94 

(Козлук) 
 ТЦ Зворничанка 4 – Пилица 50 
 Кафе бар Дуга – Козлук 
 Фризерски студио ВИК – ТЦ Златица 

(први спрат) 
 Кафана код Мидета – Каракај 71 
 Пекара Зрно – Каракај бб 
 Кафе Времеплов – Патријарха Павла 83 
 Бар Студио 19 – Светог Саве 67а 
 Хотел Видиковац – Улица друга 56 

(Дивич) 
 Пекара Анђела – Светог Саве 76 
 Кафе Троја – Патријарха Павла 42 
 Пекара Дукат – Каракај бб 
 Кафе бар Милано – Каракај бб 
 Бријачница Нешо – Каракај бб 
 Маркет Вис – Каракај бб 
 Кладионица МД шоп – Кисељачки пут 

бб 
 Фризерски студио А – Кисељачки пут 

бб 

 БРАТУНАЦ 
 ТЦ Зворничанка – Улица 27. јула бб 
 Бензинска пумпа Ранкић 1 – Дринска 

(Гранични прелаз Братољуб) 
 Бензинска пумпа Ранкић 2 – Светог 

Саве бб 
 Бензинска пумпа Ранкић 3 – Гаврила 

Принципа бб 
 Кафе пицерија Пиколо – Немањина бб 
 Кафе бар Френдс – Светог Саве бб 
 Кафе бар Тамо далеко – Светог Саве бб 
 Кафе бар Дел Мар – Светог Саве бб 
 Кафе бар Куба – Светог Саве бб 
 Кафе бар Галија – Светог Саве бб 

 Кафе бар Фламинго – Светог Саве бб 
 Кафе бар Коста – Светог Саве бб 
 Маркет Зворничанка (приземље) – 

Светог Саве бб 
 Маркет Зворничанка (спрат) – Светог 

Саве бб 
 Киоск Ван Комерц – Гаврила Принципа 

бб 

 СРЕБРЕНИЦА 
 ТЦ Зворничанка – Трг Милоша 

Обилића бб 

 ПАЛЕ 
 Рекламни студио МИН – Српских 

ратника бб 
 ТЦ Зворничанка – Српских ратника 2 

 

 РОГАТИЦА 
 ТЦ Зворничанка – Српске слоге бб 

 

 ВИШЕГРАД 
 Caffe bar Goya – Андрићград бб 
 Посластичарница Белведере – Друге 

Подрињске 42А 
 Caffe bar i pizzeria Sport – Трг палих 

бораца бб 
 Ресторан Код Зоке – Трг палих бораца 

бб 
 

 НЕВЕСИЊЕ 
 Ресторан Невесиње – Немањића бб 
 Кафе бар Одеса – Цара Душана бб 

 ХЕРЦЕГ НОВИ 
 Брза храна 63 – Мића Вавића 2 
 Кафе бар Ћакула – Зеленика 

 ПЉЕВЉА  
 Кафе Колосеум-Воја Ђенисијевића 
 ЧИКАГО 

 Lazich Deli – 7035 West Higgins Ave., 
Chicago 

 Skadarliya – 9237 Ogden Ave, Brookfield, 
IL 60513 

 
 

Донаторске 

кутије 
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Списак 

донација 
 ФЕНИКС 

 Novaković family practice – 2330 N Alma 
School rd. suite 102 Chandler, AZ 85224 
 

 АРАУ 
 Adonis Bar – Rain 41 

 ХОРВ 
 Arcadia Cafe – Kantonsstrasse 19 

 

 БУГИБА 
 Ресторан Фамилија – Triq il-Hgejjeg 

 
 Наша кафана – Triq il-Flarifa 25 

 
 

 АХЕН 

 Храм Светог Вазнесења Господњег –
 Tannenweg 14, 52146 Wurselen 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

ПОШАЉИ СМС НА 7763! 
 

 
 

                
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
             НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Донаторске 

кутије 
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Списак 

донација 
СПИСАК ДОНАЦИЈА ЗА АПРИЛ 2024.ГОДИНЕ 

1. Дамјан Л. /Србија/ - 100.000 дин. 
2. Инотранс систем д.о.о. /Србија/ - 50.000 

дин. 
3. Милош Г. /Србија/ - 30.000 дин. 
4. Ивана В. /Србија/ - 21.618 дин. 
5. Анонимно /Србија/ - 16.000 дин. 
6. Илија А. /Србија/ - 15.000 дин. 
7. Вељко Т. /Србија/ - 12.000 дин. 
8. Милан Ј. /Србија/ - 11.500 дин. 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
9. Алекса А. /Србија/ - 11.000 дин. 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
10. Ксенија С. /Србија/ - 11.000 дин. 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
11. Бранислав К. /Србија/ - 10.000 дин. 
12. Предраг К. /Србија/ - 10.000 дин. 
13. Радован Р. /Србија/ - 10.000 дин. 
14. Јелена Ш. /Србија/ - 7.000 дин. 
15. Дарко Л. /Србија/ - 6.000 дин. 
16. Михајло Ж. /Србија/ - 6.000 дин. 
17. Pocha д.о.о. /Србија/ - 6.000 дин. 
18. Стефан Ж. /Србија/ - 6.000 дин. 
19. Породица Илић /Србија/ - 5.800 дин. 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
20. Јован Л. /Србија/ - 5.000 дин. 
21. Маријана К. /Србија/ - 5.000 дин. 
22. Никола Г. /Србија/ - 5.000 дин. 
23. Урош Б. /Србија/ - 5.000 дин. 
24. Живан С. /Србија/ - 5.000 дин. 
25. Мирјана Н. /Србија/ - 4.000 дин. 
26. Александра Ј. /Србија/ - 3.000 дин. 
27. Богдан Б. /Србија/ - 3.000 дин. 
28. Деса К. /Србија/ - 3.000 дин. 
29. Лазар С. /Србија/ - 3.000 дин. 
30. Невена П. /Србија/ - 3.000 дин. 
31. Тодор Г. /Србија/ - 3.000 дин. 
32. Урош В. /Србија/ - 3.000 дин. 
33. Милена Р. /Србија/ - 2.500 дин. 
34. Ненад Ч. /Србија/ - 2.500 дин. 
35. Снежана и Душан Н. /Србија/ - 2.500 дин. 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
36. Снежана и Душан Н. /Србија/ - 2.500 дин. 
37. Александар Б. /Србија/ - 2.000 дин. 
38. Бојан М. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
39. Гаврило Ђ. /Србија/ - 2.000 дин. 

40. Јелена М. /Србија/ - 2.000 дин. 
41. Новак Р. /Србија/ - 2.000 дин. 
42. Страхиња Ј. /Србија/ - 2.000 дин. 
43. Павле П. /Србија/ - 1.600 дин. 
44. Мирела Ј. /Србија/ - 1.500 дин. 
45. Далибор Р. /Србија/ - 1.200 дин. 
46. Милош А. /Србија/ - 1.200 дин. 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
47. Раде П. /Србија/ - 1.200 дин. 
48. Светлана В. /Србија/ - 1.200 дин. 
49. Богдан М. /Србија/ - 1.000 дин. 
50. Бојана Д. /Србија/ - 1.000 дин. 
51. Боран К. /Србија/ - 1.000 дин. 
52. Бранко Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 
53. Драгољуб Б. /Србија/ - 1.000 дин. 
54. Исидора К. /Србија/ - 1.000 дин. 
55. Јована Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 
56. Јована С. /Србија/ - 1.000 дин. 
57. Катарина О. /Србија/ - 1.000 дин. 
58. Лука П. /Србија/ - 1.000 дин. 
59. Марија Б. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
60. Михаило М. /Србија/ - 1.000 дин. 
61. Милан Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
62. Милица Б. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
63. Милош З. /Србија/ - 1.000 дин. 
64. Милош С. /Србија/ - 1.000 дин. 
65. Милош У. /Србија/ - 1.000 дин. 
66. Небојша Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 
67. Ненад Д. /Србија/ - 1.000 дин. 
68. Невена Ћ. /Србија/ - 1.000 дин. 
69. Ђорђије Б. /Србија/ - 1.000 дин. 
70. Мићун П. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
71. Угљеша Т. /Србија/ - 1.000 дин. 
72. Драгана М. /Србија/ - 800 дин. 

(Хуманитарне лицитације) 
73. Љубица Д. /Србија/ - 700 дин. 
74. Анонимно /Србија/ - 550 дин. 
75. Јована М. /Србија/ - 500 дин. 
76. Марко Ђ. /Србија/ - 500 дин. 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
77. Милан Т. /Србија/ - 500 дин. 
78. Миљан М. /Србија/ - 500 дин. 
79. Тамара Ц. /Србија/ - 500 дин. 
80. Тамара М. /Србија/ - 500 дин. 
81. Драган К. /Србија/ - 400 дин. 

Срби за Србе 

бутик 

Списак 

донација 



!Neočekivani kraj formule 
 
 

Месечни извештај за април 2024.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 56 

 

Списак 

донација 
82. ПР Нови Дом 20 /Србија/ - 363,22 дин. 
83. Мануела С. /Србија/ - 300 дин. 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
84. Миодраг Ћ. /Србија/ - 250 дин. 
85. Андрија Л. /Србија/ - 248 дин. 
86. Марија К. /Србија/ - 200 дин. 
87. Марина Р. /Србија/ - 200 дин. 
88. Милица М. /Србија/ - 200 дин. 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
89. Петар Ј. /Србија/ - 100 дин. 
90. Славен О. /Немачка/ - 1.143 дин. 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
91. Stephen F. /САД/ - 11.430 дин. 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
92. Милан Н. /Србија/ - 1.520,2 дин. 
93. Јелена С. /Немачка/ - 1.143 дин. 
94. Матеја Т. /Србија/ - 30.000 дин. 
95. Ана М. /Србија/ - 15.000 дин. 
96. Миливоје Ж. /Србија/ - 12.000 дин. 
97. Вукашин М. /Србија/ - 12.000 дин. 
98. Војислав Васа С. /Србија/ - 6.000 дин. 
99. Алекса М. /Србија/ - 5.000 дин. 
100. Татјана М. /Србија/ - 4.000 дин. 
101. Анђа Р. /Србија/ - 3.000 дин. 
102. Јелена П. /Србија/ - 3.000 дин. 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
103. Слободан М. /Србија/ - 3.000 дин. 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
104. Томислав О. /Србија/ - 3.000 дин. 
105. Филип Е. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Радивојевиће из Добоја) 
106. Александар К. /Србија/ - 2.000 дин. 
107. Лука Ђ. /Србија/ - 2.000 дин. 
108. Младен Ђ. /Србија/ - 2.000 дин. 
109. Матија Т. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
110. Урош Б. /Србија/ - 2.000 дин. 
111. Велимир Ц. /Србија/ - 2.000 дин. 
112. Ај правац /Србија/ - 1.000 дин. 
113. Борис И. /Србија/ - 1.000 дин. 
114. Драган Ђ. /Србија/ - 1.000 дин. 
115. Јасмина С. /Србија/ - 1.000 дин. 
116. Јован М. /Србија/ - 1.000 дин. 
117. Митар В. /Србија/ - 1.000 дин. 
118. Љиљана Б. /Србија/ - 1.000 дин. 
119. Илија Б. /Србија/ - 500 дин. 
120. Милица С. /Србија/ - 500 дин. 
121. Мирослав Ј. /Србија/ - 500 дин. 
122. Стојан Б. /Србија/ - 200 дин. 

123. Мина М. /Србија/ - 100 дин. 
(за Тот-Докиће код Кикинде) 

124. Анонимно /Србија/ - 1.143 дин. 
(за Тот-Докиће код Кикинде) 

125. Наташа Д. /Србија/ - 635,51 дин. 
126. Мењачница Регент /Србија/ - 4.230 

дин. 
127. Ђ. Т. /Србија/ - 250.000 дин. 
128. Милан Р. /Србија/ - 45.000 дин. 
129. Exe Studio /Србија/ - 25.000 дин. 
130. Невен М. /Србија/ - 10.000 дин. 
131. Невен М. /Србија/ - 5.000 дин. 
132. Надица Ж. /Србија/ - 5.000 дин. 
133. Тијана О. /Србија/ - 5.000 дин. 
134. Lilium д.о.о. /Србија/ - 3.000 дин. 
135. Војислав С. /Србија/ - 2.500 дин. 
136. Бане Л. /Србија/ - 2.000 дин. 
137. Ненад М. /Србија/ - 2.000 дин. 
138. Милош Б. /Србија/ - 2.000 дин. 
139. Мирослав Е. /Србија/ - 2.000 дин. 
140. Наташа П. /Србија/ - 2.000 дин. 
141. Светлана Р. /Србија/ - 2.000 дин. 
142. Милан Н. /Србија/ - 1.500 дин. 
143. Боривоје Н. /Србија/ - 1.000 дин. 
144. Бисерка К. /Србија/ - 1.000 дин. 
145. Срђан Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
146. Вељко С. /Србија/ - 1.000 дин. 
147. Јелена Е. /Србија/ - 500 дин. 
148. Милан Т. /Србија/ - 500 дин. 
149. Никола М. /Србија/ - 500 дин. 
150. Дејан Д. /Србија/ - 300 дин. 
151. Теодора Н. /Србија/ - 300 дин. 
152. Јована А. /Србија/ - 200 дин. 
153. Јована А. /Србија/ - 200 дин. 
154. UK online giving foundation /Србија/ 

- 86.709,68 дин. 
155. Мењачница Зип 4 /Србија/ - 12.380 

дин. 
156. Гојко К. /Србија/ - 10.000 дин. 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
157. Братислав А. /Србија/ - 3.333 дин. 
158. Милан Г. /Србија/ - 2.000 дин. 
159. Милан Н. /Србија/ - 2.000 дин. 
160. Ненад П. /Србија/ - 2.000 дин. 
161. Михаило Ј. /Србија/ - 1.800 дин. 
162. Борислав Д. /Србија/ - 1.000 дин. 
163. Никола Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
164. Страхиња К. /Србија/ - 1.000 дин. 
165. Милица Т. /Србија/ - 800 дин. 

Списак 

донација 
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Списак 
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166. Миливој М. /Луксембург/ - 1.714,5 

дин. 
167. Наташа Б. /Србија/ - 1.371,6 дин. 
168. REPLAY Pub Crawl /Србија/ - 2.286 

дин. 
169. Анонимно /Србија/ - 1.143 дин. 
170. Алекса С. /Србија/ - 1.371,6 дин. 

(за Крајину) 
171. Немања М. /Велика Британија/ - 

1.918,05 дин. 
172. Мирко М. /Србија/ - 3.000 дин. 

(Трка из блока, Нови Београд – манастир 
Фенек, Београд) 

173. Мирко М. /Србија/ - 3.000 дин. 
(Трка из блока, Нови Београд – манастир 
Фенек, Београд) 

174. Дворана Дома Синдиката д.о.о. 
/Србија/ - 290.727,3 дин. 
(Пројекција филма Љубав Твоја и 
непослушност моја) 

175. ВОДАВОДА д.о.о. Мионица 
/Србија/ - 115.000 дин. 
(Турнеја До последњег даха) 

176. Geppetto д.о.о. /Србија/ - 30.000 дин. 
(Концерт из блока, Културни центар, 
Панчево) 

177. Пикадо из блока, Кафана код 
Стрикана, Футог /Србија/ - 41.550 дин. 

178. Пикадо и Билијар из блока, Клуб 
Андреграунд, Челарево /Србија/ - 20.210 
дин. 

179. Ана В. /Црна Гора/ - 15 € 
(за Тот-Докиће код Кикинде) 

180. Милица О. /Црна Гора/ - 20 € 
181. Гордана Ј. /Црна Гора/ - 40 € 
182. Вељко Ћ. /Црна Гора/ - 50 € 
183. Раде С. /Црна Гора/ - 100 € 
184. Ненад М. /Р. Српска/ - 100 KM 
185. Љиљана К. /Р. Српска/ - 100 KM 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
186. Рибарство Марјановић /Р. Српска/ - 

100 KM 
(за Тот-Докиће код Кикинде) 

187. Мирјана С. /Р. Српска/ - 50 KM 
188. Милица Ц. /Р. Српска/ - 50 KM 
189. Милош Т. /Р. Српска/ - 30 KM 
190. Дијана В. /Р. Српска/ - 20 KM 
191. Драгана Ђ. /Р. Српска/ - 20 KM 

(за Радивојевиће из Добоја) 

192. Данијела Л. /Р. Српска/ - 20 KM 
193. Младен Ћ. /Р. Српска/ - 20 KM 
194. Александар С. /Р. Српска/ - 20 KM 
195. Слободан М. /Р. Српска/ - 10 KM 
196. Сања З. /Р. Српска/ - 10 KM 
197. Бојан Л. /Р. Српска/ - 10 KM 
198. Марко Р. /Р. Српска/ - 10 KM 

(за раст и развој СЗС организације) 
199. Душко Г. /Р. Српска/ - 10 KM 
200. Маја В. /Р. Српска/ - 10 KM 
201. Огњен М. /Р. Српска/ - 10 KM 
202. Жељко П. /Р. Српска/ - 10 KM 
203. Стефан Н. /Р. Српска/ - 5 KM 
204. Давид Р. /Р. Српска/ - 22,8 KM 
205. Стефан Б. /Р. Српска/ - 95 KM 
206. Анонимно /Р. Српска/ - 70 KM 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
207. Биоскоп из блока, Сала 

Владичанског Двора, Мостар /Босна и 
Херцеговина/ - 690 KM 

208. Наташа В. /Р. Српска/ - 30 KM 
209. Тамара И. /Р. Српска/ - 20 KM 
210. Милена В. /Р. Српска/ - 20 KM 
211. Ранка М. /Р. Српска/ - 20 KM 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
212. Мирко В. /Р. Српска/ - 20 KM 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
213. Маријана Ј. /Р. Српска/ - 20 KM 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 

214. Драган Р.-донација од продатих 
књига "Корана ко рана" /Р. Српска/ - 50 
KM 

215. Огњен В. /Р. Српска/ - 260 KM 
216. Жељка К. /Р. Српска/ - 30 KM 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
217. Ведрана М. /Р. Српска/ - 20 KM 
218. Дарко Б. /Р. Српска/ - 20 KM 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
219. Дарко М. /Р. Српска/ - 15 KM 
220. Александар С. /Р. Српска/ - 10 KM 
221. Мењачница Слађана /Р. Српска/ - 

200 KM 
(Тројка из блока, Градишка) 

222. Ивана М. /Р. Српска/ - 30 KM 
223. Момчило К. /Р. Српска/ - 30 KM 
224. Стефан М. /Р. Српска/ - 15 KM 
225. Гордана Г. /Р. Српска/ - 10 KM 
226. Анонимно /Р. Српска/ - 5 KM 

Списак 

донација 
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227. Огњен М. /Р. Српска/ - 25 KM 

(за Радивојевиће из Добоја) 

228. Мали фудбал из блока, Спортска 
дворана Милош Мрдић, Требиње /Р. 
Српска/ - 550 KM 

229. Солистички концерт Наде 
Марјановић, Центаре за културу, 
Бијељина /Р. Српска/ - 1.700 KM 

230. Биоскоп из блока, Мала сала 
Културног центра, Градишка /Р. Српска/ - 
350 KM 

231. Коминг-Про д.о.о. /Р. Српска/ - 150 
KM 
(Тројка из блока, Градишка) 

232. Биоскоп из блока, Кино сала, 
Челинац /Р. Српска/ - 260 KM 

233. Биоскоп из блока, Културни 
центар Источно Ново Сарајево, Источно 
Сарајево /Р. Српска/ - 240 KM 

234. Биоскоп из блока, Биоскоп Доли 
Бел, Вишеград /Р. Српска/ - 70 KM 

235. Svetlana V. /Холандија/ - 5 € 
236. Elizaveta V. /Холандија/ - 5 € 
237. Ekaterina V. /Холандија/ - 5 € 
238. Danilo V. /Холандија/ - 5 € 
239. Lazar V. /Холандија/ - 5 € 
240. С. Ивковић /Холандија/ - 25 € 
241. Радмила Б. /Аустриjа/ - 10 € 
242. Ивана Г. /Србија/ - 35 € 
243. Кристина Р. /Црна Гора/ - 15 € 
244. Теодора М. /Србија/ - 20 € 
245. Владан К. /Словенија/ - 75 € 
246. Анонимно /Србија/ - 8 € 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
247. Анонимно /Холандија/ - 75 € 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
248. Игор М. /Јужна Африка/ - 120 € 
249. Марина М. /Србија/ - 15 € 
250. Александра С. /Р. Српска/ - 12 € 
251. Лука А. /Црна Гора/ - 12 € 

(за Илијине код Новог Бечеја) 
252. Никола Б. /Србија/ - 15 € 
253. Мухамед Ш. /Р. Српска/ - 12 € 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
254. Мирјана В. /Аустриjа/ - 50 € 

(за Радивојевиће из Добоја) 
255. Анонимно /Србија/ - 12 € 
256. Немања Р. /Србија/ - 75 € 
257. Марко М. /Црна Гора/ - 50 € 

258. Драган Ђ. /Р. Српска/ - 12 € 
259. Петар В. /Црна Гора/ - 35 € 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
260. Владан В. /Р. Српска/ - 20 € 
261. Данијел П. /Словенија/ - 12 € 
262. Маријана Б. /Велика Британија/ - 12 

€ 
263. Љубомир К. /Аустралија/ - 12 € 
264. Дајана К. /Кипар/ - 12 € 
265. Јован М. /Француска/ - 12 € 
266. Данијела П. /Аустриjа/ - 30 € 
267. Ђорђе Ђ. /Холандија/ - 20 € 
268. Радослав Т. /Аустриjа/ - 50 € 
269. Татјана В. /Катар/ - 12 € 
270. Аљоша С. /Аустриjа/ - 25 € 
271. Michael D. /Аустриjа/ - 15 € 
272. Стефан С. /Аустриjа/ - 50 € 
273. Драгана и Милан Г. /Аустриjа/ - 10 

€ 
(за Тот-Докиће код Кикинде) 

274. Гордана Б. /Аустриjа/ - 100 € 
275. Санди С. /Аустриjа/ - 10 € 
276. Жељко М. /Аустриjа/ - 10 € 
277. Никола Б. /Аустриjа/ - 10 € 
278. Горан П. /Аустриjа/ - 20 € 
279. Мирјана М. /Аустриjа/ - 30 € 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
280. Роберт и Гордана К. /Аустриjа/ - 20 

€ 
281. Милан С. /Аустриjа/ - 50 € 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
282. Александра Г. /Аустриjа/ - 100 € 
283. Од једне САМОсвесне жене 

угроженим људима /Холандија/ - 15 € 
(за Илијине код Новог Бечеја) 

284. Од једне САМОсвесне жене 
угроженим људима /Холандија/ - 15 € 
(за Чутурилове код Титела) 

285. Carlogistic д.о.о. /Словенија/ - 160 € 
286. Игор М. /Аустриjа/ - 12 € 
287. Данијел Р. /Италија/ - 12 € 
288. Денис К. /Аустриjа/ - 12 € 
289. Никола М. /Србија/ - 12 € 
290. Милица и Вукашин Х. /Србија/ - 75 

€ 
291. Ђорђе М. /Р. Српска/ - 2 € 
292. Анонимно /Србија/ - 12 € 
293. Саша Р. /Србија/ - 75 € 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 

Списак 

донација 
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294. Милица С. /Србија/ - 12 € 
295. Анонимно /Р. Српска/ - 75 € 
296. Бојан Ђ. /Србија/ - 75 € 
297. Михаило Р. /Црна Гора/ - 15 € 
298. Стефан К. /Црна Гора/ - 35 € 

(за Косово и Метохију) 
299. Анонимно /Црна Гора/ - 20 € 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
300. Сандра Ћ. /Холандија/ - 75 € 
301. Филип Б. /Словачка/ - 50 € 
302. Драгана М. /Велика Британија/ - 12 € 
303. Ненад П. /Аустриjа/ - 10 € 
304. Аљоша С. /Аустриjа/ - 25 € 
305. Адриатика П. /Аустриjа/ - 10 € 
306. Ана Г. /Аустриjа/ - 5 € 
307. Вања В. /Аустриjа/ - 20 € 
308. Небојша Ж. /Аустриjа/ - 25 € 
309. Синиша М. /Аустриjа/ - 50 € 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
310. Сања Ш. /Аустриjа/ - 10 € 
311. Даниела и Гојко Вулин /Аустриjа/ - 

10 € 
312. Марко М. /Аустриjа/ - 50 € 
313. Дарко и Татјана С. /Аустриjа/ - 5 € 
314. Марија М. /Аустриjа/ - 60 € 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
315. Анастасија П. /Аустриjа/ - 30 € 
316. Илија Т. /Шпанија/ - 50 € 
317. Игор Б. /Аустриjа/ - 20 € 
318. Наталија В. /Холандија/ - 12 € 
319. Анонимно /Холандија/ - 20 € 
320. Анонимно /Србија/ - 20 € 
321. Биљана В. /Северна Македонија/ - 50 

€ 
(за Косово и Метохију) 

322. Тања П. /Аустриjа/ - 15 € 
(за Тот-Докиће код Кикинде) 

323. Анонимно /Србија/ - 35 € 
324. Милан Б. /Србија/ - 8 € 
325. Марина Д. /Аустриjа/ - 12 € 
326. Вид Л. /Србија/ - 12 € 
327. Вид Л. /Србија/ - 12 € 
328. Григор Ј. /Србија/ - 12 € 
329. Анђела С. /Р. Српска/ - 35 € 
330. Наталија К. /Холандија/ - 35 € 
331. Ђорђе З. /Србија/ - 5 € 
332. Ђорђе З. /Србија/ - 5 € 
333. Бојан Ј. /Хрватска/ - 12 € 
334. Сања Р. /Србија/ - 12 € 

335. Угљеша Р. /Србија/ - 12 € 
336. Мирко К. /Србија/ - 75 € 
337. Милица С. /Србија/ - 12 € 
338. Урош А. /Србија/ - 12 € 
339. Анонимно /Р. Српска/ - 75 € 

(за Илијине код Новог Бечеја) 
340. Драгана Ч. /Белгија/ - 12 € 
341. Јована Ш. /Србија/ - 10 € 
342. Александар М. /Србија/ - 10 € 
343. Теодора М. /Србија/ - 20 € 
344. Ђорђе П. /Србија/ - 12 € 
345. Владан К. /Словенија/ - 12 € 
346. Јована Ј. /Србија/ - 12 € 
347. Марко О. /Црна Гора/ - 12 € 
348. Милица Ђ. /Аустриjа/ - 35 € 
349. Данијел М. /Аустриjа/ - 10 € 
350. Далибор К. /Северна Македонија/ - 

12 € 
351. Милица М. /Аустриjа/ - 25 € 
352. Лана А. /Србија/ - 12 € 
353. Данијела С. /Аустриjа/ - 35 € 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
354. Бојан М. /Србија/ - 12 € 
355. Анонимно /Аустриjа/ - 75 € 
356. Станислав Л. /САД/ - 35 € 
357. Анђела Н. /Србија/ - 9 € 
358. Edyta C. /Пољска/ - 75 € 
359. Александар Ђ. /Србија/ - 12 € 
360. Жељко А. /Србија/ - 12 € 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
361. Јована Ј. /Србија/ - 12 € 
362. Анонимно /Ирска/ - 100 € 
363. Кристина Л. /Србија/ - 12 € 

(за Радивојевиће из Добоја) 
364. Никола Л. /Црна Гора/ - 5 € 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
365. Милица и Вукашин Х. /Србија/ - 75 

€ 
366. Милош М. /Србија/ - 12 € 
367. Јован С. /Србија/ - 12 € 
368. Стеван Т. /Србија/ - 30 € 
369. Маријана М. /Србија/ - 12 € 
370. Анђела Н. /Србија/ - 9 € 
371. Анонимно /Србија/ - 20 € 
372. Анонимно /Србија/ - 100 € 
373. Д. Чоловић /Холандија/ - 40 € 
374. Јована Ј. /Србија/ - 12 € 
375. Далибор У. /Аустриjа/ - 50 € 
376. Миле В. /Аустриjа/ - 50 € 

Списак 

донација 
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377. Нада З. /Аустриjа/ - 20 € 
378. Златко К. /Аустриjа/ - 20 € 
379. Велимир Ј. /Аустриjа/ - 10 € 
380. Давид К. /Аустриjа/ - 15 € 

(Тројка из блока, Грац) 
381. Сара К. /Аустриjа/ - 10 € 

(Тројка из блока, Грац) 
382. Владимир С. /Аустриjа/ - 10 € 

(Тројка из блока, Грац) 
383. Тамара П. /Аустриjа/ - 10 € 

(Тројка из блока, Грац) 
384. Милена Ђ. /Швајцарска/ - 200 CHF 
385. Михаел А. /Швајцарска/ - 30 CHF 
386. Лазар С. /Швајцарска/ - 20 CHF 
387. Владимир П. /Швајцарска/ - 5 CHF 
388. Мирослава Ф. /Швајцарска/ - 5 CHF 
389. Марко С. /Швајцарска/ - 5 CHF 
390. Данијел М. /Швајцарска/ - 5 CHF 
391. Мирослав В. /Швајцарска/ - 10 CHF 
392. Стефан С. /Швајцарска/ - 51,28 CHF 
393. Невена Х. /Швајцарска/ - 10 CHF 
394. Јован Б. /Швајцарска/ - 20,51 CHF 
395. Кристијан С. /Швајцарска/ - 100 

CHF 
396. Ана С. /Швајцарска/ - 20 CHF 
397. Сандро Б. /Швајцарска/ - 100 CHF 

398. Jean B. & Milevka B. Dј. 
/Швајцарска/ - 20 CHF 

399. TSS Reinigung Tokanovic 
/Швајцарска/ - 100 CHF 

400. Ленка К. /Швајцарска/ - 10 CHF 
401. Милош Р. /Аустриjа/ - 20 € 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
402. Младен У. /Немачка/ - 10 € 
403. Сања Б. /Немачка/ - 12 € 
404. Praxis Dr.Milutinovic /Немачка/ - 20 

€ 
405. Синиша М. /Немачка/ - 10 € 
406. Данијела М. /Немачка/ - 10 € 
407. Мирослав П. /Немачка/ - 35 € 

(за Чутурилове код Титела) 
408. Мирослав П. /Немачка/ - 35 € 

(за Илијине код Новог Бечеја) 
409. Мирослав П. /Немачка/ - 35 € 

(за Чутурилове код Титела) 
410. Стефан С. /Немачка/ - 20 € 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
411. Миливој Д. /Немачка/ - 75 € 
412. Александар Л. /Немачка/ - 25 € 

413. Борис К. /Немачка/ - 35 € 
(за Тот-Докиће код Кикинде) 

414. Александар В. /Немачка/ - 20 € 
415. Ђорђе Ж. /Белгија/ - 12 € 

(за Републику Српску) 
416. Славица С. /Немачка/ - 50 € 
417. Александар Н. /Немачка/ - 50 € 
418. Анастасија У. /Немачка/ - 5 € 
419. Слободан Ш. /Немачка/ - 20 € 
420. Ема М. /Немачка/ - 12 € 
421. Зоран М. /Немачка/ - 10 € 
422. Србољуб К. /Немачка/ - 14 € 
423. Анастасија А. /Немачка/ - 75 € 
424. Миливој Б. /Немачка/ - 20 € 
425. Cartoons.rs /Немачка/ - 12 € 
426. Жељко М. /Немачка/ - 12 € 
427. Жељко М. /Немачка/ - 12 € 
428. Татјана Ћ. /Немачка/ - 12 € 
429. Михаило Б. /Немачка/ - 75 € 
430. Немања Ц. /Немачка/ - 12 € 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
431. Немања Р. /Немачка/ - 20 € 
432. Марко Ј. /Немачка/ - 15 € 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
433. Марко Т. /Немачка/ - 10 € 
434. Драгоја Б. /Немачка/ - 10 € 
435. Доди М. /Немачка/ - 100 € 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
436. Раде С. /Немачка/ - 50 € 
437. Јелена П. /Немачка/ - 35 € 
438. Јелена В. /Немачка/ - 20 € 
439. Данило М. /Немачка/ - 12 € 
440. Катарина П. /Немачка/ - 10 € 
441. Саша Џ. /Немачка/ - 10 € 
442. Саша Џ. /Немачка/ - 10 € 
443. Ратко Г. /Немачка/ - 20 € 
444. Матија М. /Немачка/ - 3 € 
445. Пикадо из блока, Дармштат, 

Чекпоинт 2. део /Немачка/ - 32 € 
446. Олга П. /Шведска/ - 100 SEK 
447. Бобана О. /Шведска/ - 500 SEK 

(за Републику Српску) 
448. Дарко К. /Шведска/ - 250 SEK 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
449. Дејан Т. /Шведска/ - 50 SEK 
450. Мирка Е. /Шведска/ - 100 SEK 
451. Зоран В. /Шведска/ - 50 SEK 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
452. Јелена Р. /Шведска/ - 200 SEK 

Списак 

донација 
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453. Драшко К. /Шведска/ - 300 SEK 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
454. Марија Ф. /Шведска/ - 50 SEK 
455. Маја С. /Шведска/ - 300 SEK 
456. Слободан А. /Шведска/ - 50 SEK 
457. Ненад А. /Шведска/ - 500 SEK 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
458. Владимир С. /Шведска/ - 500 SEK 
459. Драгица Ј. /Шведска/ - 100 SEK 
460. Милена М. /Шведска/ - 250 SEK 
461. Андријана К. /Шведска/ - 100 SEK 
462. Жана С. /Шведска/ - 200 SEK 
463. Горан Р. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
464. Славиша Ш. /Шведска/ - 100 SEK 
465. Сања Ђ. /Шведска/ - 500 SEK 
466. Јово Б. /Шведска/ - 100 SEK 
467. Јасна М. /Шведска/ - 100 SEK 
468. Горана Д. /Шведска/ - 100 SEK 
469. Драгана Б. /Шведска/ - 300 SEK 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
470. Оливер Б. /Шведска/ - 576 SEK 
471. Милан Д. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
472. Радоје Д. /Шведска/ - 100 SEK 
473. Катарина Д. /Шведска/ - 150 SEK 
474. Милица Б. /Шведска/ - 200 SEK 
475. Небојша Ч. /Шведска/ - 300 SEK 
476. Ален М. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
477. Дејан Б. /Шведска/ - 250 SEK 
478. Криста М. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
479. Љиљана И. /Шведска/ - 100 SEK 
480. Зоран М. /Шведска/ - 100 SEK 
481. Нермина П. /Шведска/ - 300 SEK 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
482. Душана М. /Шведска/ - 150 SEK 
483. Милијана Б. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
484. Весна Ј. /Шведска/ - 200 SEK 
485. Марија М. /Шведска/ - 100 SEK 
486. Марина Ј. /Шведска/ - 200 SEK 
487. Драгана В. /Шведска/ - 1.000 SEK 
488. Владимир В. /Шведска/ - 200 SEK 
489. Ивана Г. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
490. Сања К. /Шведска/ - 250 SEK 

491. Магдалена Ј. /Шведска/ - 100 SEK 
(за Тот-Докиће код Кикинде) 

492. Драгана Б. /Шведска/ - 100 SEK 
493. Јелена Р. /Шведска/ - 100 SEK 
494. Игор С. /Шведска/ - 100 SEK 
495. Маја Р. /Шведска/ - 300 SEK 

(за Шаманце из Ковачице) 
496. Никола Г. /Шведска/ - 150 SEK 
497. Драгица М. /Шведска/ - 150 SEK 
498. Љиљана П. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
499. Милан Р. /Шведска/ - 100 SEK 
500. Мирослав О. /Шведска/ - 400 SEK 

(Пикадо и Палачинке из блока, Солна) 
501. Бобана О. /Шведска/ - 400 SEK 

(Пикадо и Палачинке из блока, Солна) 
502. Марија А. /Шведска/ - 200 SEK 

(Пикадо и Палачинке из блока, Солна) 
503. Јагош В. /Шведска/ - 100 SEK 

(Пикадо и Палачинке из блока, Солна) 
504. Славиша М. /Шведска/ - 30 SEK 

(Пикадо и Палачинке из блока, Солна) 
505. Лука М. /Шведска/ - 400 SEK 

(Пикадо и Палачинке из блока, Солна) 
506. Мирослав Ј. /Шведска/ - 600 SEK 

(Пикадо и Палачинке из блока, Солна) 
507. Милош М. /Шведска/ - 200 SEK 

(Пикадо и Палачинке из блока, Солна) 
508. Јагош В. /Шведска/ - 200 SEK 

(Пикадо и Палачинке из блока, Солна) 
509. Мирослав Ј. /Шведска/ - 200 SEK 

(Пикадо и Палачинке из блока, Солна) 
510. Лука М. /Шведска/ - 200 SEK 

(Пикадо и Палачинке из блока, Солна) 
511. Марко Ј. /Шведска/ - 300 SEK 

(Пикадо и Палачинке из блока, Солна) 
512. Марија А. /Шведска/ - 100 SEK 

(Пикадо и Палачинке из блока, Солна) 
513. Мирослав Ј. /Шведска/ - 100 SEK 

(Пикадо и Палачинке из блока, Солна) 
514. Мирослав М. /Шведска/ - 400 SEK 

(Пикадо и Палачинке из блока, Солна) 
515. Марко Ј. /Шведска/ - 15 SEK 

(Пикадо и Палачинке из блока, Солна) 
516. Душан В. /Шведска/ - 100 SEK 

(Пикадо и Палачинке из блока, Солна) 
517. Владимир К. /Шведска/ - 200 SEK 

(Пикадо и Палачинке из блока, Солна) 

Списак 

донација 
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518. Мирослав М. /Шведска/ - 200 SEK 

(Пикадо и Палачинке из блока, Солна) 
519. Драгана Б. /Шведска/ - 50 SEK 

(Пикадо и Палачинке из блока, Солна) 
520. Владан М. /Шведска/ - 200 SEK 

(Пикадо и Палачинке из блока, Солна) 
521. Владан М. /Шведска/ - 400 SEK 

(Пикадо и Палачинке из блока, Солна) 
522. Владан М. /Шведска/ - 60 SEK 

(Пикадо и Палачинке из блока, Солна) 
523. Златомир С. /Шведска/ - 100 SEK 

(Пикадо и Палачинке из блока, Солна) 
524. Владимир К. /Шведска/ - 400 SEK 

(Пикадо и Палачинке из блока, Солна) 
525. Славиша М. /Шведска/ - 200 SEK 

(Пикадо и Палачинке из блока, Солна) 
526. Драгана С. /Шведска/ - 100 SEK 

(Пикадо и Палачинке из блока, Солна) 
527. Срђан Л. /Шведска/ - 100 SEK 

(Пикадо и Палачинке из блока, Солна) 
528. Биљана С. /Шведска/ - 240 SEK 

(Пикадо и Палачинке из блока, Солна) 
529. Драгољуб К. /Шведска/ - 120 SEK 

(Пикадо и Палачинке из блока, Солна) 
530. Драгољуб К. /Шведска/ - 200 SEK 

(Пикадо и Палачинке из блока, Солна) 
531. Драгољуб К. /Шведска/ - 100 SEK 

(Пикадо и Палачинке из блока, Солна) 
532. Драгана Б. /Шведска/ - 120 SEK 

(Пикадо и Палачинке из блока, Солна) 
533. Зоран Н. /Шведска/ - 400 SEK 

(Пикадо и Палачинке из блока, Солна) 
534. Милош О. /Шведска/ - 1.200 SEK 

(Пикадо и Палачинке из блока, Солна) 
535. Жељка А. /Шведска/ - 120 SEK 

(Пикадо и Палачинке из блока, Солна) 
536. Марко Ј. /Шведска/ - 800 SEK 

(Пикадо и Палачинке из блока, Солна) 
537. Драган С. /Шведска/ - 200 SEK 

(Пикадо и Палачинке из блока, Солна) 
538. Жељка А. /Шведска/ - 200 SEK 

(Пикадо и Палачинке из блока, Солна) 
539. Драгана С. /Шведска/ - 100 SEK 

(Пикадо и Палачинке из блока, Солна) 
540. Данијел М. /Шведска/ - 100 SEK 

(Пикадо и Палачинке из блока, Солна) 
541. Моман А. /Шведска/ - 200 SEK 

(Пикадо и Палачинке из блока, Солна) 

542. Драгољуб К. /Шведска/ - 150 SEK 
(Пикадо и Палачинке из блока, Солна) 

543. Мила М. /Шведска/ - 30 SEK 
(Пикадо и Палачинке из блока, Солна) 

544. Снежана С. /Шведска/ - 230 SEK 
(Пикадо и Палачинке из блока, Солна) 

545. Златомир С. /Шведска/ - 60 SEK 
(Пикадо и Палачинке из блока, Солна) 

546. Ивана Д. /Шведска/ - 60 SEK 
(Пикадо и Палачинке из блока, Солна) 

547. Ивана Д. /Шведска/ - 30 SEK 
(Пикадо и Палачинке из блока, Солна) 

548. Lucas L. /Шведска/ - 90 SEK 
(Пикадо и Палачинке из блока, Солна) 

549. Мирослав Ј. /Шведска/ - 180 SEK 
(Пикадо и Палачинке из блока, Солна) 

550. Биљана С. /Шведска/ - 400 SEK 
(Пикадо и Палачинке из блока, Солна) 

551. Лука М. /Шведска/ - 120 SEK 
(Пикадо и Палачинке из блока, Солна) 

552. Душан В. /Шведска/ - 200 SEK 
(Пикадо и Палачинке из блока, Солна) 

553. Милош М. /Шведска/ - 75 SEK 
(Пикадо и Палачинке из блока, Солна) 

554. Драгана Б. /Шведска/ - 660 SEK 
(Пикадо и Палачинке из блока, Солна) 

555. Драгица Х. /Шведска/ - 600 SEK 
(Пикадо и Палачинке из блока, Солна) 

556. Владан М. /Шведска/ - 200 SEK 
(Пикадо и Палачинке из блока, Солна) 

557. Снежана С. /Шведска/ - 200 SEK 
(Пикадо и Палачинке из блока, Солна) 

558. Мирослав О. /Шведска/ - 1.000 SEK 
(Пикадо и Палачинке из блока, Солна) 

559. Срдан Ш. /Шведска/ - 250 SEK 
(Пикадо и Палачинке из блока, Солна) 

560. Далибор Карабатак /Канада/ - $ 40 
CAD 

561. Бојана Митровић /Канада/ - $ 50 
CAD 

562. Горана Перак /Канада/ - $ 100 CAD 
(за Косово и Метохију) 

563. Горан Ђурић /Канада/ - $ 30 CAD 
564. Слађана Ценић /Канада/ - $ 46 CAD 
565. Горан Блесић /Канада/ - $ 100 CAD 
566. Анонимно /Канада/ - $ 30 CAD 
567. Слађана Стојковић /Канада/ - $ 60 

CAD 

Списак 

донација 
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568. Весна Кезуновић Станић /Канада/ - 

$ 15 CAD 
569. Даниела Ђорђевић /Канада/ - $ 70 

CAD 
570. Јован Папић /Канада/ - $ 25 CAD 
571. Мирко Хајдуковић /Канада/ - $ 30 

CAD 
572. Каролина и Бојан Бујак /Канада/ - $ 

50 CAD 
573. Огњен Матовић /Канада/ - $ 100 

CAD 
574. Владо Дракул /Канада/ - $ 100 CAD 
575. Радмила и Богдан Пјанић /Канада/ - 

$ 30 CAD 
576. Јованка и Илија Галић /Канада/ - $ 

15 CAD 
577. Сандра Васковић /Канада/ - $ 30 

CAD 
578. Владимир Протић /Канада/ - $ 50 

CAD 
579. Калина Вујановић /Канада/ - $ 120 

CAD 
580. Невенко Љубоје /Канада/ - $ 100 

CAD 
581. Михајло Ћурчић /Канада/ - $ 300 

CAD 
582. Милош Рикановић /Канада/ - $ 

1.500 CAD 
583. Анонимно /Канада/ - $ 30 CAD 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
584. Анонимно /Канада/ - $ 200 CAD 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
585. Игор П. /САД/ - $ 50 
586. Анонимно /САД/ - $ 50 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
587. Бојан Б. /САД/ - $ 25 
588. Зоран /САД/ - $ 100 

(за Косово и Метохију) 
589. Марија П. /САД/ - $ 250 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
590. Анонимно /САД/ - $ 25 
591. Андрија М. /САД/ - $ 21,13 
592. Катарина О. /САД/ - $ 10 
593. DKgrafix Limited /САД/ - $ 10 
594. White City Logistics /САД/ - $ 50 
595. Недељко М. /САД/ - $ 25 
596. UK online giving foundation /САД/ - 

$ 104,55 
597. Дејан Д. /САД/ - $ 100 

598. Анонимно /Шпанија/ - $ 20 
599. Зоран З. /САД/ - $ 15 
600. Мирјана Б. /Аустралија/ - $ 35 
601. Радоман /САД/ - $ 15 
602. Срђан Г. /САД/ - $ 15 
603. Анонимно /САД/ - $ 104,42 
604. Петра К. /САД/ - $ 20 
605. Бранко Т. /САД/ - $ 15 
606. Арсеније К. /САД/ - $ 120 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
607. Драгиша С. /САД/ - $ 50 
608. Damteo /САД/ - $ 40 
609. Жељка Б. /САД/ - $ 50 
610. Драгана В. /САД/ - $ 25 
611. Борис Л. /САД/ - $ 35 
612. Јована К. /САД/ - $ 100 
613. Анонимно /САД/ - $ 43,33 
614. Срђан И. /САД/ - $ 100 
615. Немања В. /САД/ - $ 201 
616. Иван Р. /САД/ - $ 25 
617. Тихомир Е. /САД/ - $ 20 
618. Биљана Б. /САД/ - $ 15 
619. Татјана П. /САД/ - $ 15 
620. Владимир и Гордана С. 

/Аустралија/ - $ 60 AUD 
621. Анонимно /Аустралија/ - $ 32 AUD 
622. Николина Т. /Аустралија/ - $ 150 

AUD 
623. Анонимно /Аустралија/ - $ 32 AUD 
624. Немања М. /Аустралија/ - $ 32 AUD 
625. Данијела Р. /Аустралија/ - $ 20 AUD 
626. Бранислав Ч. /Аустралија/ - $ 32 

AUD 
(за Тот-Докиће код Кикинде) 

627. Љубомир К. /Аустралија/ - $ 101,42 
AUD 

628. Соња Г. /Аустралија/ - $ 20 AUD 
(за Тот-Докиће код Кикинде) 

629. Максим Г. /Аустралија/ - $ 30 AUD 
630. Смиљан Н. /Аустралија/ - $ 100 AUD 
631. Мирјана Ђ. /Аустралија/ - $ 100 

AUD 
632. Анонимно /Аустралија/ - $ 100 AUD 

633. Владимир и Гордана С. 
/Аустралија/ - $ 60 AUD 

634. Ивана Е. /Аустралија/ - $ 120 AUD 
635. Небојша Ј. /Аустралија/ - $ 32 AUD 
636. Цвијо Б. /Аустралија/ - $ 200 AUD 

Списак 

донација 



!Neočekivani kraj formule 
 
 

Месечни извештај за април 2024.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 64 

 

Списак 

донација 
637. Анонимно /Србија/ - $ 32 AUD 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
638. Златко С. /Аустралија/ - $ 60 AUD 
639. Jelmil Pty Ltd /Аустралија/ - $ 200 

AUD 
640. Биоскоп из блока, Блектаун 

/Аустралија/ - $ 1.080 AUD 
641. Пекара Код Жике 1 /Србија/ - 40.210 

дин. 

642. A1 Србија – ПОШАЉИ СМС НА 
7763 /Србија/ - 171.000 дин. 

643. Мирослав М. /Србија/ - 53.500 дин. 
644. Тамара П. /Србија/ - 10.000 дин. 
645. Дејан В. /Србија/ - 9.000 дин. 
646. Марко Б. /Србија/ - 8.000 дин. 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
647. Дејан И. /Србија/ - 6.000 дин. 
648. Џон Д. /Србија/ - 6.000 дин. 
649. Јелена Ј. /Србија/ - 5.000 дин. 
650. Бранимир П. /Србија/ - 5.000 дин. 
651. Стефан П. /Србија/ - 5.000 дин. 

(за Маринковиће код Скопља) 
652. Стефан П. /Србија/ - 5.000 дин. 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
653. Дејан И. /Србија/ - 4.000 дин. 

(за Маринковиће код Скопља) 
654. Дејан И. /Србија/ - 4.000 дин. 

(за Косово и Метохију) 
655. Лазар М. /Србија/ - 4.000 дин. 
656. Марко М. /Србија/ - 4.000 дин. 
657. Анонимно /Србија/ - 3.777 дин. 
658. Бранко Н. /Србија/ - 3.500 дин. 
659. Александар Т. /Србија/ - 3.000 дин. 
660. Зоран Ј. /Србија/ - 2.790 дин. 
661. Дејан И. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Крајину) 
662. Дејан И. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Републику Српску) 
663. Дејан И. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Крајину) 
664. Златара и парфимерија Велика 

Плана /Србија/ - 2.000 дин. 
665. Сергеј Ц. /Србија/ - 2.000 дин. 
666. Снежана М. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
667. Живко К. /Србија/ - 2.000 дин. 
668. Душан П. /Србија/ - 1.500 дин. 
669. Марко С. /Србија/ - 1.500 дин. 
670. Снежана М. /Србија/ - 1.300 дин. 

671. Слободанка Ј. /Србија/ - 1.200 дин. 
672. Урош В. /Србија/ - 1.200 дин. 
673. Дејан Х. /Србија/ - 1.000 дин. 
674. Јелена Ђ. /Србија/ - 1.000 дин. 
675. Радислав М. /Србија/ - 1.000 дин. 
676. Милкица Д. /Србија/ - 1.000 дин. 
677. Ненад М. /Србија/ - 1.000 дин. 
678. Зоран З. /Србија/ - 1.000 дин. 
679. Запослени у МУП-у /Србија/ - 

894,76 дин. 
680. Синиша Т. /Србија/ - 600 дин. 
681. Душан И. /Србија/ - 501 дин. 
682. Бојана М. /Србија/ - 500 дин. 
683. Јован Илија И. /Србија/ - 500 дин. 
684. Вељко С. /Србија/ - 500 дин. 
685. Никица Т. /Србија/ - 400 дин. 
686. Дејан И. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Крајину) 
687. Младен П. /Србија/ - 1.143 дин. 
688. Здравко Р. /Србија/ - 1.371,6 дин. 
689. Мирко П. /Србија/ - 3.300 дин. 
690. Радомир П. /Србија/ - 2.000 дин. 
691. Немања М. /Србија/ - 1.000 дин. 
692. Стефан Т. /Србија/ - 500 дин. 
693. Марко А. /Србија/ - 1.371,6 дин. 
694. Марко В. /Србија/ - 11.430 дин. 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
695. Мирјана Р. /Црна Гора/ - 20 € 
696. Бранимир В. /Црна Гора/ - 10 € 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
697. Даница Л. /Црна Гора/ - 5 € 
698. Ксенија М. /Црна Гора/ - 10 € 
699. Невена Т. /Црна Гора/ - 35 € 
700. Никола Г. /Р. Српска/ - 100 KM 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
701. Срђан Ћ. /Р. Српска/ - 30 KM 
702. Бојан Ђ. /Р. Српска/ - 20 KM 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
703. Зоран В. /Р. Српска/ - 10 KM 
704. Иван П. /Р. Српска/ - 38 KM 
705. Милијана Ч. /Р. Српска/ - 168,13 KM 

706. Таблић из блока, Pab & grill Staro 
mjesto , Пелагићево /Р. Српска/ - 400 KM 

707. ТР "Мобил МД" /Р. Српска/ - 200 
KM 
(Тројка из блока, Градишка) 

708. Energy д.о.о. /Р. Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Градишка) 

Списак 

донација 



!Neočekivani kraj formule 
 
 

Месечни извештај за април 2024.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 65 

 

Списак 
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709. Бранко и Даница /Аустриjа/ - 20 € 

(за Чутурилове код Титела) 
710. Бранко и Даница /Аустриjа/ - 20 € 

(за Илијине код Новог Бечеја) 
711. Бранко и Даница /Аустриjа/ - 20 € 

(за Мараше код Новог Пазара) 
712. Бранко и Даница /Аустриjа/ - 40 € 

(за Шаманце из Ковачице) 
713. Бранко и Даница /Аустриjа/ - 20 € 

(за Николић-Миленковиће из Црне Траве) 
714. Бобан Д. /Србија/ - 20 € 
715. Бојан Ђ. /Србија/ - 75 € 
716. Милош М. /Србија/ - 12 € 
717. Маријана М. /Србија/ - 12 € 
718. Небојша П. /Србија/ - 12 € 
719. Ђорђе С. /Србија/ - 12 € 
720. Милица С. /Србија/ - 12 € 
721. Александар Љ. /Србија/ - 10 € 
722. Ђорђе П. /Србија/ - 12 € 
723. Саво К. /Србија/ - 75 € 

(за Крајину) 
724. Мирољуб Д. /Србија/ - 5 € 
725. Горан М. /Србија/ - 12 € 
726. Анонимно /Црна Гора/ - 35 € 
727. Душко М. /Црна Гора/ - 20 € 
728. Дејан А. /Малта/ - 12 € 
729. Милица И. /Србија/ - 12 € 
730. Мишо С. /Црна Гора/ - 12 € 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
731. Ђорђе С. /Србија/ - 12 € 
732. Дејан Г. /Луксембург/ - 35 € 
733. Вид Л. /Србија/ - 12 € 
734. Дарио и Нада М. /Словенија/ - 5 € 
735. Марко С. /Италија/ - 50 € 
736. Златко Е. /Аустриjа/ - 12 € 
737. Јелена Ч. /Италија/ - 12 € 

(за Радивојевиће из Добоја) 
738. Анонимно /Оман/ - 50 € 
739. Мирољуб Д. /Србија/ - 5 € 
740. Владимир С. /Србија/ - 5 € 
741. Анонимно /Србија/ - 100 € 
742. Милица И. /Србија/ - 12 € 
743. Анонимно /Србија/ - 4 € 
744. Марко О. /Црна Гора/ - 12 € 
745. Дајана В. /Словенија/ - 30 € 
746. Никола Л. /Србија/ - 12 € 
747. Анонимно /Србија/ - 12 € 
748. Горан П. /Белгија/ - 75 € 

749. Анонимно /Црна Гора/ - 5 € 
(за Косово и Метохију) 

750. Анонимно /Србија/ - 12 € 
(за Тот-Докиће код Кикинде) 

751. Александар М. /Србија/ - 10 € 
752. Анонимно /Србија/ - 12 € 
753. Милош Ђ. /Србија/ - 20 € 
754. Дарко С. /Аустриjа/ - 30 € 
755. Марко Ј. /Аустриjа/ - 50 € 
756. Ксенија Ђ. /Француска/ - 12 € 
757. Александра П. /Аустриjа/ - 10 € 
758. Игор Т. /Аустриjа/ - 35 € 
759. Симеун Г. /Аустриjа/ - 12 € 
760. Д. Томић /Велика Британија/ - 75 € 
761. Горан Г. /Р. Српска/ - 35 € 
762. Дајана В. /Словенија/ - 30 € 
763. Недељка Г. /Србија/ - 5 € 
764. Горан П. /Белгија/ - 75 € 
765. Блаженка Р. /Србија/ - 12 € 
766. Анонимно /Србија/ - 12 € 
767. Милан Ј. /Србија/ - 12 € 
768. Анонимно /Црна Гора/ - 12 € 
769. Анонимно /Сингапур/ - 75 € 
770. Филип Д. /Србија/ - 10 € 
771. Милош М. /Србија/ - 12 € 
772. Блаженка Р. /Србија/ - 12 € 
773. Нада Ј. /Белгија/ - 12 € 
774. Милица Б. /Србија/ - 12 € 
775. Милена Л. /Малта/ - 120 € 
776. Ђорђе П. /Србија/ - 12 € 
777. Марко П. /Белгија/ - 30 € 
778. Василије М. /Аустриjа/ - 10 € 
779. Дејан М. /Немачка/ - 50 € 
780. Анонимно /Данска/ - 100 € 
781. Benjamin T. /Велика Британија/ - 75 

€ 
(за Чутурилове код Титела) 

782. Срђан В. /Аустриjа/ - 20 € 
(Тројка из блока, Грац) 

783. Марко М. /Швајцарска/ - 30 CHF 
784. Душан М. /Швајцарска/ - 50 CHF 
785. Пошаљи SZS 35 на 488 /Швајцарска/ 

- 1.186,2 CHF 
786. Бранко Б. /Немачка/ - 15 € 
787. Гордана С. /Немачка/ - 50 € 
788. Дијана С. /Немачка/ - 10 € 
789. Дејан Д. /Немачка/ - 25 € 

(за Косово и Метохију) 
790. Љубица Ћ. /Немачка/ - 30 € 

Списак 

донација 



!Neočekivani kraj formule 
 
 

Месечни извештај за април 2024.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 66 

 

Списак 
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791. Бојан Д. /Немачка/ - 5 € 

(за Косово и Метохију) 
792. Никола О. /Немачка/ - 15 € 
793. Никола Р. /Немачка/ - 30 € 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
794. Србољуб и Јелена К. /Немачка/ - 25 

€ 
795. Марија М. /Немачка/ - 5 € 
796. Миодраг Ђ. /Немачка/ - 50 € 
797. Дарко С. /Немачка/ - 50 € 
798. Зоран Д. /Немачка/ - 50 € 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
799. Милијана М. /Немачка/ - 100 € 
800. Васиљ В. /Немачка/ - 25 € 
801. Бранислав и Дара П. /Немачка/ - 50 

€ 
802. Милош С. /Немачка/ - 10 € 
803. Мира С. /Немачка/ - 50 € 

(за Косово и Метохију) 
804. Наташа Г. /Немачка/ - 50 € 
805. Маринела В. /Немачка/ - 40 € 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
806. Ненад И. /Немачка/ - 50 € 
807. Немања Б. /Немачка/ - 20 € 
808. Немања Р. /Немачка/ - 20 € 
809. Миле К. /Немачка/ - 30 € 
810. Микица В. /Немачка/ - 10 € 
811. Александер П. /Немачка/ - 10 € 
812. Даниела Р. /Немачка/ - 10 € 

(за Косово и Метохију) 
813. Александар В. и Кристина Б. 

/Немачка/ - 20 € 
814. Ђорђе Ђ. /Немачка/ - 10 € 
815. Наташа С. /Немачка/ - 30 € 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
816. Ивана Р. /Немачка/ - 30 € 
817. Маринко П. /Немачка/ - 20 € 
818. Немања З. /Немачка/ - 50 € 
819. Диана и Зоран Г. /Немачка/ - 12 € 
820. Слађана П. /Немачка/ - 30 € 
821. Душан И. /Немачка/ - 50 € 
822. Александар П. /Немачка/ - 20 € 
823. Милош М. и Леонтина Н. /Немачка/ 

- 40 € 
824. Борис и Десанка В. /Немачка/ - 30 € 
825. Миросанда В. /Немачка/ - 5 € 
826. Александра К. /Немачка/ - 6 € 
827. Аранђела В. /Немачка/ - 15 € 
828. Андреа К. /Немачка/ - 15 € 

829. Нена В. /Немачка/ - 20 € 
(за Тот-Докиће код Кикинде) 

830. Свјетлана Т. /Немачка/ - 30 € 
831. Александер Р. /Немачка/ - 25 € 
832. Наташа В. /Немачка/ - 10 € 
833. Стефан П. /Немачка/ - 10 € 
834. Јелена М. /Немачка/ - 10 € 
835. Адриана Т. /Немачка/ - 20 € 
836. Дејан С. /Немачка/ - 15 € 
837. Никола Ц. /Немачка/ - 20 € 
838. Војан С. /Немачка/ - 20 € 
839. Анонимно /Немачка/ - 100 € 
840. Александар М. /Немачка/ - 50 € 
841. Госпава Г. /Немачка/ - 75 € 
842. Милован А. /Немачка/ - 12 € 
843. Немања В. /Немачка/ - 20 € 
844. Ружица А. /Немачка/ - 5 € 
845. Тамара Р. /Немачка/ - 10 € 
846. Небојша П. /Немачка/ - 10 € 
847. Јелена Г. /Немачка/ - 5 € 
848. Vitanova GmbH /Немачка/ - 1.000 € 

(Тројка из блока, Франкфурт) 
(за Триване код Босанског Грахова) 

849. Алекса С. /Немачка/ - 70 € 
(Тројка из блока, Франкфурт) 
(за Триване код Босанског Грахова) 

850. Филип К. /Немачка/ - 200 € 
(Донаторско вече, Берлин) 
(за Нешковиће из Власенице) 

851. Дејан С. /Немачка/ - 200 € 
(Донаторско вече, Берлин) 
(за Нешковиће из Власенице) 

852. Милутин Ј. /Немачка/ - 50 € 
(Тројка из блока, Минхен) 
(за Луковиће код Сјенице) 

853. Ђорђе П. /Шведска/ - 100 SEK 
854. Радоје Д. /Шведска/ - 100 SEK 
855. Катарина С. /Шведска/ - 100 SEK 
856. Љиљана П. /Шведска/ - 100 SEK 
857. Мира и Александар Бркић /Канада/ 

- $ 50 CAD 
858. Brian Stanojevic /Канада/ - $ 50 CAD 
859. Анонимно /Канада/ - $ 100 CAD 
860. Зоран Вукасовић /Канада/ - $ 60 

CAD 
861. Милка Калацановић /Канада/ - $ 50 

CAD 
862. Лидија Боројевић /Канада/ - $ 50 

CAD 

Списак 

донација 
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Списак 
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863. Срђан Ђуричић /Канада/ - $ 20 CAD 
864. Зоран Бијелић /Канада/ - $ 100 CAD 
865. Лили Радаковић /Канада/ - $ 20 

CAD 
866. Дејан Б. /САД/ - $ 10,72 
867. Стефан П. /САД/ - $ 13 
868. Анонимно /САД/ - $ 21,08 
869. Милорад Р. /САД/ - $ 5 
870. Славиша К. /САД/ - $ 25 
871. Тања Ј. /САД/ - $ 25 
872. Марија З. /САД/ - $ 5 
873. Ђорђе И. /САД/ - $ 25 
874. Сека М. /САД/ - $ 52,23 
875. Жељко Л. /САД/ - $ 50 
876. Рада М. /Аустралија/ - $ 50 AUD 
877. Душка Ђ. /Аустралија/ - $ 60 AUD 
878. Бојан П. /Аустралија/ - $ 101,42 AUD 
879. Стана К. /Аустралија/ - $ 50,86 AUD 
880. Братислав С. /Аустралија/ - $ 93 

AUD 
881. Башта у центру /Србија/ - 4.925,37 

дин. 
882. Срби у Кини /Кина/ - 207.400 дин. 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
883. Анонимно /Србија/ - 35.000 дин. 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
884. Ивана В. /Србија/ - 25.000 дин. 
885. Давор М. /Србија/ - 24.000 дин. 
886. Саша П. - Хуманитарна аукција за 

уникатан нож Далибора Тркуље /Србија/ - 
123.000 дин. 
(за Станојевиће из Јагодине) 

887. Марко А. /Србија/ - 18.000 дин. 
888. Владимир Л. /Србија/ - 18.000 дин. 
889. Јово С. /Србија/ - 12.000 дин. 

(за Николић-Миленковиће из Црне Траве) 
890. Слободан С. /Србија/ - 12.000 дин. 
891. Далиборка А. /Србија/ - 10.000 дин. 
892. Теодора Ј. /Србија/ - 10.000 дин. 
893. Душан С. /Србија/ - 6.500 дин. 
894. Александар Р. /Србија/ - 5.000 дин. 
895. Драгослав Б. /Србија/ - 5.000 дин. 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
896. Милица М. /Србија/ - 5.000 дин. 
897. Никола Ц. /Србија/ - 5.000 дин. 

(за Шаманце из Ковачице) 
898. Тамара С. /Србија/ - 4.000 дин. 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
899. Слободан Б. /Србија/ - 3.333 дин. 

900. Милош Ш. /Србија/ - 3.000 дин. 
(за Шаманце из Ковачице) 

901. Урош М. /Србија/ - 3.000 дин. 
(за Тот-Докиће код Кикинде) 

902. Небојша С. /Србија/ - 2.500 дин. 
903. Лука М. /Србија/ - 2.000 дин. 
904. Лука С. /Србија/ - 2.000 дин. 
905. Милан П. /Србија/ - 2.000 дин. 
906. Предраг К. /Србија/ - 2.000 дин. 
907. Сања М. /Србија/ - 2.000 дин. 
908. Никола Ћ. /Србија/ - 1.500 дин. 
909. Никола Г. /Србија/ - 1.200 дин. 
910. Зоран П. /Србија/ - 1.022,2 дин. 
911. Александар П. /Србија/ - 1.000 дин. 
912. Александра Т. /Србија/ - 1.000 дин. 
913. Дамњан Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
914. Филип П. /Србија/ - 1.000 дин. 
915. Момчило С. /Србија/ - 1.000 дин. 
916. Томислав С. /Србија/ - 1.000 дин. 
917. Владимир М. /Србија/ - 1.000 дин. 
918. Немања Г. /Србија/ - 695 дин. 
919. Дејан С. /Србија/ - 500 дин. 
920. Сара П. /Србија/ - 50 дин. 
921. Бранислав Д. /Р. Српска/ - 4.000,5 

дин. 
922. Милица Т. /Србија/ - 20.000 дин. 
923. Никола К. /Србија/ - 14.000 дин. 
924. Небојша Ж. /Србија/ - 12.000 дин. 
925. Зоран К. /Србија/ - 10.500 дин. 
926. Марко К. /Србија/ - 6.000 дин. 
927. Анонимно /Србија/ - 5.000 дин. 
928. Бранко М. /Србија/ - 3.000 дин. 
929. Владимир К. /Србија/ - 2.500 дин. 
930. Александар Л. /Србија/ - 2.000 дин. 
931. Никола С. /Србија/ - 2.000 дин. 
932. Стево М. /Србија/ - 2.000 дин. 
933. Јованка К. /Србија/ - 1.500 дин. 
934. Владан С. /Србија/ - 1.200 дин. 
935. Љиљана Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 
936. Михајло Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
937. Милош Ђ. /Србија/ - 1.000 дин. 
938. Никола Д. /Србија/ - 1.000 дин. 
939. Верица Т. /Србија/ - 1.000 дин. 
940. Марко М. /Србија/ - 300 дин. 
941. Бојан С. /Србија/ - 250 дин. 
942. Петар М. /Србија/ - 200 дин. 
943. Марко Л. /Словенија/ - 2.334 дин. 

Списак 

донација 
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Списак 

донација 
944. Анонимно /Аустралија/ - 665,23 дин. 
945. Момир П. /Србија/ - 12.000 дин. 
946. Андрија Б. /Србија/ - 10.000 дин. 
947. Јована и Марко Д. /Србија/ - 5.000 

дин. 
948. Зенит СР /Србија/ - 5.000 дин. 
949. Јелена С. /Србија/ - 4.000 дин. 
950. Милица М. /Србија/ - 4.000 дин. 

(за Чутурилове код Титела) 
951. Владимир Ћ. /Србија/ - 4.000 дин. 

(за Луковиће код Сјенице) 
952. Младен И. /Србија/ - 2.400 дин. 
953. Ивана М. /Србија/ - 2.000 дин. 
954. Далиборка И. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Шаманце из Ковачице) 
955. Дражен К. /Србија/ - 2.000 дин. 
956. Страхиња Ј. /Србија/ - 2.000 дин. 
957. Томислав Р. /Србија/ - 1.500 дин. 
958. Слободан Е. /Србија/ - 1.500 дин. 
959. Предраг К. /Србија/ - 1.260 дин. 
960. Александар Л. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Митровиће из С. Македоније) 
961. Ана Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
962. Лазар К. /Србија/ - 1.000 дин. 
963. Марина В. /Србија/ - 1.000 дин. 
964. Марко М. /Србија/ - 1.000 дин. 
965. Мила К. /Србија/ - 1.000 дин. 
966. Урош П. /Србија/ - 631,72 дин. 
967. Чедо Г. /Србија/ - 500 дин. 
968. Марко М. /Србија/ - 500 дин. 
969. Никола М. /Србија/ - 350 дин. 

(за Крајину) 
970. Катарина Х. /Србија/ - 250 дин. 
971. Станислав П. /Србија/ - 203,38 дин. 
972. Мењачница Стале Плус /Србија/ - 

6.000 дин. 
973. Дуња Е. /Србија/ - 2.057,4 дин. 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
974. Брза храна Цицибело 1 /Србија/ - 

10.700 дин. 
975. Ана Ц. /Србија/ - 61.000 дин. 
976. Марко Ф. /Србија/ - 25.000 дин. 
977. Никола М. /Србија/ - 5.000 дин. 
978. Никола М. /Србија/ - 5.000 дин. 
979. Синиша П. /Србија/ - 5.000 дин. 
980. Предраг П. /Србија/ - 4.000 дин. 
981. Никола Г. /Србија/ - 3.000 дин. 
982. Милица Ј. /Србија/ - 3.000 дин. 
983. Немања Ј. /Србија/ - 3.000 дин. 

984. Сузана Р. /Србија/ - 3.000 дин. 
985. Марко Н. /Србија/ - 2.500 дин. 
986. Љиљана П. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
987. Мирослав И. /Србија/ - 2.000 дин. 
988. Павле К. /Србија/ - 2.000 дин. 
989. Немања Б. /Србија/ - 1.500 дин. 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
990. Звонко М. /Србија/ - 600 дин. 
991. Нада М. /Србија/ - 500 дин. 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
992. Нада М. /Србија/ - 500 дин. 
993. Весна М. /Србија/ - 500 дин. 
994. Мирољуб Д. /Србија/ - 200 дин. 
995. Ђађа Бонито /Србија/ - 1.000 дин. 

(Тројка из блока) 

996. Квиз из блока, Стелина, Шабац 
/Србија/ - 27.230 дин. 

997. Јована М. /Црна Гора/ - 10 € 
998. Милош В. /Црна Гора/ - 20 € 

(за Илијине код Новог Бечеја) 
999. Александар З. /Црна Гора/ - 3 € 
1000. Миљан М. /Црна Гора/ - 10 € 
1001. Владимир П. /Црна Гора/ - 20 € 
1002. Небојша С. /Црна Гора/ - 50 € 
1003. Горан С. /Црна Гора/ - 10 € 
1004. Радомир М. /Црна Гора/ - 10 € 
1005. Милош Т. /Црна Гора/ - 12 € 
1006. Живан Ј. /Црна Гора/ - 15 € 
1007. Снежана Ј. /Црна Гора/ - 20 € 
1008. Станка В. /Црна Гора/ - 12 € 
1009. Владан Т. /Р. Српска/ - 10 KM 
1010. Владан С. /Р. Српска/ - 10 KM 
1011. Давор К. /Р. Српска/ - 20 KM 
1012. Александар Г. /Р. Српска/ - 10 KM 
1013. Црква Светог Василија Острошког 

1 /Р. Српска/ - 742 KM 
1014. Димитрије К. /Р. Српска/ - 300 KM 
1015. Борис К. /Р. Српска/ - 20 KM 
1016. Ирена Р. /Р. Српска/ - 20 KM 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
1017. Драгана Л. /Р. Српска/ - 100 KM 
1018. Бошко Б. /Р. Српска/ - 50 KM 
1019. Бранка К. /Р. Српска/ - 10 KM 
1020. Саша Ј. /Р. Српска/ - 9,5 KM 
1021. Марко М. /Р. Српска/ - 22,8 KM 
1022. Игор Б. /Р. Српска/ - 46,63 KM 

Списак 

донација 
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1023. Ella Textile д.о.о. /Р. Српска/ - 1.500 

KM 
(Тројка из блока, Градишка) 

1024. ЗР Студио Омега /Р. Српска/ - 100 
KM 
(Тројка из блока, Градишка) 

1025. Arcadia Company д.о.о. /Р. Српска/ - 
100 KM 
(Тројка из блока, Градишка) 

1026. Митар Ж. /Р. Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Градишка) 

1027. ЈУ Центар за културу, физичку 
културу, образовање и информисање /Р. 
Српска/ - 100 KM 
(Биоскоп из блока, Кино сала, Челинац) 

1028. Ветерина систем Сладојевић /Р. 
Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Градишка) 

1029. Биоскоп из блока, Мала сала 
центра за културу, Шамац /Р. Српска/ - 150 
KM 

1030. Квиз из блока, Модрича /Р. Српска/ 
- 1.172 KM 

1031. Биоскоп из блока, Црквени дом , 
Калиновик /Р. Српска/ - 213,8 KM 

1032. Зорица С. /Аустриjа/ - 10 € 
1033. Филип П. /Аустриjа/ - 5 € 
1034. Никола Р. /Аустриjа/ - 25 € 
1035. Саша П. /Аустриjа/ - 20 € 
1036. Драган П. /Аустриjа/ - 10 € 
1037. Стојан Т. /Аустриjа/ - 10 € 
1038. Мирко К. /Србија/ - 75 € 
1039. Анонимно /Холандија/ - 50 € 
1040. Никола В. /Србија/ - 75 € 
1041. Дејан Г. /Луксембург/ - 35 € 
1042. Мијат Л. /Србија/ - 1 € 
1043. Данило Г. /Црна Гора/ - 20 € 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
1044. Лука Т. /Србија/ - 30 € 
1045. Давид М. /Србија/ - 12 € 
1046. Марко О. /Црна Гора/ - 12 € 
1047. Лука М. /Србија/ - 50 € 
1048. Benjamin T. /Велика Британија/ - 75 

€ 
(за Косово и Метохију) 

1049. Анонимно /Словенија/ - 20 € 
1050. Босиљка Т. /Велика Британија/ - 35 € 
1051. Александра Г. /Аустриjа/ - 12 € 
1052. Немања В. /Србија/ - 10 € 

1053. Предраг М. /Аустриjа/ - 40 € 
1054. Оливер К. /Данска/ - 10 € 
1055. Славиша С. /Аустриjа/ - 10 € 
1056. Оливера Ј. /Аустриjа/ - 20 € 
1057. Породица Јовановић /Аустриjа/ - 10 

€ 
1058. Тамара З. /Србија/ - 12 € 
1059. Алекса Г. /Ирска/ - 12 € 
1060. Стефан Ј. /Црна Гора/ - 20 € 
1061. Јелена Ј. /Србија/ - 12 € 
1062. Анонимно /Србија/ - 12 € 
1063. Никола П. /Србија/ - 12 € 
1064. Мирјана Т. /Србија/ - 35 € 
1065. Божица Б. /Србија/ - 12 € 
1066. Александар М. /Србија/ - 10 € 
1067. Филип Р. /Р. Српска/ - 25 € 

(за Републику Српску) 
1068. Недељка Г. /Србија/ - 5 € 
1069. Данијела С. /Р. Српска/ - 35 € 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
1070. Никола П. /Србија/ - 12 € 
1071. Анонимно /Србија/ - 12 € 
1072. Нина А. /Аустриjа/ - 30 € 

(за Чутурилове код Титела) 
1073. Тања М. /Ирска/ - 12 € 
1074. Јасмина Д. /Аустриjа/ - 20 € 
1075. Горан П. /Аустриjа/ - 10 € 
1076. Позови 0901300201 /Аустриjа/ - 85 € 
1077. Надица Д. /Аустриjа/ - 20 € 
1078. Алекса Г. /Аустриjа/ - 7 € 
1079. Милица С. /Србија/ - 12 € 
1080. Никола Ш. /Аустриjа/ - 35 € 
1081. Бојан Ј. /Хрватска/ - 12 € 
1082. Владимир Т. /Р. Српска/ - 12 € 
1083. Мићо К. /Аустриjа/ - 20 € 
1084. Анонимно /Србија/ - 12 € 
1085. Анонимно /УАЕ/ - 75 € 

(за Радивојевиће из Добоја) 
1086. Никола Р. /Словенија/ - 12 € 

(за Радивојевиће из Добоја) 
1087. Мирослав С. /Северна Македонија/ - 

12 € 
1088. Гордана Р. /Данска/ - 12 € 
1089. Милан Л. /Аустриjа/ - 2 € 
1090. Милена С. /Аустриjа/ - 10 € 
1091. Larissa H. /Аустриjа/ - 15 € 
1092. Радислав Ђ. /Италија/ - 12 € 
1093. Маријана Б. /Аустриjа/ - 12 € 
1094. Дуња З. /УАЕ/ - 12 € 

Списак 

донација 
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1095. Вук С. /Белгија/ - 20 € 

(за Радивојевиће из Добоја) 
1096. Wiktoria P. /Пољска/ - 5 € 
1097. Недељко и Наталија В. /Аустриjа/ - 

18 € 
(за Шаманце из Ковачице) 

1098. Милош М. /Србија/ - 35 € 
1099. Милан М. /Хрватска/ - 75 € 

(за Шаманце из Ковачице) 
1100. Анонимно /Србија/ - 5 € 
1101. Војкан Т. /Србија/ - 12 € 
1102. Лука Г. /Црна Гора/ - 12 € 
1103. Миљана Р. /Србија/ - 12 € 
1104. Данило Г. /Црна Гора/ - 12 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
1105. Слађан и Марина М. /Аустриjа/ - 35 

€ 
1106. Предраг Р. /Р. Српска/ - 12 € 
1107. Анонимно /Србија/ - 5 € 
1108. Никола П. /Р. Српска/ - 15 € 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
1109. Анонимно /Србија/ - 120 € 
1110. Сања М. /Црна Гора/ - 20 € 
1111. Теодора Н. /Србија/ - 12 € 
1112. Петар Д. /Србија/ - 12 € 
1113. Катарина Т. /Србија/ - 10 € 
1114. Мирјана Т. /Србија/ - 35 € 
1115. Никола К. /Велика Британија/ - 10 € 
1116. Александра Б. /Аустриjа/ - 10 € 
1117. Иван П. /Немачка/ - 30 € 
1118. Милка В. /Аустриjа/ - 10 € 
1119. Аљоша К. /Р. Српска/ - 15 € 
1120. Маринко Ш. /Холандија/ - 10 € 
1121. Марко К. /Аустриjа/ - 20 € 
1122. Николина Т. /Аустриjа/ - 5 € 
1123. Јелена Б. /Аустриjа/ - 10 € 

(Тројка из блока, Грац) 
1124. Момчило С. /Аустриjа/ - 20 € 

(Тројка из блока, Грац) 
1125. Предраг В. /Швајцарска/ - 15 CHF 
1126. Анонимно /Швајцарска/ - 50 CHF 
1127. Бошко К. /Швајцарска/ - 30 CHF 
1128. Александар К. /Швајцарска/ - 10 

CHF 
1129. Јелена М. /Швајцарска/ - 30 CHF 
1130. Радинка Р. /Швајцарска/ - 10 CHF 
1131. Александар Ђ. /Швајцарска/ - 10 

CHF 
1132. Јасмина С. /Швајцарска/ - 60 CHF 

1133. Живко Ђ. /Швајцарска/ - 20 CHF 
1134. Живана М. /Швајцарска/ - 20 CHF 
1135. Јелица А. /Швајцарска/ - 10 CHF 
1136. Сања Ц. /Швајцарска/ - 18 CHF 

(за Републику Српску) 
1137. Урош У. /Немачка/ - 20 € 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
1138. Јелена Ђ. /Немачка/ - 50 € 
1139. Анонимно /Немачка/ - 75 € 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
1140. Наталија К. /Немачка/ - 35 € 
1141. Анонимно /Немачка/ - 12 € 
1142. Анонимно /Немачка/ - 50 € 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
1143. Анонимно /Немачка/ - 12 € 
1144. Анонимно /Немачка/ - 75 € 
1145. Филип О. /Немачка/ - 50 € 
1146. Горан С. /Немачка/ - 20 € 
1147. Милан С. /Немачка/ - 20 € 
1148. Ненад Ф. /Немачка/ - 10 € 
1149. Дејан К. /Немачка/ - 10 € 

(за Косово и Метохију) 
1150. Сњежана М. /Немачка/ - 20 € 
1151. Љиљана С. /Немачка/ - 75 € 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
1152. Димитрије Ц. /Немачка/ - 50 € 
1153. Милана Ј. /Немачка/ - 12 € 
1154. Андреа П. /Немачка/ - 5 € 
1155. Горан М. /Немачка/ - 30 € 
1156. Немања М. /Немачка/ - 20 € 
1157. Сања Ј. /Немачка/ - 20 € 
1158. Милијана М. /Немачка/ - 12 € 
1159. Стефан В. /Немачка/ - 15 € 
1160. Милена Р. /Немачка/ - 12 € 
1161. Душан Б. /Немачка/ - 10 € 
1162. Вања М. /Немачка/ - 20 € 
1163. Младен М. /Немачка/ - 25 € 
1164. Властимир Ј. /Немачка/ - 12 € 
1165. Јасмин А. /Немачка/ - 20 € 
1166. Анђела А. /Немачка/ - 20 € 
1167. Маја И. /Шведска/ - 20 SEK 
1168. Сузана П. /Шведска/ - 300 SEK 
1169. Јована Ј. /Шведска/ - 100 SEK 
1170. Никола М. /Шведска/ - 100 SEK 
1171. Кристина Н. /Шведска/ - 50 SEK 
1172. Јелена Р. /Шведска/ - 250 SEK 
1173. Даниел К. /Шведска/ - 100 SEK 
1174. Срђан Л. /Шведска/ - 100 SEK 
1175. В. Лукић /Шведска/ - 200 SEK 

Списак 

донација 
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1176. Бранислав П. /Шведска/ - 100 SEK 
1177. Душан Р. /Шведска/ - 1.000 SEK 
1178. Бранислав А. /Шведска/ - 50 SEK 
1179. Ђорђе А. /Шведска/ - 100 SEK 
1180. Немања М. /Шведска/ - 100 SEK 
1181. Мирко С. /Шведска/ - 25 SEK 
1182. Мирослав С. /Шведска/ - 250 SEK 
1183. Нада Магоч /Канада/ - $ 50 CAD 
1184. Дејан Бељић /Канада/ - $ 30 CAD 
1185. Тихи Богдан /Канада/ - $ 30 CAD 
1186. Јован Вракела /Канада/ - $ 60 CAD 
1187. Лазар Косовац /Канада/ - $ 20 CAD 
1188. Драган Аћимовић /Канада/ - $ 20 

CAD 
1189. Милан Миличић /Канада/ - $ 50 

CAD 
1190. Јелена Радоман /Канада/ - $ 30 CAD 
1191. Marc Daoust /Канада/ - $ 10 CAD 
1192. Миљан Делић /Канада/ - $ 30 CAD 
1193. Миљан Делић /Канада/ - $ 13,14 

CAD 
1194. Ивана Косарац /Канада/ - $ 46 CAD 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
1195. Маша Кнокс /Канада/ - $ 10 CAD 
1196. Петар Братић /Канада/ - $ 20 CAD 

(Биоскоп из блока, Српски центар, 
Виндзор) 

1197. Ђорђе Величковић /Канада/ - $ 200 
CAD 
(Биоскоп из блока, Српски центар, 
Виндзор) 

1198. Two bros & Jack Company LLC 
/САД/ - $ 75 

1199. Љиљана Т. /САД/ - $ 1.000 
1200. Анонимно /САД/ - $ 52,23 
1201. Breza co /САД/ - $ 50 
1202. Војо В. /САД/ - $ 25 
1203. Младен С. /САД/ - $ 20 
1204. Анонимно /САД/ - $ 33 
1205. Александар Л. /САД/ - $ 35 
1206. Ранко П. /САД/ - $ 31,46 
1207. Иван В. /САД/ - $ 21,08 
1208. Ведран С. /САД/ - $ 100 
1209. Владимир М. /САД/ - $ 50 
1210. Давид Ф. /САД/ - $ 104,15 
1211. Стевен О. /САД/ - $ 25 
1212. Анонимно /САД/ - $ 31,46 
1213. Соња В. /САД/ - $ 100 
1214. Милан Ж. /САД/ - $ 25 

1215. Fidelity Giving Marketplace /САД/ - 
$ 6.000 
(Баскет из блока, Лос Анђелес) 
(за Тот-Докиће код Кикинде) 

1216. Тијана Р. /Аустралија/ - $ 20 AUD 
1217. Драгица К. /Аустралија/ - $ 100 AUD 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
1218. Милана А. /Аустралија/ - $ 20 AUD 
1219. Анонимно /Аустралија/ - $ 35,69 

AUD 
1220. Зоран М. /Аустралија/ - $ 100 AUD 
1221. Иван и Слађана Ч. /Аустралија/ - $ 

60 AUD 
1222. Ивана К. /Аустралија/ - $ 100 AUD 
1223. Анонимно /Аустралија/ - $ 200 AUD 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
1224. Емили П. /Аустралија/ - $ 25 AUD 
1225. Транском Бенска бара /Србија/ - 

12.310 дин. 
1226. Вукадин Н. /Србија/ - 10.000 дин. 

(за Ковачевиће код Аранђеловца) 
1227. Марија А. /Србија/ - 6.000 дин. 
1228. Петар Ђ. /Србија/ - 6.000 дин. 

(за Вукиће код Жабара) 
1229. Милан Г. /Србија/ - 5.000 дин. 
1230. Илија П. /Србија/ - 5.000 дин. 
1231. Марко Ж. /Србија/ - 5.000 дин. 
1232. Никола Љ. /Србија/ - 5.000 дин. 
1233. Радомир Ј. /Србија/ - 5.000 дин. 
1234. Милован А. /Србија/ - 4.000 дин. 
1235. Јелена Ј. /Србија/ - 3.000 дин. 
1236. Анонимно /Србија/ - 3.000 дин. 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
1237. Светлан А. /Србија/ - 3.000 дин. 
1238. Анастасија П. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
1239. Дамјан М. /Србија/ - 2.000 дин. 
1240. Драгана Д. /Србија/ - 2.000 дин. 
1241. Михајло Ц. /Србија/ - 2.000 дин. 
1242. Светлана С. /Србија/ - 2.000 дин. 
1243. Светозар З. /Србија/ - 2.000 дин. 
1244. Илија Т. /Србија/ - 1.500 дин. 

(за Илијине код Новог Бечеја) 
1245. Предраг К. /Србија/ - 1.260 дин. 
1246. Иван Р. /Србија/ - 1.001 дин. 
1247. Данка и Малина Р. /Србија/ - 1.000 

дин. 
1248. Ђорђе К. /Србија/ - 1.000 дин. 
1249. Ђурђе Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
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1250. Јадранка Г. /Србија/ - 1.000 дин. 
1251. Кристина М. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Поповић-Штрпце из Нове Пазове) 
1252. Маја Г. /Србија/ - 1.000 дин. 
1253. Милош Г. /Србија/ - 1.000 дин. 
1254. Сретен Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 
1255. Данило С. /Србија/ - 500 дин. 
1256. Јелена М. /Србија/ - 500 дин. 
1257. Слободан Б. /Србија/ - 500 дин. 
1258. Бранко М. /Србија/ - 250 дин. 
1259. Милица П. /Србија/ - 250 дин. 
1260. Јована К. /Србија/ - 1.371,6 дин. 
1261. Богдан Ж. /Србија/ - 1.371,6 дин. 
1262. Анонимно /Аустралија/ - 1.993,4 дин. 
1263. Мирјана К. /Србија/ - 200 дин. 
1264. Наташа Г. /Србија/ - 1.000 дин. 
1265. Љубица М. /Србија/ - 1.000 дин. 
1266. Светлана С. /Србија/ - 1.000 дин. 
1267. Миљан Џ. /Србија/ - 1.000 дин. 
1268. Анонимно /Србија/ - 2.000 дин. 
1269. Анонимно /Србија/ - 2.000 дин. 
1270. Бранислав В. /Србија/ - 2.000 дин. 
1271. Драган Б. /Србија/ - 2.345 дин. 
1272. Зоран С. /Србија/ - 2.500 дин. 
1273. Миодраг Н. /Србија/ - 3.000 дин. 
1274. Мењачница ЗИП 3 /Србија/ - 11.750 

дин. 
1275. Драган Р. /Србија/ - 6.000 дин. 
1276. Милан В. /Србија/ - 5.000 дин. 
1277. Милорад Д. /Србија/ - 2.756,36 дин. 
1278. Душан К. /Велика Британија/ - 

1.371,6 дин. 
1279. Станко Б. /Црна Гора/ - 20 € 
1280. Јелена С. /Р. Српска/ - 150 KM 
1281. Дејан Т. /Р. Српска/ - 20 KM 
1282. Ненад Д. /Р. Српска/ - 57 KM 
1283. Огњен Ч. /Р. Српска/ - 19 KM 
1284. Билијар из блока, Мотел Окука, 

Вишеград /Р. Српска/ - 220 KM 
1285. Недељко и Наталија В. /Аустриjа/ - 

18 € 
(за Шаманце из Ковачице) 

1286. Немања В. /Аустриjа/ - 60 € 
1287. Владимир Ј. /Аустриjа/ - 20 € 
1288. Предраг Р. /Р. Српска/ - 12 € 
1289. Стефан Ј. /Црна Гора/ - 20 € 
1290. Благоје К. /Аустриjа/ - 35 € 
1291. Милена П. /Аустриjа/ - 10 € 
1292. Немања Р. /Аустриjа/ - 12 € 

1293. Анонимно /Аустриjа/ - 10 € 
1294. Љубинка Б. /Малта/ - 20 € 
1295. Сања М. /Црна Гора/ - 20 € 
1296. Тамара М. /Р. Српска/ - 12 € 
1297. Петар Д. /Србија/ - 12 € 
1298. Петар Д. /Србија/ - 12 € 
1299. Филип и Викториа В. /Данска/ - 35 € 
1300. Анонимно /Србија/ - 90 € 
1301. Новак Ђ. /Србија/ - 10 € 
1302. Драгана Ч. /Белгија/ - 12 € 
1303. Душан К. /Србија/ - 12 € 
1304. Сања Р. /Србија/ - 12 € 
1305. Марија Д. /Србија/ - 12 € 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
1306. Милица С. /Србија/ - 12 € 
1307. Бојан Ј. /Хрватска/ - 12 € 
1308. Стефан П. /Словенија/ - 25 € 
1309. Зоран В. /Србија/ - 12 € 
1310. Лука А. /Србија/ - 12 € 

(за Чутурилове код Титела) 
1311. Богдан Г. /Србија/ - 75 € 
1312. Владимир Т. /Р. Српска/ - 12 € 
1313. Анонимно /Србија/ - 12 € 
1314. Ана А. /Србија/ - 12 € 
1315. Милица У. /Србија/ - 9 € 
1316. Анонимно /Р. Српска/ - 10 € 
1317. Милко Г. /Словенија/ - 3 € 
1318. Михајло Т. /Аустриjа/ - 15 € 
1319. Дражен К. /Црна Гора/ - 15 € 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
1320. Марко С. /Словенија/ - 10 € 
1321. Зорана М. /Р. Српска/ - 20 € 
1322. Анонимно /Р. Српска/ - 25 € 
1323. Анонимно /Србија/ - 20 € 
1324. Милена Л. /Малта/ - 120 € 
1325. Анонимно /Србија/ - 12 € 
1326. Гордана Р. /Данска/ - 12 € 
1327. Милош О. /Аустриjа/ - 35 € 
1328. Милош М. /Србија/ - 35 € 
1329. Угљеша Р. /Србија/ - 12 € 
1330. Војкан Т. /Србија/ - 12 € 
1331. Алекса С. /Србија/ - 5 € 
1332. Ивана Г. /Србија/ - 35 € 
1333. Миљана Р. /Србија/ - 12 € 
1334. Саша Ч. /Аустриjа/ - 35 € 
1335. Маријана Ђ. /Велика Британија/ - 35 

€ 
1336. Матеја Ч. /Аустриjа/ - 20 € 

Списак 

донација 
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1337. Слађан и Марина М. /Аустриjа/ - 35 

€ 
1338. Владимир В. /Србија/ - 50 € 
1339. Урош А. /Србија/ - 12 € 
1340. Катарина Т. /Србија/ - 10 € 
1341. Ђорђе Б. /Аустриjа/ - 5 € 
1342. Предраг Р. /Р. Српска/ - 12 € 
1343. Лазар М. /Чешка/ - 12 € 
1344. Тамара М. /Р. Српска/ - 12 € 
1345. Сања М. /Црна Гора/ - 20 € 
1346. Радмила Б. /Аустриjа/ - 10 € 
1347. Петар Д. /Србија/ - 12 € 
1348. Милош К. /Р. Српска/ - 25 € 
1349. Ђорђе Б. /Аустриjа/ - 5 € 
1350. Анонимно /Србија/ - 90 € 
1351. Анонимно /Р. Српска/ - 10 € 
1352. Звездана С. /Немачка/ - 10 € 
1353. Томислав Р. /Словачка/ - 12 € 
1354. Милан К. /Хрватска/ - 12 € 
1355. Андреа С. /Хрватска/ - 20 € 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
1356. Божица М. /Швајцарска/ - 5 CHF 
1357. Славиша П. /Немачка/ - 30 € 
1358. Александра М. /Немачка/ - 20 € 
1359. Милена С. /Немачка/ - 15 € 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 

1360. Facebook & Instagram fundraiser 
donations /Немачка/ - 10.766,72 € 
(за Тот-Докиће код Кикинде) 

1361. Деан С. /Немачка/ - 50 € 
1362. Немања П. /Немачка/ - 15 € 
1363. Драган В. /Немачка/ - 10 € 
1364. Горан П. /Немачка/ - 100 € 
1365. Бранко Ј. /Немачка/ - 30 € 
1366. Цветко Ц. /Немачка/ - 50 € 
1367. Стојан М. /Немачка/ - 50 € 
1368. Миодраг К. /Немачка/ - 30 € 
1369. Александар К. /Немачка/ - 100 € 
1370. Василије М. /Немачка/ - 30 € 
1371. Предраг Ф. /Немачка/ - 10 € 
1372. Ђорђије Т. /Немачка/ - 12 € 
1373. Анонимно /Немачка/ - 50 € 
1374. Јелена Л. /Немачка/ - 5 € 
1375. Љубица Ж. /Немачка/ - 20 € 
1376. Катја П. /Немачка/ - 5 € 
1377. Бојан Ј. /Немачка/ - 10 € 
1378. Анђелија А. /Немачка/ - 20 € 
1379. Милица Ц. /Немачка/ - 30 € 
1380. Ведрана С. /Немачка/ - 10 € 

1381. Младен Б. /Немачка/ - 10 € 
1382. Чедомир З. /Немачка/ - 10 € 
1383. Весна П. /Немачка/ - 50 € 

(за Косово и Метохију) 
1384. Софија Н. /Немачка/ - 10 € 
1385. Саша Т. /Немачка/ - 3 € 
1386. Немања С. /Немачка/ - 20 € 
1387. Александар Т. /Немачка/ - 10 € 
1388. Данко А. /Немачка/ - 50 € 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
1389. Данко А. /Немачка/ - 50 € 

(за Чутурилове код Титела) 
1390. Сања С. /Немачка/ - 50 € 
1391. Дејан С. /Немачка/ - 50 € 
1392. Лазар К. /Немачка/ - 12 € 
1393. Саша Ј. /Немачка/ - 5 € 
1394. Мелани К. /Немачка/ - 10 € 
1395. Александар Ц. /Немачка/ - 10 € 
1396. Драгица С. /Немачка/ - 10 € 
1397. Александар С. /Немачка/ - 35 € 
1398. Новица Д. /Немачка/ - 10 € 
1399. Божо К. /Немачка/ - 10 € 
1400. Стефан С. /Немачка/ - 20 € 
1401. Емили С. /Француска/ - 20 € 
1402. Аделиса К. /Немачка/ - 10 € 
1403. Петра Б. /Немачка/ - 5 € 
1404. Матија М. /Немачка/ - 3 € 
1405. Оливера М. /Немачка/ - 500 € 

(Тројка из блока, Минхен) 
(за Луковиће код Сјенице) 

1406. Владо М. /Немачка/ - 250 € 
(Тројка из блока, Минхен) 
(за Луковиће код Сјенице) 

1407. Слободан П. /Немачка/ - 250 € 
(Тројка из блока, Минхен) 
(за Луковиће код Сјенице) 

1408. Гордан М. /Шведска/ - 50 SEK 
1409. Срдан Р. /Шведска/ - 100 SEK 
1410. Ален Ц. /Шведска/ - 500 SEK 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
1411. Canada Helps /Канада/ - $ 129,07 

CAD 
1412. Наташа Кан /Канада/ - $ 46 CAD 

(за Радивојевиће из Добоја) 
1413. Наташа Кан /Канада/ - $ 204 CAD 
1414. Павле Самарџић /Канада/ - $ 20 

CAD 
1415. Горан Милинић /Канада/ - $ 20 CAD 

Списак 

донација 
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1416. Радмила Живковић /Канада/ - $ 25 

CAD 
1417. Дарко Станковић /Канада/ - $ 60 

CAD 
1418. Ања Ашћерић /Канада/ - $ 20 CAD 
1419. Ранка Булајић /Канада/ - $ 30 CAD 
1420. Јулијана Тепић /Канада/ - $ 50 CAD 

1421. Драган Вулин BPC Consulting Inc. 
/Канада/ - $ 50 CAD 

1422. Хелена Урукало /Канада/ - $ 25 CAD 
1423. Соња Тало /Канада/ - $ 15 CAD 
1424. Данијела Видојевић /Канада/ - $ 20 

CAD 
1425. Stephen Payne /Канада/ - $ 100 CAD 

(Биоскоп из блока, Српски центар, 
Виндзор) 

1426. Наташа Самарџић /Канада/ - $ 100 
CAD 
(Биоскоп из блока, Српски центар, 
Виндзор) 

1427. Зоран Кљајић /Канада/ - $ 50 CAD 
(Биоскоп из блока, Српски центар, 
Виндзор) 

1428. Милош Јојић /Канада/ - $ 100 CAD 
(Биоскоп из блока, Српски центар, 
Виндзор) 

1429. Љиљана Обрадовић /Канада/ - $ 40 
CAD 
(Биоскоп из блока, Српски центар, 
Виндзор) 

1430. Васо Росић /Канада/ - $ 50 CAD 
(Биоскоп из блока, Српски центар, 
Виндзор) 

1431. Никола Стајић /Канада/ - $ 30 CAD 
(Биоскоп из блока, Српски центар, 
Виндзор) 

1432. Сњежана Гаћеша /Канада/ - $ 100 
CAD 
(Биоскоп из блока, Српски центар, 
Виндзор) 

1433. Љуба Станковић /Канада/ - $ 50 
CAD 
(Биоскоп из блока, Српски центар, 
Виндзор) 

1434. Angie LaMarre /Канада/ - $ 30 CAD 
(Биоскоп из блока, Српски центар, 
Виндзор) 

1435. Anne Dube /Канада/ - $ 35 CAD 
(Биоскоп из блока, Српски центар, 
Виндзор) 

1436. Јелица Стеванов /Канада/ - $ 40 
CAD 
(Биоскоп из блока, Српски центар, 
Виндзор) 

1437. Милош и Дара Гидак /Канада/ - $ 30 
CAD 
(Биоскоп из блока, Српски центар, 
Виндзор) 

1438. Биоскоп из блока, Српски центар, 
Виндзор /Канада/ - $ 95 CAD 

1439. Никола Ј. /САД/ - $ 52,23 
1440. Петар Б. /Црна Гора/ - $ 70 
1441. Зоран С. /САД/ - $ 20 
1442. Јанко Ч. /САД/ - $ 20 
1443. Весна К. /САД/ - $ 25 
1444. Горан Н. /САД/ - $ 30 
1445. Миленко М. /САД/ - $ 10,7 
1446. Јована и Илија П. /САД/ - $ 200 
1447. Срђан И. /САД/ - $ 100 
1448. Борислав Г. /САД/ - $ 25 
1449. Немања В. /САД/ - $ 52,37 
1450. Жељка Б. /САД/ - $ 21,08 
1451. Душан С. /САД/ - $ 15 
1452. Срђан К. /САД/ - $ 25 
1453. Стево О. /САД/ - $ 45,55 
1454. Ранко М. /САД/ - $ 50 
1455. Арсеније Б. /САД/ - $ 20 
1456. Владица С. /САД/ - $ 30 
1457. Милош Б. /САД/ - $ 10 
1458. Марко К. /Аустралија/ - $ 101,42 

AUD 
1459. Master office д.о.о. /Србија/ - 12.000 

дин. 
1460. Недељко Б. /Србија/ - 10.000 дин. 
1461. Никола Ј. /Србија/ - 10.000 дин. 
1462. Драган /Србија/ - 5.000 дин. 
1463. Марко Ж. /Србија/ - 5.000 дин. 
1464. Небојша Т. /Србија/ - 5.000 дин. 
1465. Немања М. /Србија/ - 4.000 дин. 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
1466. Иван С. /Србија/ - 3.000 дин. 
1467. Немања Ђ. /Србија/ - 3.000 дин. 
1468. Војин М. /Србија/ - 3.000 дин. 
1469. Зоран М. /Србија/ - 3.000 дин. 
1470. Жељко Н. /Србија/ - 3.000 дин. 
1471. Александар Ј. /Србија/ - 2.000 дин. 

Списак 

донација 
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1472. Теодора Т. /Србија/ - 2.000 дин. 
1473. Александар Д. /Србија/ - 1.500 дин. 
1474. Мирослав Д. /Србија/ - 1.500 дин. 
1475. Зоран Н. /Србија/ - 1.500 дин. 
1476. Милош Ц. /Србија/ - 1.425,31 дин. 
1477. Оливера М. /Србија/ - 1.200 дин. 
1478. Андрија М. /Србија/ - 1.000 дин. 
1479. Дејан П. /Србија/ - 1.000 дин. 
1480. Миљана М. /Србија/ - 1.000 дин. 
1481. Ђорђије Б. /Србија/ - 1.000 дин. 
1482. Дане Б. /Србија/ - 1.000 дин. 
1483. Радмила П. /Србија/ - 1.000 дин. 
1484. С. П. /Србија/ - 1.000 дин. 
1485. Владимир Н. /Србија/ - 1.000 дин. 
1486. Тихомир Ж. /Србија/ - 1.000 дин. 
1487. Кристина Д. /Србија/ - 786,07 дин. 
1488. Жељко Р. /Србија/ - 600 дин. 
1489. Соња Х. /Србија/ - 500 дин. 
1490. Мила Н. /Србија/ - 500 дин. 
1491. Владимир И. /Србија/ - 500 дин. 
1492. Татјана С. /Србија/ - 300 дин. 
1493. Теа К. /Србија/ - 100 дин. 
1494. Станислав П. /Србија/ - 97,51 дин. 
1495. Кристина Л. /Србија/ - 2.286 дин. 

(за Шаманце из Ковачице) 
1496. Александар С. /Србија/ - 5.715 дин. 
1497. ТЦ Авив Парк Звездара /Србија/ - 

56.130 дин. 
1498. Walter Карабурма ТЦ Биг /Србија/ - 

7.700 дин. 
1499. Ветеринарска амбуланта 

Станковић /Србија/ - 5.250 дин. 
1500. Walter Бањица /Србија/ - 10.480 дин. 
1501. Monument 2 /Србија/ - 5.090 дин. 
1502. Ресторан Dragon /Србија/ - 17.500 

дин. 

1503. Ресторан Пицерија Rustique 
/Србија/ - 7.690 дин. 

1504. Walter Врачар /Србија/ - 4.460 дин. 
1505. Продавница Атика /Србија/ - 8.730 

дин. 
1506. Грил шмек /Србија/ - 8.200 дин. 
1507. Ђак спорт 2 /Србија/ - 9.120 дин. 
1508. Пекара 30 М&E /Србија/ - 26.860 

дин. 
1509. Мајина Тајна /Србија/ - 12.000 дин. 
1510. Мењачница Кенгур /Србија/ - 2.300 

дин. 

1511. The firm barbershop /Србија/ - 7.570 
дин. 

1512. Ђак спорт Зајечар /Србија/ - 8.860 
дин. 

1513. Пољопривредна апотека 
Монтеагро /Србија/ - 15.980 дин. 

1514. Толедо М /Србија/ - 19.410 дин. 
1515. Ћевабџиница Пера Ждера /Србија/ 

- 11.686 дин. 
1516. Јован Т. /Србија/ - 100.000 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1517. Миодраг Л. /Србија/ - 10.000 дин. 
1518. Радуловић ГИ д.о.о. /Србија/ - 

10.000 дин. 
(за Тот-Докиће код Кикинде) 

1519. Душан В. /Србија/ - 5.000 дин. 
1520. Вељко Н. /Србија/ - 5.000 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1521. Данијела М. /Србија/ - 4.100 дин. 
1522. Ружа П. /Србија/ - 3.000 дин. 
1523. Милена Р. /Србија/ - 2.500 дин. 
1524. Иван П. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1525. Марко М. /Србија/ - 2.000 дин. 
1526. Милена С. /Србија/ - 2.000 дин. 
1527. Милица Д. /Србија/ - 2.000 дин. 
1528. Милица Ш. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1529. Милован Ј. /Србија/ - 2.000 дин. 
1530. Свијетлана Ц. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1531. Дејан С. /Србија/ - 1.500 дин. 
1532. Благица М. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1533. Бошко С. /Србија/ - 1.000 дин. 
1534. Душан Б. /Србија/ - 1.000 дин. 
1535. Никола Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 
1536. Веселиновић /Србија/ - 1.000 дин. 
1537. Радомир М. /Србија/ - 1.000 дин. 
1538. Влада М. /Србија/ - 1.000 дин. 
1539. Милорад В. /Србија/ - 600 дин. 
1540. Драгана С. /Србија/ - 500 дин. 
1541. Јована В. /Србија/ - 500 дин. 
1542. Тамара М. /Србија/ - 500 дин. 

(Хуманитарне лицитације) 
1543. Катарина Н. /Србија/ - 1.371,6 дин. 
1544. Маријана Т. /Србија/ - 2.286 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1545. Анонимно /Србија/ - 800,1 дин. 

Списак 

донација 
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1546. Слађан С. - 1.371,6 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1547. Жарко П. /Црна Гора/ - 1.143 дин. 
1548. Веда Б. /Шведска/ - 5.771,01 дин. 
1549. Славен О. /Немачка/ - 2.286 дин. 
1550. Наталија Т. /Словенија/ - 8.572,5 

дин. 
(за Станојевиће из Јагодине) 

1551. Небојша В. /Хрватска/ - 5.715 дин. 
1552. Мењачница Пик 023 /Србија/ - 

12.000 дин. 
1553. Апотека Матић 3 /Србија/ - 16.220 

дин. 
1554. Радуловић ГИ д.о.о. /Србија/ - 

40.000 дин. 
(за Станојевиће из Јагодине) 

1555. Бибис д.о.о. /Србија/ - 20.000 дин. 
(за Станојевиће из Јагодине) 

1556. Laganini д.о.о. /Србија/ - 12.000 дин. 
(за Станојевиће из Јагодине) 

1557. Никола В. /Србија/ - 12.000 дин. 
1558. Драгослав Б. /Србија/ - 10.000 дин. 
1559. Гојко С. /Србија/ - 10.000 дин. 
1560. Кожар д.о.о. /Србија/ - 8.000 дин. 
1561. Илија А. /Србија/ - 7.000 дин. 
1562. Александра П. /Србија/ - 5.000 дин. 
1563. Милош М. /Србија/ - 5.000 дин. 
1564. Наташа Ц. /Србија/ - 5.000 дин. 
1565. Невен Д. /Србија/ - 5.000 дин. 
1566. Гојко М. /Србија/ - 4.000 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1567. Милош М. /Србија/ - 3.000 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1568. Небојша Р. /Србија/ - 3.000 дин. 
1569. Никола А. /Србија/ - 3.000 дин. 
1570. Гордана Р. /Србија/ - 2.500 дин. 
1571. Андрија А. /Србија/ - 2.000 дин. 
1572. Драган К. /Србија/ - 2.000 дин. 
1573. Тијана Ј. /Србија/ - 2.000 дин. 
1574. Милош М. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1575. Јасна К. /Србија/ - 1.500 дин. 
1576. Данило и Милутин К. /Србија/ - 

1.500 дин. 
(за Николић-Миленковиће из Црне Траве) 

1577. Раде П. /Србија/ - 1.500 дин. 
(за Станојевиће из Јагодине) 

1578. Зоран М. /Србија/ - 1.500 дин. 

1579. Дејан П. /Србија/ - 1.420 дин. 
(за Станојевиће из Јагодине) 

1580. Јелена Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 
1581. Љубомир Т. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1582. Марина Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
1583. Мирјана Д. /Србија/ - 1.000 дин. 
1584. Никола П. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1585. Славица Л. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1586. Владимир Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 
1587. Вук М. /Србија/ - 1.000 дин. 
1588. Ана Б. /Србија/ - 700 дин. 
1589. Нађа Р. /Србија/ - 500 дин. 
1590. Драган В. /Србија/ - 500 дин. 
1591. Немања С. /Србија/ - 413 дин. 
1592. Стефан М. /Србија/ - 300 дин. 
1593. Томица Ј. /Србија/ - 300 дин. 
1594. Миљана Р. /Србија/ - 200 дин. 
1595. Немања Ј. /Србија/ - 1.500 дин. 
1596. Момир З. /Србија/ - 5.715 дин. 
1597. Борислав П. /Србија/ - 1.828,8 дин. 
1598. Authentic tombstone /Јужна Африка/ 

- 20.598 дин. 
1599. Александар С. /Немачка/ - 1.371,6 

дин. 
1600. Кристина Л. /Србија/ - 1.371,6 дин. 

(за Чутурилове код Титела) 
1601. Милица Б. /Србија/ - 1.371,6 дин. 
1602. Милица А. /Србија/ - 1.371,6 дин. 
1603. Ивана М. /Србија/ - 3.429 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1604. Срби из Берана /САД/ - 824,1 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1605. Design studio 888 /Србија/ - 11.527 

дин. 
1606. Миле Пром /Србија/ - 29.700 дин. 
1607. Смиљана Ј. /Србија/ - 33.300 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1608. Милица Ж. /Србија/ - 12.000 дин. 
1609. Јелена С. /Србија/ - 10.000 дин. 
1610. Марко Ђ. /Србија/ - 5.000 дин. 
1611. Михајло М. /Србија/ - 5.000 дин. 
1612. Јавни предузетник Милан 

Лојаничић /Србија/ - 5.000 дин. 
(за Станојевиће из Јагодине) 

1613. Милица М. /Србија/ - 5.000 дин. 
1614. Наталија П. /Србија/ - 5.000 дин. 

Списак 

донација 
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1615. Татјана И. /Србија/ - 5.000 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1616. Ултрапласт д.о.о. /Србија/ - 5.000 

дин. 
1617. Дражен Б. /Србија/ - 3.000 дин. 
1618. Момир В. /Србија/ - 3.000 дин. 
1619. Павле Ц. /Србија/ - 3.000 дин. 
1620. Сања Н. /Србија/ - 3.000 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1621. Маја Г. /Србија/ - 2.000 дин. 
1622. Зорана Т. /Србија/ - 2.000 дин. 
1623. Миљан П. /Србија/ - 1.500 дин. 
1624. Саша С. /Србија/ - 1.200 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1625. Алекса Ц. /Србија/ - 1.000 дин. 
1626. Богдан С. /Србија/ - 1.000 дин. 
1627. Далибор Б. /Србија/ - 1.000 дин. 
1628. Лазар А. /Србија/ - 1.000 дин. 
1629. Милан Д. /Србија/ - 1.000 дин. 
1630. Милош Б. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1631. Небојша Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1632. Ивана В. /Србија/ - 500 дин. 
1633. Весна Ј. /Србија/ - 500 дин. 
1634. Сузана Ђ. /Србија/ - 300 дин. 
1635. Милан Ј. /Србија/ - 500 дин. 
1636. Марко Ђ. /САД/ - 5.137,89 дин. 
1637. Предраг А. /Србија/ - 571,5 дин. 
1638. Драган К. /Данска/ - 11.470,01 дин. 
1639. Телеком - ПОШАЉИ СМС НА 

7763 /Србија/ - 740.400 дин. 
1640. Mia Body Space /Србија/ - 20.000 

дин. 
(Концерт из блока, Културни центар, 
Панчево) 

1641. De Valk salon tepiha /Србија/ - 12.000 
дин. 
(Концерт из блока, Културни центар, 
Панчево) 

1642. USF-Gaming Fair, Унија студената 
ФОН, Београд /Србија/ - 139.225 дин. 

1643. Пројекција филма „Љубав Твоја и 
непослушност моја“, Крушевац /Србија/ - 
135.745 дин. 

1644. Шах из блока, Шах клуб Бачка 
Паланка, Бачка Паланка /Србија/ - 28.860 
дин. 

1645. Пикадо из блока, Кафе Кактус, 
Србобран /Србија/ - 35.430 дин. 

1646. Журка из блока, Кафана 9. јануар, 
Нови Сад /Србија/ - 20.910 дин. 

1647. Караоке из блока, Кафе бар Хогар, 
Нови Сад /Србија/ - 43.010 дин. 

1648. Тату конференција, Зоом арт кафе, 
Београд /Србија/ - 6.940 дин. 

1649. Хакатон Фонис, ФОН, Београд 
/Србија/ - 650 дин. 

1650. Концерт из блока, Биоскопска сала 
Центра за културу Вук Караџић, Лозница 
/Србија/ - 80.000 дин. 

1651. Дејан К. /Србија/ - 2.000 дин. 
(Хуманитарна ИТ радионица - Node.js, 
Београд) 
(за Тот-Докиће код Кикинде) 

1652. MS ICT Services д.о.о. /Србија/ - 
100.000 дин. 
(Концерт из блока, Културни центар, 
Панчево) 

1653. Драгишић М. Никола /Црна Гора/ - 
200 € 

1654. Андријана Ђ. /Црна Гора/ - 30 € 
1655. Петар Ш. /Црна Гора/ - 5 € 
1656. Владимир Р. /Црна Гора/ - 18 € 
1657. Алекса Д. /Црна Гора/ - 30 € 
1658. Анонимно /Црна Гора/ - 9 € 
1659. Иван Ц. /Црна Гора/ - 50 € 
1660. Стефан Ш. /Црна Гора/ - 3,5 € 
1661. Миливоје Л. /Црна Гора/ - 20 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1662. Никола Ј. /Црна Гора/ - 20 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1663. Адвокат Јован Милуновић /Црна 

Гора/ - 20 € 
(за Ћуповиће код Глине) 

1664. Адвокат Јован Милуновић /Црна 
Гора/ - 20 € 
(за Јуришевиће код Даниловграда) 

1665. Адвокат Јован Милуновић /Црна 
Гора/ - 20 € 
(за Тот-Докиће код Кикинде) 

1666. Адвокат Јован Милуновић /Црна 
Гора/ - 20 € 
(за Станојевиће из Јагодине) 

1667. Анонимно /Црна Гора/ - 30 € 
(за Станојевиће из Јагодине) 

Списак 

донација 
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1668. Биљана Р. /Црна Гора/ - 40 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1669. Милош М. /Црна Гора/ - 10 € 
1670. Мило Т. /Црна Гора/ - 20 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1671. Далиборка Р. /Шведска/ - 4,12 € 
1672. Нађа Р. /Црна Гора/ - 10 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1673. Јелена Ц. /Црна Гора/ - 50 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1674. Лука М. /Црна Гора/ - 20 € 
1675. Драган Р. /Р. Српска/ - 50 KM 
1676. Дарко В. /Р. Српска/ - 25 KM 
1677. Младен С. /Р. Српска/ - 20 KM 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
1678. Обуставе радника /Р. Српска/ - 20 

KM 
1679. СП Пацка /Р. Српска/ - 20 KM 
1680. Ивана Н. /Р. Српска/ - 20 KM 
1681. Милан В. /Р. Српска/ - 20 KM 
1682. МТел - ПОЗОВИ 17763 /Р. Српска/ - 

4.120,95 KM 
1683. Сузана Б. /Р. Српска/ - 100 KM 

(за Косово и Метохију) 
1684. Вања С. /Р. Српска/ - 20 KM 
1685. Радмило Б. /Р. Српска/ - 19 KM 
1686. Оливера И. /Белгија/ - 95 KM 
1687. Бранко Г. /Р. Српска/ - 17,1 KM 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1688. Ана М. /Р. Српска/ - 47,5 KM 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1689. Славиша Т. /Р. Српска/ - 22,8 KM 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1690. Милан Б. /Р. Српска/ - 34,2 KM 
1691. Мишо С. /Р. Српска/ - 19 KM 
1692. Гордана Р. /Р. Српска/ - 500 KM 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1693. Сања К. /Р. Српска/ - 100 KM 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1694. Дејан В. /Р. Српска/ - 50 KM 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
1695. Ана Б. /Р. Српска/ - 50 KM 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1696. Ђорђе В. /Р. Српска/ - 30 KM 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1697. Дејан К. /Р. Српска/ - 30 KM 
1698. Предраг С. /Р. Српска/ - 30 KM 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1699. Биљана А. /Р. Српска/ - 30 KM 

1700. Мико Р. /Р. Српска/ - 20 KM 
(за Станојевиће из Јагодине) 

1701. Дијана С. /Р. Српска/ - 20 KM 
(за Тот-Докиће код Кикинде) 

1702. Предраг С. /Р. Српска/ - 20 KM 
1703. Драгана Ц. /Р. Српска/ - 20 KM 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1704. Драгана Ц. /Р. Српска/ - 20 KM 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
1705. Ранка Л. /Р. Српска/ - 10 KM 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1706. Владимир В. /Р. Српска/ - 66,5 KM 
1707. Ј. Н. /Р. Српска/ - 34,23 KM 
1708. Раде Л. /Р. Српска/ - 9,32 KM 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1709. Симо М. /Р. Српска/ - 500 KM 
1710. Недељка М. /Р. Српска/ - 70 KM 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1711. Косана Х. /Р. Српска/ - 50 KM 
1712. Павелина Т. /Р. Српска/ - 20 KM 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1713. Огњен Б. /Р. Српска/ - 20 KM 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1714. Бојан Ј. /Р. Српска/ - 9,5 KM 
1715. Александар Љ. /Р. Српска/ - 22,8 KM 
1716. Обрад Б. /Р. Српска/ - 38 KM 
1717. МГ Минд д.о.о. /Р. Српска/ - 5.000 

KM 
(Фолклор из блока, Дворана Борик, Бања 
Лука) 
(за Тот-Докиће код Кикинде) 

1718. Марко Милошевић /Р. Српска/ - 
1.240 KM 
(Донаторско вече, Бијељина) 

1719. Пројекција филма „Љубав Твоја и 
непослушност моја“, Бања Лука /Р. 
Српска/ - 2.712,54 KM 

1720. Славица Р. /Аустриjа/ - 20 € 
1721. Зорка А. /Аустриjа/ - 15 € 
1722. Андреј К. /Аустриjа/ - 30 € 
1723. Пражанин /Словачка/ - 10 € 
1724. Теодор А. /Чешка/ - 300 € 
1725. Драгана Ч. /Белгија/ - 12 € 
1726. Душан К. /Србија/ - 12 € 
1727. Сања Р. /Србија/ - 12 € 
1728. Зоран В. /Србија/ - 12 € 
1729. Никола М. /Србија/ - 12 € 
1730. Богдан Г. /Србија/ - 75 € 
1731. Јелена И. /Србија/ - 2 € 

Списак 

донација 



!Neočekivani kraj formule 
 
 

Месечни извештај за април 2024.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 79 

 

Списак 

донација 
1732. Ђорђе Н. /Србија/ - 12 € 
1733. Анонимно /Хрватска/ - 12 € 

(за Радивојевиће из Добоја) 
1734. Стефан М. /Србија/ - 12 € 
1735. Зорана М. /Р. Српска/ - 20 € 
1736. Анонимно /Србија/ - 20 € 
1737. Немања Ј. /Аустриjа/ - 12 € 
1738. Јелена И. /Србија/ - 2 € 
1739. Милош О. /Аустриjа/ - 35 € 
1740. Милица У. /Србија/ - 9 € 
1741. Анонимно /Аустриjа/ - 10 € 
1742. Филип М. /Аустриjа/ - 35 € 
1743. Тамара С. /Аустриjа/ - 10 € 
1744. Даница Н. /Аустриjа/ - 10 € 
1745. Wiktoria P. /Пољска/ - 1 € 
1746. Миодраг М. /Аустриjа/ - 20 € 
1747. Зоран Т. /Аустриjа/ - 10 € 
1748. Иван Л. /Аустриjа/ - 10 € 
1749. Љубо Ћ. /Аустриjа/ - 10 € 
1750. Анонимно /Аустриjа/ - 10 € 
1751. Александар С. /Аустриjа/ - 50 € 
1752. Драган М. /Аустриjа/ - 20 € 
1753. Катарина С. /Аустриjа/ - 30 € 
1754. Ратко С. /Аустриjа/ - 50 € 
1755. Горан Л. /Аустриjа/ - 10 € 
1756. Равиојла А. /Аустриjа/ - 5 € 
1757. Мирјана и Милан Т. /Аустриjа/ - 20 

€ 
1758. Б.С. /Аустриjа/ - 40 € 
1759. Ђорђе Н. /Србија/ - 12 € 
1760. Ђорђе Н. /Србија/ - 12 € 
1761. Милка М. /Аустриjа/ - 35 € 
1762. Анонимно /Србија/ - 35 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1763. Немања Ј. /Аустриjа/ - 12 € 
1764. Анонимно /Србија/ - 12 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1765. Славен Л. /Италија/ - 12 € 
1766. Анонимно /Чешка/ - 120 € 
1767. Александар К. /Словенија/ - 50 € 
1768. Владимир В. /Србија/ - 50 € 
1769. Анонимно /Словенија/ - 50 € 
1770. Бојан А. /Црна Гора/ - 15 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1771. Александар О. /Чешка/ - 120 € 
1772. Јовица Ђ. /Р. Српска/ - 12 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1773. Анонимно /Р. Српска/ - 250 € 

1774. Оливер П. /Чешка/ - 12 € 
(за Тот-Докиће код Кикинде) 

1775. Оливер П. /Чешка/ - 12 € 
(за Станојевиће из Јагодине) 

1776. Теодора Н. /Србија/ - 12 € 
1777. Анонимно /Србија/ - 75 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1778. Урош А. /Србија/ - 12 € 
1779. Никола М. /Аустриjа/ - 25 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1780. Марко П. /Србија/ - 12 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1781. Милан Ј. /Србија/ - 12 € 
1782. Кристина Г. /Аустриjа/ - 100 € 
1783. Анонимно /Србија/ - 35 € 
1784. Никола К. /Србија/ - 20 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1785. Зоран Ђ. /Кипар/ - 35 € 
1786. Вера Ј. /Србија/ - 35 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1787. Анонимно /Хрватска/ - 250 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1788. Анонимно /Р. Српска/ - 35 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1789. Зорица Ђ. /Непознато/ - 75 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1790. Александра Б. /Р. Српска/ - 12 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1791. Анонимно /Србија/ - 50 € 
1792. Александар Ђ. /Р. Српска/ - 5 € 
1793. Александар Ђ. /Р. Српска/ - 5 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1794. Сретен Ч. /Црна Гора/ - 12 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1795. Никола Т. /Црна Гора/ - 50 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1796. Анонимно /Србија/ - 15 € 
1797. Анонимно /Србија/ - 12 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1798. Сандра Н. /Р. Српска/ - 35 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1799. Дарио Ж. /Србија/ - 35 € 
1800. Милорад П. /Србија/ - 10 € 
1801. Марко П. /Словенија/ - 20 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1802. Анонимно /Црна Гора/ - 20 € 
1803. Мирко С. /Србија/ - 12 € 
1804. Андреја Д. /Холандија/ - 20 € 
1805. Миљан Т. /Аустриjа/ - 10 € 

Списак 

донација 



!Neočekivani kraj formule 
 
 

Месечни извештај за април 2024.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 80 

 

Списак 

донација 
1806. Јован Р. /Аустриjа/ - 10 € 
1807. Андреа Ж. /Аустриjа/ - 10 € 
1808. Далибор В. /Италија/ - 20 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1809. Зоран Ј. /Немачка/ - 30 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1810. Јасна Ђ. /Аустриjа/ - 50 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1811. Милош К. /Аустриjа/ - 20 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1812. Марјана Ђ. /Аустриjа/ - 15 € 
1813. Дражен К. /Црна Гора/ - 20 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1814. Љубица Р. /Велика Британија/ - 35 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1815. Горан В. /Словенија/ - 12 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1816. Данијел К. /Аустриjа/ - 30 € 
1817. Татјана В. /Катар/ - 35 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1818. Душко П. /Аустриjа/ - 10 € 
1819. Томислав С. /Ирска/ - 35 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1820. Kristina S. /Немачка/ - 10 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1821. Винка Ј. /Аустриjа/ - 50 € 
1822. Југослав Р. /Велика Британија/ - 12 € 
1823. Тања П. /Италија/ - 12 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1824. Јована Д. /Аустриjа/ - 10 € 
1825. Драган К. /Аустриjа/ - 10 € 
1826. Павле С. /Аустриjа/ - 50 € 
1827. Игор и Данијела Л. /Аустриjа/ - 20 € 
1828. Арсенија Г. и Радомир Ђ. /Аустриjа/ 

- 20 € 
1829. Дејан Ђ. /Р. Српска/ - 5 € 
1830. Александар К. /Словенија/ - 50 € 
1831. Станислав Л. /САД/ - 35 € 
1832. Теодора Н. /Србија/ - 12 € 
1833. Марко Б. /Шведска/ - 75 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1834. Слободан Б. /Словенија/ - 35 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1835. Славен П. /Србија/ - 12 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1836. Тања Т. /Р. Српска/ - 75 € 
1837. Ненад Г. /Р. Српска/ - 35 € 
1838. Анонимно /Нови Зеланд/ - 20 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 

1839. Анонимно /Србија/ - 12 € 
(за Станојевиће из Јагодине) 

1840. Димитрије С. /Србија/ - 35 € 
(за Илијине код Новог Бечеја) 

1841. Милица и Вукашин Х. /Србија/ - 75 
€ 

1842. Ненад К. /Црна Гора/ - 12 € 
(за Станојевиће из Јагодине) 

1843. Душко П. /Словенија/ - 12 € 
(за Станојевиће из Јагодине) 

1844. Анонимно /Србија/ - 250 € 
(за Миниће код Бијелог Поља) 

1845. Станислав Л. /САД/ - 35 € 
1846. Младен С. /Р. Српска/ - 12 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1847. Анонимно /Р. Српска/ - 1,5 € 
1848. Данило Г. /Црна Гора/ - 20 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1849. Владимир Н. /Р. Српска/ - 10 € 
1850. Бојан Ђ. /Србија/ - 75 € 
1851. Стефан К. /Србија/ - 5 € 
1852. Анонимно /Србија/ - 200 € 
1853. Симо М. /Р. Српска/ - 120 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1854. Симо М. /Р. Српска/ - 75 € 
1855. Андреа С. /Аустриjа/ - 20 € 
1856. Борислав Л. /Словенија/ - 10 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1857. Марија К. /Немачка/ - 20 € 
1858. Далибор К. /Северна Македонија/ - 

12 € 
1859. Дарко Д. /Аустриjа/ - 10 € 
1860. Далибор В. /Аустриjа/ - 20 € 
1861. Стефан В. /Француска/ - 25 € 
1862. Данијела М. /Аустриjа/ - 35 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1863. Сандра П. /Белгија/ - 10 € 
1864. Мирослав Д. /Словенија/ - 20 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1865. Зоран Ј. /Аустриjа/ - 10 € 
1866. Биљана М. /Аустриjа/ - 200 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1867. Мирко С. /Србија/ - 12 € 
1868. Јован С. /Србија/ - 12 € 
1869. Милена К. /Аустриjа/ - 12 € 
1870. Миланко Р. /Словенија/ - 12 € 
1871. Анонимно /Малта/ - 10 € 
1872. Ђорђе М. /Србија/ - 35 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 

Списак 

донација 
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1873. Анонимно /Србија/ - 63 € 
1874. Анонимно /Србија/ - 12 € 
1875. Саша К. /Р. Српска/ - 12 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1876. Анонимно /Северна Македонија/ - 12 

€ 
(за Станојевиће из Јагодине) 

1877. Анонимно /Србија/ - 12 € 
(за Станојевиће из Јагодине) 

1878. Анонимно /Србија/ - 250 € 
(за Радивојевиће из Добоја) 

1879. Анонимно /Србија/ - 250 € 
(за Станојевиће из Јагодине) 

1880. Анонимно /Србија/ - 250 € 
(за Илијине код Новог Бечеја) 

1881. Анонимно /САД/ - 12 € 
1882. Игор Б. /Р. Српска/ - 12 € 
1883. Милан Г. /Србија/ - 5 € 
1884. Сретен У. /Велика Британија/ - 35 € 
1885. Анонимно /Србија/ - 120 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1886. Анонимно /Србија/ - 75 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1887. Љубинка Б. /Малта/ - 20 € 
1888. Мишо С. /Црна Гора/ - 12 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1889. Владимир С. /Србија/ - 5 € 
1890. Иван Н. /Немачка/ - 20 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1891. Александар С. /Шпанија/ - 12 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1892. Тамара М. /Аустриjа/ - 35 € 
1893. Радољуб К. /Аустриjа/ - 30 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1894. Морана С. /Аустриjа/ - 5 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1895. Дана М. /Аустриjа/ - 35 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1896. Алекса П. /Немачка/ - 75 € 
1897. Драган Ћ. /Аустриjа/ - 25 € 

(Тројка из блока, Грац) 
1898. Дражен П. /Аустриjа/ - 30 € 

(Тројка из блока, Грац) 
1899. Давид Т. /Аустриjа/ - 40 € 

(Хуманитарна ИТ радионица - Node.js, 
Београд) 
(за Тот-Докиће код Кикинде) 

1900. Ђорђе Ж. /Швајцарска/ - 10 CHF 
1901. Ивана М. /Швајцарска/ - 20 CHF 

1902. Милош К. /Швајцарска/ - 20,51 CHF 
1903. Славко К. /Швајцарска/ - 30,77 CHF 
1904. Милан А. /Швајцарска/ - 51,28 CHF 
1905. Marius M. /Швајцарска/ - 10,26 CHF 
1906. Давор З. /Швајцарска/ - 102,56 CHF 
1907. Аца и Јасна Ј. /Швајцарска/ - 25,64 

CHF 
1908. Данијела Ж. /Швајцарска/ - 20,51 

CHF 
1909. Маја Б. /Швајцарска/ - 20,51 CHF 
1910. Марина В. /Швајцарска/ - 25,64 CHF 
1911. Љубиша М. /Швајцарска/ - 35,9 CHF 
1912. Анита К. /Швајцарска/ - 61,54 CHF 
1913. Далиборка Т. /Швајцарска/ - 307,69 

CHF 
1914. Александра О. /Швајцарска/ - 50 

CHF 
1915. Ненад Д. /Швајцарска/ - 100 CHF 
1916. Марија П. /Швајцарска/ - 50 CHF 
1917. Нина Ј. /Швајцарска/ - 30,77 CHF 
1918. Неђо Ђ. /Швајцарска/ - 51,28 CHF 
1919. Бранислава С. /Швајцарска/ - 60 

CHF 
1920. Људмила Ј. /Швајцарска/ - 100 CHF 
1921. Данка П. /Швајцарска/ - 30 CHF 
1922. Данијел Т. /Швајцарска/ - 25,64 CHF 

(Хуманитарна ИТ радионица - Node.js, 
Београд) 
(за Тот-Докиће код Кикинде) 

1923. Немања Н. /Немачка/ - 50 € 
1924. Весна П. /Немачка/ - 35 € 
1925. Бојан М. /Немачка/ - 10 € 
1926. Стеван Д. /Немачка/ - 5 € 
1927. Божидар Ј. /Немачка/ - 10 € 
1928. Милан В. /Немачка/ - 20 € 
1929. Александар А. /Немачка/ - 5 € 
1930. Стеван Д. /Немачка/ - 5 € 
1931. Драган и Соња Л. /Немачка/ - 20 € 
1932. Анонимно /Немачка/ - 35 € 

(за Републику Српску) 
1933. Анонимно /Србија/ - 250 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1934. Предраг М. /Немачка/ - 35 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1935. Марија Р. /Немачка/ - 100 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1936. Данијел Е. /Немачка/ - 20 € 
1937. Тамара О. /Немачка/ - 20 € 
1938. Бранислав Ж. /Немачка/ - 10 € 

Списак 

донација 
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1939. Немања Ђ. /Немачка/ - 50 € 
1940. Љубиша Ј. /Немачка/ - 15 € 
1941. Младен М. /Немачка/ - 10 € 
1942. Драгана М. /Немачка/ - 35 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1943. Срђан С. /Немачка/ - 50 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1944. Зоран К. /Немачка/ - 33 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1945. Владимир Б. /Немачка/ - 15 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1946. Саша М. /Немачка/ - 20 € 
1947. Ранко М. /Немачка/ - 10 € 
1948. Душко Л. /Немачка/ - 20 € 
1949. Миливој Б. /Немачка/ - 35 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1950. Славиша Т. /Немачка/ - 30 € 
1951. Горан Ј. /Немачка/ - 10 € 
1952. Милош Т. /Немачка/ - 35 € 
1953. Слободан Ј. /Немачка/ - 50 € 
1954. Сара Ш. /Немачка/ - 5 € 
1955. Младен М. /Немачка/ - 25 € 
1956. Звездана С. /Немачка/ - 12 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1957. Дејан О. /Немачка/ - 50 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1958. Оливер Ц. /Немачка/ - 50 € 
1959. Сњежана Ј. /Немачка/ - 20 € 

(за Крајину) 
1960. Ивана Д. /Немачка/ - 10 € 
1961. Дејан И. /Немачка/ - 20 € 
1962. Оливера П. /Немачка/ - 20 € 
1963. Анонимно /Северна Македонија/ - 35 

€ 
1964. Младен С. /Немачка/ - 20 € 
1965. Владимир С. /Италија/ - 200 € 
1966. Ненад З. /Немачка/ - 20 € 
1967. Марина Т. /Немачка/ - 100 € 
1968. Дејан М. /Немачка/ - 10 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1969. Далибор К. /Немачка/ - 20 € 
1970. Зорана М. /Немачка/ - 15 € 
1971. Небојша К. /Холандија/ - 100 € 
1972. Мирослав Р. /Немачка/ - 20 € 
1973. Милош Б. /Немачка/ - 20 € 
1974. Владан А. /Немачка/ - 30 € 
1975. Дарио К. /Немачка/ - 20 € 
1976. Дејан М. /Немачка/ - 5 € 
1977. Аранка А. /Немачка/ - 20 € 

1978. Александар Б. /Немачка/ - 50 € 
1979. Слађана М. /Немачка/ - 20 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1980. Далибор П. /Немачка/ - 20 € 
1981. Драгица М. /Немачка/ - 12 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1982. Ивана В. /Немачка/ - 100 € 
1983. Александар А. /Немачка/ - 75 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1984. Сњежана В. /Немачка/ - 35 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1985. Емина Р. /Немачка/ - 12 € 
1986. Гордан Б. /Немачка/ - 35 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1987. Мирослав Г. /Немачка/ - 20 € 
1988. Милијана Б. /Немачка/ - 12 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1989. Татјана Н. /Немачка/ - 10 € 
1990. Јелена К. /Немачка/ - 10 € 
1991. Катарина С. /Немачка/ - 100 € 
1992. Бранка Т. /Немачка/ - 5 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
1993. Татјана М. /Немачка/ - 50 € 
1994. Јасмина М. /Немачка/ - 20 € 
1995. Јовица Ј. /Немачка/ - 20 € 
1996. Драган Б. /Немачка/ - 3 € 
1997. Милица Ф. /Немачка/ - 20 € 

(Донаторско вече, Берлин) 
(за Нешковиће из Власенице) 

1998. Драган С. /Норвешка/ - 200 NOK 
1999. Срђан и Драгана М. /Норвешка/ - 

400 NOK 
2000. Оливера Л. /Норвешка/ - 200 NOK 
2001. Борислав И. /Норвешка/ - 300 NOK 
2002. Бојан Р. /Норвешка/ - 500 NOK 
2003. Александар С. /Норвешка/ - 100 

NOK 
2004. Милица И. /Норвешка/ - 300 NOK 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
2005. Александар М. /Норвешка/ - 200 

NOK 
2006. Душан С. /Норвешка/ - 100 NOK 
2007. М.М. /Норвешка/ - 200 NOK 
2008. Горан Б. /Норвешка/ - 50 NOK 
2009. Наташа Б. /Норвешка/ - 250 NOK 
2010. Наталија К. /Норвешка/ - 500 NOK 
2011. Војислав М. /Норвешка/ - 300 NOK 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
2012. Ивана М. /Норвешка/ - 500 NOK 

Списак 

донација 
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2013. Александар С. /Норвешка/ - 250 

NOK 
2014. Анонимно /Норвешка/ - 100 NOK 
2015. Горан С. /Норвешка/ - 300 NOK 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
2016. Жаклина Т. /Норвешка/ - 200 NOK 
2017. Марко Г. /Норвешка/ - 100 NOK 
2018. Милош Г. /Норвешка/ - 300 NOK 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
2019. Марија Б. /Норвешка/ - 200 NOK 
2020. Анонимно /Норвешка/ - 100 NOK 
2021. Милица Д. /Норвешка/ - 200 NOK 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
2022. Дарко К. /Норвешка/ - 200 NOK 
2023. Милорад С. /Норвешка/ - 200 NOK 
2024. Нада П. /Норвешка/ - 1.200 NOK 
2025. Алексеј Т. /Норвешка/ - 100 NOK 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
2026. Јасна Р. /Норвешка/ - 500 NOK 

(за Чутурилове код Титела) 
2027. Анонимно /Норвешка/ - 100 NOK 
2028. Растко Ј. /Норвешка/ - 200 NOK 
2029. Мирослав М. /Норвешка/ - 200 NOK 
2030. Радован Р. /Норвешка/ - 100 NOK 
2031. Саша М. /Норвешка/ - 300 NOK 
2032. Hans Kristian V. /Норвешка/ - 500 

NOK 
2033. Анонимно /Норвешка/ - 250 NOK 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2034. Маја Р. /Шведска/ - 250 SEK 

(за Анђеловиће код Трговишта) 
2035. Златко М. /Шведска/ - 160 SEK 
2036. Радоје Д. /Шведска/ - 100 SEK 
2037. Урош Ж. /Шведска/ - 1.000 SEK 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
2038. Зоран Б. /Шведска/ - 500 SEK 
2039. Маја Р. /Шведска/ - 250 SEK 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2040. Милица Ј. /Шведска/ - 100 SEK 
2041. Срђан Ђ. /Шведска/ - 50 SEK 
2042. Никола С. /Шведска/ - 200 SEK 
2043. Зоран Л. /Шведска/ - 1.000 SEK 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2044. Љубиша И. /Шведска/ - 100 SEK 
2045. Наташа М. /Шведска/ - 100 SEK 
2046. Никола С. /Шведска/ - 300 SEK 
2047. Бранкица Б. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Станојевиће из Јагодине) 

2048. Драшко К. /Шведска/ - 500 SEK 
(за Станојевиће из Јагодине) 

2049. Ненад Ј. /Шведска/ - 200 SEK 
(за Станојевиће из Јагодине) 

2050. Миљана В. /Шведска/ - 100 SEK 
(за Станојевиће из Јагодине) 

2051. Сузана С. /Шведска/ - 150 SEK 
(за Станојевиће из Јагодине) 

2052. Жана М. /Шведска/ - 100 SEK 
(за Станојевиће из Јагодине) 

2053. Јелена М. /Шведска/ - 100 SEK 
2054. Оливера В. /Шведска/ - 250 SEK 
2055. Теодора Р. /Шведска/ - 200 SEK 
2056. Јелена Р. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2057. Дражен В. /Шведска/ - 300 SEK 
2058. Миленко П. /Шведска/ - 500 SEK 
2059. Зорица М. /Шведска/ - 100 SEK 
2060. Зорица В. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2061. Борислав С. /Шведска/ - 500 SEK 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2062. Борка С. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2063. Драгојла К. /Шведска/ - 100 SEK 
2064. Ирена Ш. /Шведска/ - 500 SEK 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2065. Јово Б. /Шведска/ - 100 SEK 
2066. Христина Р. /Шведска/ - 250 SEK 
2067. Марко М. /Шведска/ - 160 SEK 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2068. Ања К. /Шведска/ - 50 SEK 
2069. Горан Б. /Шведска/ - 300 SEK 
2070. Милица К. /Шведска/ - 500 SEK 
2071. Јанко Б. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2072. Александра С. /Шведска/ - 100 SEK 
2073. Мирко Ђ. /Шведска/ - 250 SEK 
2074. Светлана Ј. /Шведска/ - 100 SEK 
2075. Бојана Ј. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2076. Момчило Д. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2077. Добросава С. /Шведска/ - 100 SEK 
2078. Ангелина и Данило Рачић /Канада/ 

- $ 100 CAD 
2079. Михаило Мачар /Канада/ - $ 46 

CAD 
(за Тот-Докиће код Кикинде) 
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донација 
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2080. Милан Азањац /Канада/ - $ 30 CAD 
2081. Велибор Дукић /Канада/ - $ 100 CAD 
2082. Бојан Јокић /Канада/ - $ 50 CAD 
2083. Жељана Косовац /Канада/ - $ 30 

CAD 
2084. Mila & Warren Oughtred /Канада/ - 

$ 100 CAD 
2085. Милан Драпић /Канада/ - $ 175 CAD 
2086. Ђорђе Марковић /Канада/ - $ 25 

CAD 
2087. Марко Драговић /Канада/ - $ 30 

CAD 
2088. Јелена Вулић /Канада/ - $ 25 CAD 
2089. Бојана Илић /Канада/ - $ 100 CAD 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2090. Владимир Лазић /Канада/ - $ 60 

CAD 
2091. Маргарета Ћурчић /Канада/ - $ 40 

CAD 
2092. Лука Марковић /Канада/ - $ 15 CAD 
2093. Светлана Петровић /Канада/ - $ 40 

CAD 
2094. Милијана Прстојевић /Канада/ - $ 

200 CAD 
2095. Драган Простран /Канада/ - $ 50 

CAD 
(Биоскоп из блока, ЦШО Св. Петра & 
Павла, Оквил) 

2096. Јово Андић /Канада/ - $ 100 CAD 
(Биоскоп из блока, ЦШО Св. Петра & 
Павла, Оквил) 

2097. Сава Ђурђевић /Канада/ - $ 20 CAD 
(Биоскоп из блока, ЦШО Св. Петра & 
Павла, Оквил) 

2098. Миле Ожеговић /Канада/ - $ 20 CAD 
(Биоскоп из блока, ЦШО Св. Петра & 
Павла, Оквил) 

2099. Отац Радован Кодић /Канада/ - $ 70 
CAD 
(Биоскоп из блока, ЦШО Св. Петра & 
Павла, Оквил) 

2100. Немања Срећковић /Канада/ - $ 40 
CAD 
(Биоскоп из блока, ЦШО Св. Петра & 
Павла, Оквил) 

2101. Миодраг Зеленовић /Канада/ - $ 20 
CAD 
(Биоскоп из блока, ЦШО Св. Петра & 
Павла, Оквил) 

2102. Бошко Ожеговић /Канада/ - $ 100 
CAD 
(Биоскоп из блока, ЦШО Св. Петра & 
Павла, Оквил) 

2103. Стефан Простран /Канада/ - $ 100 
CAD 
(Биоскоп из блока, ЦШО Св. Петра & 
Павла, Оквил) 

2104. Росана Билбија /Канада/ - $ 50 CAD 
(Биоскоп из блока, ЦШО Св. Петра & 
Павла, Оквил) 

2105. Наташа Козомара /Канада/ - $ 50 
CAD 
(Биоскоп из блока, ЦШО Св. Петра & 
Павла, Оквил) 

2106. Милица Којовић /Канада/ - $ 20 
CAD 
(Биоскоп из блока, ЦШО Св. Петра & 
Павла, Оквил) 

2107. Немања Салипур /Канада/ - $ 100 
CAD 
(Биоскоп из блока, ЦШО Св. Петра & 
Павла, Оквил) 

2108. Петар Миловановић /Канада/ - $ 40 
CAD 
(Биоскоп из блока, ЦШО Св. Петра & 
Павла, Оквил) 

2109. Александар Ђурђевић /Канада/ - $ 
50 CAD 
(Биоскоп из блока, ЦШО Св. Петра & 
Павла, Оквил) 

2110. Бранислав Калвин /Канада/ - $ 50 
CAD 
(Биоскоп из блока, ЦШО Св. Петра & 
Павла, Оквил) 

2111. Иван Бирчанин /Канада/ - $ 50 CAD 
(Биоскоп из блока, ЦШО Св. Петра & 
Павла, Оквил) 

2112. Драгица Богдановић /Канада/ - $ 50 
CAD 
(Биоскоп из блока, ЦШО Св. Петра & 
Павла, Оквил) 

2113. Митар Радовановић /Канада/ - $ 50 
CAD 
(Биоскоп из блока, ЦШО Св. Петра & 
Павла, Оквил) 

2114. Тања и Урош Ђурђевић /Канада/ - $ 
50 CAD 

Списак 

донација 

Списак 

донација 

Списак 

донација 
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(Биоскоп из блока, ЦШО Св. Петра & 
Павла, Оквил) 

2115. Зоран Ждеро /Канада/ - $ 50 CAD 
(Биоскоп из блока, ЦШО Св. Петра & 
Павла, Оквил) 

2116. Бошко Мадић /Канада/ - $ 60 CAD 
(Биоскоп из блока, ЦШО Св. Петра & 
Павла, Оквил) 

2117. Мирјана Јанковић /Канада/ - $ 50 
CAD 
(Биоскоп из блока, ЦШО Св. Петра & 
Павла, Оквил) 

2118. Наташа и Милан Мирчетић 
/Канада/ - $ 50 CAD 
(Биоскоп из блока, ЦШО Св. Петра & 
Павла, Оквил) 

2119. Дара Мирчетић /Канада/ - $ 50 CAD 
(Биоскоп из блока, ЦШО Св. Петра & 
Павла, Оквил) 

2120. Sts. Peter & Paul Serbian Orthodox 
Church /Канада/ - $ 500 CAD 
(Биоскоп из блока, ЦШО Св. Петра & 
Павла, Оквил) 

2121. Александар Јеремић /Канада/ - $ 50 
CAD 
(Биоскоп из блока, ЦШО Св. Петра & 
Павла, Оквил) 

2122. Бојан Простран /Канада/ - $ 200 
CAD 
(Одбојка из блока, Ashbridges Bay, 
Торонто) 

2123. Хуманитарна продаја колача, 
Виндзор /Канада/ - $ 1.705 CAD 
(за Чутурилове код Титела) 

2124. Мирко и Рајна Добрић /Канада/ - $ 
50 CAD 
(Хуманитарна продаја колача, Виндзор) 
(за Чутурилове код Титела) 

2125. Лили и Чедомир Цигановић 
/Канада/ - $ 200 CAD 
(Биоскоп из блока, Српски центар, 
Виндзор) 

2126. Никола Гаћеша /Канада/ - $ 100 
CAD 
(Биоскоп из блока, Српски центар, 
Виндзор) 

2127. Jean Urukalo & Rista Urukalo-
Kontic /Канада/ - $ 100 CAD 

(Биоскоп из блока, Српски центар, 
Виндзор) 

2128. Donna & Blazo Radanovic /Канада/ - 
$ 50 CAD 
(Биоскоп из блока, Српски центар, 
Виндзор) 

2129. Илона Дражић /Канада/ - $ 50 CAD 
(Биоскоп из блока, Српски центар, 
Виндзор) 

2130. Драгица и Божо Спирић /Канада/ - 
$ 30 CAD 
(Биоскоп из блока, Српски центар, 
Виндзор) 

2131. Анонимно /САД/ - $ 15 
2132. Илија К. /САД/ - $ 52,23 
2133. Анонимно /САД/ - $ 52,23 
2134. Давид М. /САД/ - $ 15 
2135. Вања Б. /САД/ - $ 25 
2136. Анонимно /САД/ - $ 20 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2137. Лидија Џ. /САД/ - $ 20 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2138. Лидија Џ. /САД/ - $ 20 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
2139. Владимир И. /САД/ - $ 50 
2140. North Side 1989 Inc. /САД/ - $ 100 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
2141. Анонимно /САД/ - $ 52,37 
2142. Анонимно /САД/ - $ 35 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2143. Владимир Л. /САД/ - $ 10,72 
2144. Рада Р. /САД/ - $ 104,42 
2145. Милан Д. /САД/ - $ 25 
2146. Славица С. /САД/ - $ 25 
2147. Ник К. /САД/ - $ 100 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2148. Драгиша М. /САД/ - $ 35 
2149. Бојан Б. /САД/ - $ 25 
2150. Бојан М. /САД/ - $ 30 
2151. Александар П. /САД/ - $ 50 
2152. Славиша Р. /САД/ - $ 10 
2153. Бранка В. /САД/ - $ 20 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2154. Гордана М. /САД/ - $ 35 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2155. Раденка А. /САД/ - $ 50 
2156. Раденка А. /САД/ - $ 50 
2157. Раденка А. /САД/ - $ 50 

Списак 

донација 
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2158. Марко Т. /Јужна Африка/ - $ 500 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2159. Анонимно /САД/ - $ 100 
2160. Анонимно /САД/ - $ 100 
2161. Саво У. /САД/ - $ 30 
2162. Зоран А. /САД/ - $ 15 
2163. Милан С. /САД/ - $ 20 
2164. Марко В. /САД/ - $ 10 
2165. Анонимно /САД/ - $ 200 
2166. Sony Music Enter Corporate /САД/ - 

$ 157,77 
2167. Драган К. /САД/ - $ 100 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2168. Стефан З. /САД/ - $ 20 
2169. Михаило М. /САД/ - $ 50 

(за Станојевиће из Јагодине) 

2170. Protecta electronic service 
/Аустралија/ - $ 15 

2171. Vuyas /САД/ - $ 15 
2172. Марко П. /САД/ - $ 20 
2173. Божидар К. /САД/ - $ 100 
2174. Марија З. /САД/ - $ 10 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2175. Илија В. /САД/ - $ 13 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2176. Шах из блока, Caffé Caffé, Сан 

Маркос /САД/ - $ 480 
2177. Ђорђе П. /САД/ - $ 40 

(Шах из блока, Caffé Caffé, Сан Маркос) 
2178. Радица П. /САД/ - $ 20 

(Шах из блока, Caffé Caffé, Сан Маркос) 
2179. Rachael M. /Аустралија/ - $ 10 AUD 

(за Илијине код Новог Бечеја) 
2180. Ненад Б. /Аустралија/ - $ 100 AUD 
2181. Анонимно /Србија/ - $ 32 AUD 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2182. Душко Д. /Аустралија/ - $ 25 AUD 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2183. Момчило Т. /Аустралија/ - $ 32 AUD 
2184. Љубомир К. /Аустралија/ - $ 101,42 

AUD 
2185. Никола Ћ. /Аустралија/ - $ 200 AUD 
2186. Tesla Painting Pty Ltd /Аустралија/ - 

$ 100 AUD 
(за Станојевиће из Јагодине) 

2187. Анонимно /Аустралија/ - $ 100 AUD 
(за Станојевиће из Јагодине) 

2188. Анонимно /Аустралија/ - $ 100 AUD 
(за Станојевиће из Јагодине) 

2189. Анонимно /Аустралија/ - $ 35 AUD 
(за Станојевиће из Јагодине) 

2190. Ведрана Ј. /Аустралија/ - $ 15 AUD 
(за Станојевиће из Јагодине) 

2191. Милан и Татјана А. /Аустралија/ - $ 
15 AUD 
(за Косово и Метохију) 

2192. Марко К. /Аустралија/ - $ 32 AUD 
2193. Ђорђе К. /Аустралија/ - $ 500 AUD 
2194. Снежана М. /Аустралија/ - $ 50,86 

AUD 
2195. Петра М. /Аустралија/ - $ 32 AUD 
2196. Пекара Сезам 1 /Србија/ - 20.387 

дин. 
2197. Јелена П. /Србија/ - 50.000 дин. 
2198. Djuric-AC/DC-Elektro /Србија/ - 

20.000 дин. 
(за Станојевиће из Јагодине) 

2199. Милан Т. /Србија/ - 13.000 дин. 
2200. Бојана Г. /Србија/ - 12.000 дин. 
2201. Драгомир В. /Србија/ - 12.000 дин. 
2202. Душан Т. /Србија/ - 12.000 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2203. Pet Clinic /Србија/ - 10.000 дин. 
2204. Урош К. /Србија/ - 6.500 дин. 
2205. Ненад К. /Србија/ - 5.000 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2206. Гордана В. /Србија/ - 5.000 дин. 
2207. Бранка Ф. /Србија/ - 3.000 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2208. Маја И. /Србија/ - 3.000 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2209. Марко П. /Србија/ - 3.000 дин. 
2210. Милан Б. /Србија/ - 3.000 дин. 
2211. Тијана Т. /Србија/ - 3.000 дин. 
2212. Александар Д. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2213. Ања Ј. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2214. Љиљана С. /Србија/ - 2.000 дин. 
2215. Милутин Ђ. /Србија/ - 2.000 дин. 
2216. Ненад Ћ. /Србија/ - 2.000 дин. 
2217. Петар Р. /Србија/ - 2.000 дин. 
2218. Сања П. /Србија/ - 2.000 дин. 
2219. Слађана Б. /Србија/ - 2.000 дин. 
2220. Svilar Team д.о.о. /Србија/ - 2.000 

дин. 
2221. Сања В. /Србија/ - 1.500 дин. 
2222. Сара В. /Србија/ - 1.500 дин. 
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донација 
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2223. Тамара К. /Србија/ - 1.500 дин. 
2224. Александра Т. /Србија/ - 1.200 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2225. Александар Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2226. Александар М. /Србија/ - 1.000 дин. 
2227. Ана Д. /Србија/ - 1.000 дин. 
2228. Ана Р. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2229. Бојана С. /Србија/ - 1.000 дин. 
2230. Бојана У. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2231. Иван К. /Србија/ - 1.000 дин. 
2232. Марко С. /Србија/ - 1.000 дин. 
2233. Милош В. /Србија/ - 1.000 дин. 
2234. Немања Б. /Србија/ - 1.000 дин. 
2235. Александар Ћ. /Србија/ - 1.000 дин. 
2236. Тања П. /Србија/ - 1.000 дин. 
2237. Запослени у МУП-у /Србија/ - 

914,99 дин. 
2238. Александар В. /Србија/ - 500 дин. 
2239. Александра М. /Србија/ - 500 дин. 
2240. Ана С. /Србија/ - 500 дин. 
2241. Драгољуб Ј. /Србија/ - 500 дин. 
2242. Филип Н. /Србија/ - 500 дин. 
2243. Хелена Н. /Србија/ - 500 дин. 
2244. Лука П. /Србија/ - 500 дин. 
2245. Милоје П. /Србија/ - 500 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2246. Владимир Р. /Србија/ - 200 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2247. Теодора П. /Србија/ - 5.000 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2248. Невесињац /Немачка/ - 5.715 дин. 
2249. Марко Р. /Србија/ - 1.371,6 дин. 
2250. Анонимно /Аустралија/ - 4.933,28 

дин. 
2251. Лука Ј. /Србија/ - 5.900 дин. 
2252. Милован Ј. /Србија/ - 3.000 дин. 
2253. Никола В. /Србија/ - 3.000 дин. 
2254. Драгомир М. /Србија/ - 1.000 дин. 
2255. Марко С. /Србија/ - 1.000 дин. 
2256. Александар Д. /Србија/ - 200 дин. 
2257. Alex /Словенија/ - 2.286 дин. 
2258. Ида П. /Србија/ - 2.286 дин. 
2259. Александра С. /Ирска/ - 3.429 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2260. Никола И. /Немачка/ - 1.485,9 дин. 

2261. Милена З. /Србија/ - 1.714,5 дин. 
(за Станојевиће из Јагодине) 

2262. Фризер Додо /Србија/ - 10.000 дин. 
2263. Коноба акустик /Србија/ - 7.534 дин. 
2264. Ђак спорт Шабац /Србија/ - 6.550 

дин. 
2265. Пекара Фигаро 3 /Србија/ - 5.300 

дин. 
2266. Петар С. /Србија/ - 2.000 дин. 
2267. Родољуб В. /Србија/ - 23.000 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2268. Јово С. /Србија/ - 12.000 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2269. Александар С. /Србија/ - 12.000 дин. 
2270. Јована С. /Србија/ - 12.000 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2271. Сања Ј. /Србија/ - 10.000 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2272. Миљана К. /Србија/ - 10.000 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2273. Предраг К. /Србија/ - 7.000 дин. 
2274. Милош М. /Србија/ - 6.000 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2275. Трајко В. /Србија/ - 6.000 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2276. Драгослав Б. /Србија/ - 5.000 дин. 
2277. Марко Ж. /Србија/ - 5.000 дин. 
2278. Михајло С. /Србија/ - 5.000 дин. 
2279. Стефан С. /Србија/ - 4.000 дин. 
2280. Александар С. /Србија/ - 3.500 дин. 
2281. Бранко Н. /Србија/ - 3.500 дин. 
2282. Ивица М. /Србија/ - 3.000 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2283. Јелена Т. /Србија/ - 3.000 дин. 
2284. Милош М. /Србија/ - 3.000 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2285. Огњен Б. /Србија/ - 3.000 дин. 
2286. Славко М. /Србија/ - 3.000 дин. 
2287. Александар М. /Србија/ - 2.000 дин. 
2288. Биљана К. /Србија/ - 2.000 дин. 
2289. Димитрије П. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2290. Ђорђе М. /Србија/ - 2.000 дин. 
2291. Ивана Л. /Србија/ - 2.000 дин. 
2292. Ивана М. /Србија/ - 2.000 дин. 
2293. Јелена П. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2294. Јован Р. /Србија/ - 2.000 дин. 
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2295. Небојша Н. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2296. Ивана И. /Србија/ - 2.000 дин. 
2297. Снежана С. /Србија/ - 2.000 дин. 
2298. Тања И. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2299. Драгана Р. /Србија/ - 1.700 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2300. Срећко И. /Србија/ - 1.200 дин. 
2301. Галина В. /Србија/ - 1.000 дин. 
2302. Игор Е. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2303. Јелена Е. /Србија/ - 1.000 дин. 
2304. Јелена К. /Србија/ - 1.000 дин. 
2305. Лазар Б. /Србија/ - 1.000 дин. 
2306. Љубомир Т. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2307. Душанка М. /Србија/ - 1.000 дин. 
2308. Марко С. /Србија/ - 1.000 дин. 
2309. Миона М. /Србија/ - 1.000 дин. 
2310. Никола Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
2311. Павле Д. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2312. Петар П. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2313. Јелена П. /Србија/ - 1.000 дин. 
2314. Тамара С. /Србија/ - 1.000 дин. 
2315. Теодора Н. /Србија/ - 1.000 дин. 
2316. Теодора П. /Србија/ - 1.000 дин. 
2317. Урош Л. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2318. Владо М. /Србија/ - 1.000 дин. 
2319. Милица и Слободан Б. /Србија/ - 

900 дин. 
2320. Добрица Д. /Србија/ - 800 дин. 
2321. Небојша М. /Србија/ - 800 дин. 
2322. Немања Г. /Србија/ - 694 дин. 
2323. Биљана Г. /Србија/ - 500 дин. 
2324. Марко Ђ. /Србија/ - 500 дин. 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
2325. Урош Ј. /Србија/ - 500 дин. 
2326. Христина Б. /Србија/ - 400 дин. 
2327. Милан Л. /Србија/ - 400 дин. 
2328. Никица Т. /Србија/ - 400 дин. 
2329. Милорад В. /Србија/ - 300 дин. 
2330. Мирко Р. /Србија/ - 300 дин. 
2331. Стефан Д. /Србија/ - 300 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2332. Томица Ј. /Србија/ - 300 дин. 

2333. Обуставе плате /Србија/ - 200 дин. 
2334. Давид И. /Србија/ - 200 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2335. Стефан А. /Србија/ - 200 дин. 
2336. Алекса П. /Србија/ - 100 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2337. Драгана Р. /Србија/ - 100 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2338. Иван М. /Француска/ - 8.572,5 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2339. Драган В. /Србија/ - 1.371,6 дин. 
2340. Анонимно /Аустралија/ - 3.288,41 

дин. 
2341. ДИГИКОН 2024, Београд /Србија/ - 

4.800 дин. 
2342. Espacio Perfecto /Србија/ - 5.000 дин. 

(Концерт из блока, Културни центар, 
Панчево) 

2343. Дамјан М. /Србија/ - 2.000 дин. 
(Хуманитарна ИТ радионица - Node.js, 
Београд) 
(за Тот-Докиће код Кикинде) 

2344. Исидора Н. /Србија/ - 2.000 дин. 
(Хуманитарна ИТ радионица - Node.js, 
Београд) 
(за Тот-Докиће код Кикинде) 

2345. Реља Ћ. /Црна Гора/ - 35 € 
2346. Стефан П. /Црна Гора/ - 35 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2347. Далибор К. /Црна Гора/ - 10 € 
2348. Бранислава Ч. /Црна Гора/ - 10 € 
2349. Иван Ц. /Црна Гора/ - 100 € 
2350. Љубица П. /Црна Гора/ - 5 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2351. Весна З. /Црна Гора/ - 10 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2352. Хајналка Д. /Црна Гора/ - 40 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2353. Тијана М. /Црна Гора/ - 12 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2354. Немања Б. /Р. Српска/ - 100 KM 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2355. Вања И. /Р. Српска/ - 50 KM 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2356. Милана М. /Р. Српска/ - 50 KM 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2357. Марија Џ. /Р. Српска/ - 40 KM 

(за Станојевиће из Јагодине) 
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2358. Ирена Р. /Р. Српска/ - 30 KM 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2359. Јована К. /Р. Српска/ - 20 KM 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2360. Живанка М. /Р. Српска/ - 20 KM 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2361. Станиша С. /Р. Српска/ - 20 KM 
2362. Раденка Ј. /Р. Српска/ - 10 KM 
2363. Огњенка Т. /Р. Српска/ - 10 KM 
2364. Небојша М. /Р. Српска/ - 22,8 KM 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2365. БХ Телеком - ПОЗОВИ 17763 

/Босна и Херцеговина/ - 36 KM 
2366. Жељко Л. /Р. Српска/ - 22,8 KM 
2367. Марија С. /Р. Српска/ - 9,5 KM 
2368. Милорад И. /Р. Српска/ - 38 KM 
2369. Славиша Т. /Р. Српска/ - 22,8 KM 
2370. Немања М. /Р. Српска/ - 9,5 KM 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2371. Цвијан Ч. /Р. Српска/ - 57 KM 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2372. Етно село Станишићи д.о.о. /Р. 

Српска/ - 1.411 KM 
2373. "Алфа" Брчко /Р. Српска/ - 50 KM 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2374. Марко П. /Р. Српска/ - 50 KM 
2375. Славиша Ж. /Р. Српска/ - 30 KM 
2376. Марко Т. /Р. Српска/ - 25 KM 
2377. Драгана П. /Р. Српска/ - 20 KM 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2378. Јелена Ђ. /Р. Српска/ - 20 KM 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2379. Драгана П. /Р. Српска/ - 20 KM 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
2380. Кристина Н. /Р. Српска/ - 20 KM 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2381. Бранка Г. /Р. Српска/ - 20 KM 
2382. Јован П. /Р. Српска/ - 20 KM 
2383. Слободан С. /Р. Српска/ - 20 KM 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2384. Ведран Ј. /Р. Српска/ - 15 KM 
2385. Ш.Г. Вучевића /Р. Српска/ - 10 KM 
2386. Александар П. /Р. Српска/ - 10 KM 
2387. Бојан С. /Р. Српска/ - 186,52 KM 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2388. Савић Компани д.о.о. /Р. Српска/ - 

150 KM 
(Тројка из блока, Градишка) 

2389. Триатлон из блока, Спортски 
центар ОССА, Патковача /Р. Српска/ - 675 
KM 

2390. Призма д.о.о. /Р. Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Бијељина) 

2391. Маринко и Ранка Н. /Аустриjа/ - 50 
€ 
(за Станојевиће из Јагодине) 

2392. Зорица Б. /Аустриjа/ - 10 € 
2393. Дејан С. /Аустриjа/ - 10 € 
2394. Зоран С. /Словачка/ - 75 € 
2395. Стефан Ј. /Црна Гора/ - 20 € 
2396. Бојан К. /Словенија/ - 12 € 
2397. Анонимно /Аустриjа/ - 50 € 
2398. Милица К. /Аустриjа/ - 15 € 
2399. SSA Advice /Холандија/ - 35 € 
2400. Породица Дамјановић /Холандија/ - 

35 € 
2401. Дејана С. /Аустриjа/ - 12 € 
2402. Анонимно /Србија/ - 12 € 
2403. Томица К. /Србија/ - 12 € 
2404. Слађан Т. /Р. Српска/ - 12 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2405. Небојша С. /Аустриjа/ - 75 € 
2406. Анонимно /Србија/ - 35 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2407. Биљана Ж. /Србија/ - 12 € 
2408. Далибор М. /Хрватска/ - 33 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2409. Бојан М. /Србија/ - 12 € 
2410. Владимир С. /Србија/ - 5 € 
2411. Анонимно /Србија/ - 12 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2412. Милан Г. /Србија/ - 12 € 
2413. Марија В. /Чешка/ - 35 € 
2414. Томица К. /Србија/ - 12 € 
2415. Анонимно /Црна Гора/ - 20 € 
2416. Анонимно /Словенија/ - 12 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2417. Димитриј С. /Србија/ - 12 € 
2418. Анонимно /Србија/ - 100 € 
2419. Божица Б. /Србија/ - 12 € 
2420. Љубинка Т. /Холандија/ - 35 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2421. Војо М. /Аустриjа/ - 30 € 
2422. Бранко Б. /Словенија/ - 10 € 
2423. Младен Ј. - 10 € 
2424. Радован А. /Немачка/ - 10 € 
2425. Гордана М. /Данска/ - 12 € 
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2426. Аница Л. /Француска/ - 12 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2427. Желимир Ј. /Аустриjа/ - 120 € 
2428. Виолета М. /Аустриjа/ - 170 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2429. Споменка М. /Аустриjа/ - 25 € 
2430. Срђан Ш. /Словенија/ - 5 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2431. Нина Т. /Р. Српска/ - 12 € 
2432. Слободан Ј. /Србија/ - 35 € 
2433. Никола Б. /Србија/ - 5 € 
2434. Велемир Д. /Р. Српска/ - 12 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2435. Мирослав Д. /Србија/ - 50 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2436. Теодора М. /Србија/ - 20 € 
2437. Сања Л. /Р. Српска/ - 35 € 
2438. Славиша М. /Словенија/ - 10 € 
2439. Милан А. /Аустриjа/ - 100 € 
2440. СЗС Малта /Малта/ - 925 € 
2441. Стефан С. /Србија/ - 12 € 
2442. Анонимно /Србија/ - 120 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2443. Анонимно /Словенија/ - 10 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2444. Анонимно /Црна Гора/ - 12 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2445. Анонимно /Чешка/ - 20 € 
2446. Анонимно /Србија/ - 18 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2447. Анонимно /Словенија/ - 10 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2448. Анонимно /Црна Гора/ - 10 € 
2449. Филип П. /Србија/ - 35 € 
2450. Дејан Г. /Р. Српска/ - 12 € 
2451. Анонимно /Србија/ - 25 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2452. Анонимно /Италија/ - 50 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2453. Ивана Д. /Србија/ - 12 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2454. Анонимно /Црна Гора/ - 12 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2455. Дарко С. /Србија/ - 12 € 
2456. Анонимно /Црна Гора/ - 75 € 
2457. Милан Т. /Словачка/ - 20 € 
2458. Михајло Р. /Италија/ - 15 € 
2459. Дамјан Б. /Аустриjа/ - 25 € 
2460. Милош М. /Аустриjа/ - 10 € 

2461. Марија В. /Аустриjа/ - 150,82 € 
(за Станојевиће из Јагодине) 

2462. Ђорђе С. /Аустриjа/ - 50 € 
2463. Топлица С. /Аустриjа/ - 100 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2464. Драган Г. /Словенија/ - 20 € 
2465. Анонимно /Србија/ - 100 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2466. Анонимно /Аустриjа/ - 35 € 
2467. Тања и Родољуб Ј. /Аустриjа/ - 12 € 
2468. Анонимно /Немачка/ - 12 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2469. Игор В. /Црна Гора/ - 50 € 
2470. Владимир А. /Србија/ - 35 € 
2471. Недељка Г. /Србија/ - 5 € 
2472. Јелена К. /Црна Гора/ - 35 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2473. Даница К. /Србија/ - 12 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2474. Анонимно /Црна Гора/ - 100 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2475. Анонимно /Босна и Херцеговина/ - 

50 € 
2476. Петар Ћ. /Црна Гора/ - 12 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2477. Анонимно /Србија/ - 40 € 
2478. Тихомир Н. /Србија/ - 10 € 
2479. Анонимно /Шведска/ - 12 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2480. Коча Ј. /Србија/ - 12 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2481. Коча Ј. /Србија/ - 12 € 

(за Крајину) 
2482. Емилија К. /Велика Британија/ - 75 € 
2483. Анонимно /Шпанија/ - 12 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2484. Вук Б. /Србија/ - 45 € 
2485. Никола В. /Србија/ - 100 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2486. Анонимно /Босна и Херцеговина/ - 

30 € 
2487. Анонимно /Србија/ - 35 € 
2488. Анонимно /Србија/ - 12 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2489. Анонимно /Р. Српска/ - 5 € 
2490. Анонимно /Србија/ - 2 € 
2491. Анонимно /Аустриjа/ - 50 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2492. Јована М. /Словенија/ - 12 € 

Списак 

донација 
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2493. Анонимно /Црна Гора/ - 12 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2494. Анонимно /Словенија/ - 50 € 
2495. Анонимно /Р. Српска/ - 75 € 
2496. Андрија М. /Србија/ - 50 € 
2497. Милан Ј. /Србија/ - 12 € 
2498. Зорана М. /Р. Српска/ - 20 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2499. Филип Д. /Србија/ - 10 € 
2500. Јован Т. /Србија/ - 45 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2501. Зоран Ј. /Словенија/ - 50 € 
2502. Анонимно /Србија/ - 12 € 
2503. Вања К. /Р. Српска/ - 12 € 
2504. Анонимно /Словенија/ - 35 € 
2505. Петар /Р. Српска/ - 12 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2506. Марко и Ивана М. /Словенија/ - 10 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2507. Мирко С. /Србија/ - 12 € 
2508. Анонимно /Србија/ - 12 € 
2509. Зорица Л. /Словенија/ - 12 € 
2510. Ненад Т. /Словенија/ - 10 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2511. Огњен Д. /Исланд/ - 12 € 
2512. Кристијан Р. /Италија/ - 10 € 
2513. Радослав Т. /Аустриjа/ - 100 € 
2514. Давор П. /Хрватска/ - 35 € 

(за Косово и Метохију) 
2515. Светозар К. /Немачка/ - 20 € 
2516. Зорица Л. /Велика Британија/ - 12 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2517. Данијела С. /Немачка/ - 10 € 
2518. Борис С. /Швајцарска/ - 30 CHF 
2519. Сандра М. /Швајцарска/ - 61,54 CHF 
2520. Петар Р. /Швајцарска/ - 102,56 CHF 
2521. Предраг Т. /Швајцарска/ - 99 CHF 
2522. Сара В. /Швајцарска/ - 100 CHF 
2523. Сава Б. /Швајцарска/ - 20,51 CHF 
2524. Јелена Т. /Швајцарска/ - 51,28 CHF 
2525. Данијела Ж. /Швајцарска/ - 20,51 

CHF 
2526. Милош Ж. /Швајцарска/ - 10,26 CHF 
2527. Оливера Д. /Швајцарска/ - 20,51 

CHF 
2528. Драган М. /Швајцарска/ - 102,56 

CHF 
2529. Срђан Р. /Швајцарска/ - 25,64 CHF 

2530. Михаил С. /Швајцарска/ - 102,56 
CHF 

2531. Дарко Д. /Немачка/ - 5 € 
(за Косово и Метохију) 

2532. Драгана П. /Немачка/ - 50 € 
2533. Наталија Р. /Немачка/ - 10 € 
2534. Синиша С. /Немачка/ - 20 € 
2535. Славко Ј. /Немачка/ - 33 € 
2536. Немања Б. /Немачка/ - 30 € 
2537. Немања Т. /Немачка/ - 50 € 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
2538. Немања Т. /Немачка/ - 50 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2539. Никола Д. /Немачка/ - 58 € 
2540. Драган К. /Немачка/ - 10 € 
2541. Јован М. /Немачка/ - 200 € 
2542. Александра М. /Немачка/ - 20 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2543. Ана Х. /Немачка/ - 20 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2544. Породица Петровић /Немачка/ - 100 

€ 
2545. Дејан и Славица Б. /Немачка/ - 15 € 
2546. Стефан и Александра /Немачка/ - 50 

€ 
2547. Александар Р. /Немачка/ - 25 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2548. Саша В. /Немачка/ - 10 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2549. Лука И. /Немачка/ - 100 € 
2550. Небојша М. /Немачка/ - 3,28 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2551. Милена С. /Немачка/ - 10 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2552. Немања К. /Немачка/ - 25 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2553. Десимир Г. /Немачка/ - 20 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2554. Валентина С. /Немачка/ - 30 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2555. Анонимно /Немачка/ - 17 € 
2556. Анонимно /Немачка/ - 35 € 
2557. Јована П. /Немачка/ - 10 € 
2558. Ивана Т. /Немачка/ - 20 € 
2559. Анонимно /Немачка/ - 15 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2560. Наташа Д. /Немачка/ - 12 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2561. Гојко М. /Немачка/ - 25 € 

Списак 

донација 
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2562. Драгана Р. /Немачка/ - 20 € 
2563. Драган В. /Немачка/ - 50 € 
2564. Милош М. /Немачка/ - 20 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2565. Софија К. /Немачка/ - 35 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2566. Владан К. /Немачка/ - 35 € 
2567. Ивана П. /Немачка/ - 10 € 
2568. Петар Ж. /Немачка/ - 20 € 
2569. Жељка Д. /Немачка/ - 10 € 
2570. Маја Б. /Немачка/ - 35 € 
2571. Миливоје К. /Немачка/ - 30 € 
2572. Данијел П. /Немачка/ - 15 € 
2573. Марко Т. /Немачка/ - 15 € 
2574. Небојша Ж. /Немачка/ - 10 € 
2575. Горан Ј. /Немачка/ - 10 € 
2576. Тијана М. /Немачка/ - 12 € 
2577. Дражен Ј. /Немачка/ - 5 € 
2578. Александар Р. /Немачка/ - 100 € 
2579. Александар П. /Немачка/ - 100 € 
2580. Александра К. /Немачка/ - 50 € 
2581. Младен М. /Немачка/ - 10 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2582. Дејан К. /Немачка/ - 50 € 
2583. Ненад З. /Немачка/ - 30 € 
2584. Дарко П. /Немачка/ - 50 € 

(за Републику Српску) 
2585. Сузана В. /Немачка/ - 75 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2586. Анонимно /Словенија/ - 35 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2587. Матија М. /Немачка/ - 3 € 
2588. Цветко Ц. /Немачка/ - 40 € 
2589. Дајана Ж. /Немачка/ - 35 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2590. Драган Б. /Немачка/ - 30 € 
2591. Мирна Г. /Немачка/ - 20 € 
2592. Саша Ж. /Немачка/ - 12 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2593. Бојан Ђ. /Немачка/ - 10 € 
2594. Милица Г. /Немачка/ - 15 € 
2595. Александар О. /Немачка/ - 75 € 
2596. Душан Ј. /Немачка/ - 35 € 
2597. Немања Р. /Немачка/ - 12 € 
2598. Бранкица К. /Немачка/ - 35 € 
2599. Анастасија Д. /Немачка/ - 35 € 
2600. Небојша Л. /Немачка/ - 120 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 

2601. Сања Ф. /Немачка/ - 50 € 
(за Станојевиће из Јагодине) 

2602. Далибор П. /Немачка/ - 15 € 
2603. Славко и Светлана Д. /Немачка/ - 

660 € 
(Тројка из блока, Минхен) 
(за Луковиће код Сјенице) 

2604. Журка из блока, Српски Културни 
Центар, Карлсрухе /Немачка/ - 1.000 € 

2605. Снежана Д. /Шведска/ - 100 SEK 
2606. Љубомир П. /Шведска/ - 250 SEK 
2607. Дејан Т. /Шведска/ - 50 SEK 
2608. Јована П. /Шведска/ - 50 SEK 
2609. Мила И. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2610. Синиша М. /Шведска/ - 200 SEK 
2611. Далибор В. /Шведска/ - 100 SEK 
2612. Мирјана У. /Шведска/ - 300 SEK 
2613. Зорица Л. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2614. Душан Ф. /Шведска/ - 250 SEK 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2615. Александар Т. /Шведска/ - 250 SEK 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2616. Бојана Ј. /Шведска/ - 200 SEK 
2617. Александар Љ. /Шведска/ - 100 SEK 
2618. Драган М. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Обрадовиће код Сјенице) 
2619. Николина Ш. /Шведска/ - 150 SEK 
2620. Стефан В. /Шведска/ - 500 SEK 

(за Косово и Метохију) 
2621. Миломир А. /Шведска/ - 100 SEK 
2622. Маја П. /Шведска/ - 200 SEK 
2623. Небојша Г. /Шведска/ - 300 SEK 
2624. Јелена Л. /Шведска/ - 500 SEK 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2625. Горан Р. /Шведска/ - 158 SEK 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2626. Анђелка С. /Шведска/ - 250 SEK 
2627. Иван Р. /Шведска/ - 100 SEK 
2628. Далибор С. /Шведска/ - 100 SEK 
2629. Бранислав Л. /Шведска/ - 200 SEK 
2630. Ален М. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2631. Маја Б. /Шведска/ - 150 SEK 
2632. Јелена М. /Шведска/ - 300 SEK 
2633. Јелена Ж. /Шведска/ - 100 SEK 
2634. Васо Б. /Шведска/ - 100 SEK 

Списак 

донација 
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2635. Војин П. /Шведска/ - 500 SEK 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2636. Canada Helps /Канада/ - $ 117,38 

CAD 
2637. Горан Ђурић /Канада/ - $ 30 CAD 
2638. Весна Кезуновић Станић /Канада/ - 

$ 15 CAD 
2639. Анонимно /Канада/ - $ 100 CAD 
2640. Cybergrants-Cafa Cybergrant /САД/ 

- $ 1.000 
2641. Миодраг Ј. /САД/ - $ 50 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2642. Mid Transport LLC /САД/ - $ 50 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2643. Александар Ж. /САД/ - $ 8 
2644. Ана И. /САД/ - $ 100 

(за Радивојевиће из Добоја) 
2645. Александар Ј. /САД/ - $ 27 

(за Илијине код Новог Бечеја) 
2646. Александар Ј. /САД/ - $ 27 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2647. Мирослав Џ. /САД/ - $ 104,42 
2648. Слађана и Максим Р. /САД/ - $ 40 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2649. Младен С. /САД/ - $ 20 
2650. Дарко М. /САД/ - $ 20 
2651. Бранислава Б. /САД/ - $ 50 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2652. Роберт М. /САД/ - $ 100 
2653. Владимир Л. /САД/ - $ 35 
2654. Милорад С. /САД/ - $ 100 
2655. Драган С. /САД/ - $ 21,08 
2656. Вивиан С. /САД/ - $ 50 
2657. Станиша К. /САД/ - $ 52,37 
2658. Лидија Џ. /САД/ - $ 21,13 
2659. Анонимно /САД/ - $ 50 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2660. Филип Р. /САД/ - $ 5 
2661. Бојан М. /САД/ - $ 20 
2662. Blanik INC /САД/ - $ 50 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2663. Раде Г. /САД/ - $ 100 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2664. Дарија Д. /САД/ - $ 100 
2665. Жељка Ш. /САД/ - $ 100 
2666. Немања А. /САД/ - $ 100 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2667. Александар Ж. /САД/ - $ 100 

(за Станојевиће из Јагодине) 

2668. Анонимно /САД/ - $ 21,13 
2669. Бранка Б. /САД/ - $ 35 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2670. Далиборка Т. /САД/ - $ 21,08 
2671. Ксенија С. /САД/ - $ 100 
2672. Биљана Х. /САД/ - $ 20 
2673. Каролина Б. /САД/ - $ 15 
2674. Никола М. /САД/ - $ 25 
2675. Миљана А. /САД/ - $ 35 
2676. Денис /САД/ - $ 20 
2677. Младен Ш. /САД/ - $ 35 

(за Илијине код Новог Бечеја) 
2678. Радица П. /САД/ - $ 200 

(Шах из блока, Caffé Caffé, Сан Маркос) 
2679. Анонимно /Аустралија/ - $ 60 AUD 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2680. Анонимно /Аустралија/ - $ 32 AUD 
2681. Никола А. /Аустралија/ - $ 50 AUD 
2682. Блага К. /Аустралија/ - $ 50 AUD 
2683. Оливера Д. /Аустралија/ - $ 93 AUD 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2684. Бојана М. /Аустралија/ - $ 150 AUD 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2685. Анонимно /Аустралија/ - $ 32 AUD 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2686. Мариана И. /Аустралија/ - $ 120 

AUD 
2687. Драгана Ђ. /Аустралија/ - $ 50 AUD 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2688. Небојша Ј. /Аустралија/ - $ 32 AUD 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2689. Момчило Т. /Аустралија/ - $ 32 AUD 
2690. Анонимно /Аустралија/ - $ 50 AUD 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2691. Илија Стојановић /Аустралија/ - $ 

200 AUD 

2692. Serbian Orthodox Church of Saint 
Sava, Flemington /Аустралија/ - $ 6.000 AUD 
(за Косово и Метохију) 

2693. Ник М. /Аустралија/ - $ 32 AUD 
2694. Анонимно /Аустралија/ - $ 32 AUD 
2695. Душко Д. /Аустралија/ - $ 25 AUD 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2696. Анонимно /Аустралија/ - $ 30,64 

AUD 
2697. Урош М. /Србија/ - 13.232 дин. 
2698. Никола А. /Србија/ - 10.000 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2699. Милош Ј. /Србија/ - 5.432,1 дин. 

Списак 

донација 
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2700. Дејан М. /Србија/ - 5.000 дин. 
2701. СТР Мина /Србија/ - 5.000 дин. 
2702. Данијела М. /Србија/ - 5.000 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2703. Немања Ђ. /Србија/ - 4.500 дин. 
2704. Зоран Н. /Србија/ - 4.000 дин. 
2705. Гордана Ј. /Србија/ - 3.000 дин. 
2706. Гаврило Ђ. /Србија/ - 2.500 дин. 
2707. Борисав Ј. /Србија/ - 2.000 дин. 
2708. Дејан С. /Србија/ - 2.000 дин. 
2709. Филип Г. /Србија/ - 2.000 дин. 
2710. Стефан В. /Србија/ - 2.000 дин. 
2711. Филип М. /Србија/ - 1.200 дин. 
2712. Вања П. /Србија/ - 1.200 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2713. Александар П. /Србија/ - 1.000 дин. 
2714. Бранко Л. /Србија/ - 1.000 дин. 
2715. Немања С. /Србија/ - 1.000 дин. 
2716. Никола Л. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2717. Никола Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
2718. Синиша Н. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2719. Владимир Н. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Николић-Миленковиће из Црне Траве) 
2720. Владимир Н. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Лаловић-Цветковиће код Власотинца) 
2721. Владимир Н. /Србија/ - 1.000 дин. 
2722. Владимир Н. /Србија/ - 1.000 дин. 
2723. Владимир Н. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Шаманце из Ковачице) 
2724. Марко А. /Србија/ - 500 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2725. Срећко Ј. /Србија/ - 500 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2726. Мануела С. /Србија/ - 300 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2727. Александар Ј. /САД/ - 3.429 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2728. Душко Р. /Велика Британија/ - 

3.808,58 дин. 
2729. Срећко Д. /Немачка/ - 4.572 дин. 
2730. Бојана Ћ. /Србија/ - 571,5 дин. 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
2731. Јован Ј. /Србија/ - 1.143 дин. 
2732. Наџија Б. /Србија/ - 571,5 дин. 
2733. Пекара Михаиловић /Србија/ - 7.970 

дин. 

2734. Ненад Х. /Србија/ - 60.000 дин. 
(за Станојевиће из Јагодине) 

2735. Горан Ц. /Србија/ - 46.800 дин. 
2736. Ненад Х. /Србија/ - 20.000 дин. 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
2737. Миљана П. /Србија/ - 10.000 дин. 
2738. Никола М. /Србија/ - 10.000 дин. 
2739. Далибор Ж. /Србија/ - 7.500 дин. 
2740. Урош К. /Србија/ - 6.000 дин. 
2741. Александар Б. /Србија/ - 5.000 дин. 
2742. Ивана С. /Србија/ - 5.000 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2743. Јован Ј. /Србија/ - 5.000 дин. 
2744. Зоран П. /Србија/ - 4.500 дин. 
2745. Јелена З. /Србија/ - 4.000 дин. 
2746. Марија Б. /Србија/ - 4.000 дин. 
2747. Горан Р. /Србија/ - 3.000 дин. 
2748. Раде М. /Србија/ - 3.000 дин. 
2749. Влајко П. /Србија/ - 3.000 дин. 
2750. Филип Г. /Србија/ - 2.000 дин. 
2751. Ивана Р. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2752. Светлана Р. /Србија/ - 2.000 дин. 
2753. Душица Б. /Србија/ - 1.500 дин. 
2754. Кристијан К. /Србија/ - 1.500 дин. 
2755. Андријана К. /Србија/ - 1.000 дин. 
2756. Ненад Л. /Србија/ - 1.000 дин. 
2757. Петар Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2758. Мирослав П. /Србија/ - 1.000 дин. 
2759. Никола П. /Србија/ - 870 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2760. Филип Н. /Србија/ - 500 дин. 
2761. Јелена М. /Србија/ - 500 дин. 
2762. Анђела К. /Србија/ - 500 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2763. Марија Д. /Србија/ - 500 дин. 
2764. Јелисавета С. /Србија/ - 400 дин. 
2765. Никола М. /Србија/ - 300 дин. 
2766. Наташа Г. /Србија/ - 200 дин. 
2767. Милош Ј. /Србија/ - 1.371,6 дин. 
2768. Владимир К. /Србија/ - 2.286 дин. 
2769. Yettel - ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ - 334.886,82 дин. 
2770. Мењачница Мандарина /Србија/ - 

15.020 дин. 
2771. Марко Г. /Србија/ - 32.000 дин. 
2772. Александар Г. /Србија/ - 10.000 дин. 

Списак 

донација 
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2773. Атлетски клуб Ес Атлетикс 

/Србија/ - 8.000 дин. 
2774. Маријана К. /Србија/ - 7.000 дин. 
2775. Борис М. /Србија/ - 3.500 дин. 
2776. Биљана С. /Србија/ - 3.000 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2777. Слободан Р. /Србија/ - 2.500 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2778. Ана Р. /Србија/ - 2.000 дин. 
2779. Предраг О. /Србија/ - 1.200 дин. 
2780. Алекса И. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
2781. Анђела Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 
2782. Ања Ж. /Србија/ - 1.000 дин. 
2783. Бранимир А. /Србија/ - 1.000 дин. 
2784. Даница Д. /Србија/ - 1.000 дин. 
2785. Илија А. /Србија/ - 1.000 дин. 
2786. Тамара Ц. /Србија/ - 1.000 дин. 
2787. Иван Г. /Србија/ - 600 дин. 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
2788. Марија Р. /Србија/ - 600 дин. 
2789. Милица М. /Србија/ - 500 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2790. Катарина Х. /Србија/ - 250 дин. 
2791. Катарина Н. /Србија/ - 1.371,6 дин. 
2792. Квиз из блока, Локал бар, Лозница 

/Србија/ - 30.000 дин. 
2793. Фабрика обуће Parilab д.о.о. 

/Србија/ - 50.000 дин. 
(Концерт из блока, Културни центар, 
Панчево) 

2794. Михаило Б. /Црна Гора/ - 20 € 
(за Станојевиће из Јагодине) 

2795. Никола В. /Црна Гора/ - 50 € 
(за Станојевиће из Јагодине) 

2796. Данијела М. /Црна Гора/ - 200 € 
2797. Владимир П. /Црна Гора/ - 10 € 
2798. Владе Б. /Црна Гора/ - 20 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2799. Soul /Црна Гора/ - 100 € 
2800. Игор Г. /Р. Српска/ - 50 KM 
2801. Младен М. /Р. Српска/ - 50 KM 
2802. Милан С. /Р. Српска/ - 50 KM 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2803. Милица С. /Р. Српска/ - 20 KM 
2804. Милица П. /Р. Српска/ - 20 KM 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2805. Александар П. /Р. Српска/ - 20 KM 

(за Косово и Метохију) 

2806. Мирко Б. /Р. Српска/ - 15 KM 
2807. Петар Р. /Р. Српска/ - 10 KM 
2808. Милица О. /Р. Српска/ - 10 KM 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2809. Адам М. /Р. Српска/ - 5 KM 
2810. Анонимно /Р. Српска/ - 22,8 KM 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2811. Милован Д. /Р. Српска/ - 49,4 KM 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2812. Рој комерц 1 /Р. Српска/ - 65 KM 
2813. Рој комерц 2 /Р. Српска/ - 24 KM 
2814. Маркет Весна /Р. Српска/ - 52 KM 
2815. Кафе бар Yin yang /Р. Српска/ - 15 

KM 
2816. Мамасита Палачинка Бар /Р. 

Српска/ - 32 KM 
2817. Маркет Глобус /Р. Српска/ - 26 KM 
2818. Маркет Фортуна /Р. Српска/ - 442 

KM 
2819. Бодакско пекара 1 /Р. Српска/ - 158 

KM 
2820. Митар Ж. /Р. Српска/ - 100 KM 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2821. Весна Ј. /Р. Српска/ - 76 KM 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2822. Драгана Љ. /Р. Српска/ - 50 KM 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2823. Анонимно /Р. Српска/ - 40 KM 
2824. Немања Д. /Р. Српска/ - 30 KM 
2825. Бојан Ђ. /Р. Српска/ - 20 KM 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2826. Никола П. /Р. Српска/ - 20 KM 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2827. Аћим Б. /Р. Српска/ - 10 KM 
2828. Анонимно /Р. Српска/ - 24,7 KM 
2829. Горан З. /Немачка/ - 22,8 KM 
2830. Данијела К. /Р. Српска/ - 100 KM 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2831. Неда Г. /Р. Српска/ - 100 KM 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2832. Милимир Х. /Р. Српска/ - 50 KM 
2833. Предраг Ф. /Р. Српска/ - 30 KM 
2834. Небојша Р. /Р. Српска/ - 20 KM 
2835. Слађана С. /Р. Српска/ - 20 KM 
2836. Миленко Р. /Р. Српска/ - 20 KM 
2837. Фуца из блока, Спортски парк 

Руданка, Добој /Р. Српска/ - 2.017 KM 

Списак 

донација 
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2838. Пројекција филма „Љубав Твоја и 

непослушност моја“, Источно Сарајево /Р. 
Српска/ - 2.520 KM 

2839. Пројекција филма „Љубав Твоја и 
непослушност моја“, Пале /Р. Српска/ - 
1.353,5 KM 

2840. Пројекција филма „Љубав Твоја и 
непослушност моја“, Добој /Р. Српска/ - 
1.102 KM 

2841. Пројекција филма „Љубав Твоја и 
непослушност моја“, Требиње /Р. Српска/ - 
2.841 KM 

2842. Базар из блока, Градска пијаца, 
Пале /Р. Српска/ - 2.500 KM 

2843. Фоткање из блока, Трг Вељке 
Чубриловића, Градишка /Р. Српска/ - 1.000 
KM 

2844. Атос Банка АД /Р. Српска/ - 300 KM 
(Тројка из блока, Градишка) 

2845. Конекс д.о.о. /Р. Српска/ - 200 KM 
(Тројка из блока, Градишка) 

2846. Шувак Метал д.о.о. /Р. Српска/ - 200 
KM 
(Фолклор из блока, Спортска дворана, 
Козарска Дубица) 

2847. Грандкомерц д.о.о. /Р. Српска/ - 200 
KM 
(Фолклор из блока, Спортска дворана, 
Козарска Дубица) 

2848. Невена Ф. Ц. /Аустриjа/ - 20 € 
2849. Данијел С. /Аустриjа/ - 20 € 
2850. Сара М. /Аустриjа/ - 20 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2851. Јован С. /Немачка/ - 40 € 
2852. Никола С. /Р. Српска/ - 12 € 
2853. Милан Р. /Словенија/ - 75 € 
2854. Јордана Иван П. /Хрватска/ - 20 € 
2855. Анонимно /Р. Српска/ - 75 € 
2856. Радован М. /Србија/ - 5 € 
2857. Огњен М. /Словенија/ - 12 € 
2858. Анонимно /Велика Британија/ - 12 € 
2859. Анонимно /Србија/ - 10 € 
2860. Анонимно /Србија/ - 50 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2861. Миланко Р. /Словенија/ - 12 € 
2862. Анонимно /Србија/ - 35 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2863. Анонимно /Словенија/ - 30 € 

2864. Анонимно /Р. Српска/ - 100 € 
(за Станојевиће из Јагодине) 

2865. Никола В. /Србија/ - 75 € 
(за Станојевиће из Јагодине) 

2866. Анонимно /Словенија/ - 5 € 
(за Станојевиће из Јагодине) 

2867. Анонимно /Словенија/ - 12 € 
(за Станојевиће из Јагодине) 

2868. Лазар В. /Црна Гора/ - 12 € 
(за Станојевиће из Јагодине) 

2869. Милица Т. /Словенија/ - 10 € 
2870. Анонимно /Србија/ - 20 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2871. Анонимно /Р. Српска/ - 75 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2872. Александар С. /Србија/ - 12 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2873. Игор П. /Србија/ - 12 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2874. Љубица С. /Аустриjа/ - 10 € 
2875. Оливер К. /Данска/ - 10 € 
2876. Наташа П. /Белгија/ - 12 € 
2877. Владан К. /Аустриjа/ - 10 € 
2878. Јован С. /Италија/ - 20 € 
2879. Бојан М. /Швајцарска/ - 10 € 
2880. Предраг Ћ. /Немачка/ - 5 € 
2881. Радојка П. /Словенија/ - 20 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2882. Бранислав Б. /Немачка/ - 10 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2883. Марко С. /Аустриjа/ - 15 € 
2884. Тања С. /Аустриjа/ - 10 € 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
2885. Милорад К. /Аустриjа/ - 100 € 
2886. Никола Р. /Аустриjа/ - 50 € 
2887. Немања Н. /Аустриjа/ - 20 € 
2888. Породица Каштеровић /Аустриjа/ - 

35 € 
2889. Јелена Ј. /Србија/ - 12 € 
2890. Анонимно /Србија/ - 12 € 
2891. Александар О. /Чешка/ - 75 € 
2892. Владан К. /Р. Српска/ - 75 € 

(за Радивојевиће из Добоја) 
2893. Михаило С. /Србија/ - 120 € 
2894. Анонимно /Велика Британија/ - 200 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2895. Анонимно /Словенија/ - 35 € 
2896. Александар С. /Црна Гора/ - 12 € 
2897. Бојан Ц. /Србија/ - 35 € 

Списак 

донација 
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2898. Љиљана П. /Аустриjа/ - 75 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2899. Анонимно /Аустриjа/ - 10 € 

(за Радивојевиће из Добоја) 
2900. Анонимно /Аустриjа/ - 10 € 

(за Радивојевиће из Добоја) 
2901. Анонимно /УАЕ/ - 75 € 
2902. Лука Т. /Србија/ - 35 € 
2903. Иван Г. /Француска/ - 35 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2904. Анонимно /Словенија/ - 15 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2905. Иван Ђ. /Велика Британија/ - 35 € 
2906. Саша С. /УАЕ/ - 35 € 
2907. Саша С. /УАЕ/ - 35 € 
2908. Тања С. /Аустриjа/ - 10 € 
2909. Филип С. /Аустриjа/ - 50 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2910. Филип С. /Аустриjа/ - 50 € 

(за Илијине код Новог Бечеја) 
2911. Јелена Д. /Шпанија/ - 10 € 
2912. Милош Ђ. /Словенија/ - 50 € 
2913. Михаела М. /Словенија/ - 12 € 
2914. Дејан Б. /Исланд/ - 100 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2915. Биљана О. /Аустриjа/ - 20 € 
2916. Тамара Ђ. /Црна Гора/ - 12 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2917. Горан М. /Словенија/ - 50 € 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
2918. Марко Р. /Србија/ - 12 € 
2919. Горан М. /Словенија/ - 50 € 
2920. Марко Г. /Р. Српска/ - 10 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2921. Јелена Ј. /Црна Гора/ - 35 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2922. Милан Т. /Словенија/ - 35 € 
2923. Јована Ш. /Србија/ - 12 € 
2924. Милан С. /Словенија/ - 50 € 
2925. Лазар Р. /Словенија/ - 12 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2926. Аљоша С. /Р. Српска/ - 35 € 
2927. Јован М. /Француска/ - 12 € 
2928. Саша М. /Словенија/ - 35 € 
2929. Стојан С. /САД/ - 40 € 
2930. Марија Б. /Аустриjа/ - 10 € 
2931. Ruben R. /Белгија/ - 15 € 
2932. Дејан Ј. /Аустриjа/ - 75 € 
2933. Жељка Н. /Француска/ - 12 € 

2934. Дружење из блока, Бар 8020, Грац 
/Аустриjа/ - 200 € 
(за Нешковиће из Власенице) 

2935. Стане И. /Швајцарска/ - 20 CHF 
2936. Срђан Т. /Швајцарска/ - 10 CHF 
2937. Vanessa G. /Швајцарска/ - 20 CHF 
2938. Раде Г. /Швајцарска/ - 100 CHF 
2939. Анонимно /Швајцарска/ - 50 CHF 
2940. Бранислав В. /Швајцарска/ - 102,56 

CHF 
2941. Биљана Л. /Швајцарска/ - 25 CHF 
2942. Кристина Б. /Швајцарска/ - 10 CHF 
2943. Наташа К. /Швајцарска/ - 18 CHF 
2944. Наталија Г. /Швајцарска/ - 102,56 

CHF 
2945. Фамилија Милићевић /Швајцарска/ 

- 20 CHF 
2946. Вељко Г. /Швајцарска/ - 30 CHF 
2947. Дејан И. /Швајцарска/ - 10 CHF 
2948. Новица В. /Швајцарска/ - 30 CHF 
2949. Боривоје и Анђа Р. /Швајцарска/ - 

30 CHF 
2950. Невена Г. /Швајцарска/ - 17 CHF 
2951. Милош Ћ. /Швајцарска/ - 10 CHF 

2952. Фамилија Марић-Зекић 
/Швајцарска/ - 25 CHF 

2953. Иван В. /Швајцарска/ - 10 CHF 
2954. Огњен М. /Швајцарска/ - 20 CHF 
2955. Владимир Н. /Швајцарска/ - 5 CHF 
2956. Татјана С. /Швајцарска/ - 20 CHF 
2957. Иван Г. /Швајцарска/ - 30 CHF 
2958. Драган М. /Швајцарска/ - 20 CHF 
2959. Рада С. /Швајцарска/ - 60 CHF 
2960. Марко С. /Швајцарска/ - 51,28 CHF 
2961. Ленка К. /Швајцарска/ - 10 CHF 
2962. Слађана М. /Швајцарска/ - 50 CHF 
2963. Неда В. /Немачка/ - 50 € 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
2964. Горан Б. /Немачка/ - 12 € 
2965. Александра Ј. /Немачка/ - 20 € 
2966. Константин Ј. /Немачка/ - 30 € 
2967. Сњежана М. /Немачка/ - 10 € 
2968. Ненад Н. /Немачка/ - 20 € 
2969. Бојана В. /Ирска/ - 10 € 
2970. Данка М. /Немачка/ - 10 € 
2971. Стефан С. /Немачка/ - 12 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2972. Биљана Ц. /Немачка/ - 10 € 
2973. Милана Ј. /Немачка/ - 20 € 
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2974. Ведран К. /Немачка/ - 35 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2975. Наташа Ш. /Немачка/ - 12 € 

(за Косово и Метохију) 
2976. Јелена Ј. /Немачка/ - 10 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2977. Соња Г. /Немачка/ - 50 € 
2978. Ивана М. /Немачка/ - 10 € 
2979. Гордана К. /Немачка/ - 20 € 
2980. Марија В. /Немачка/ - 35 € 
2981. Аљоша Т. /Немачка/ - 120 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2982. Марко Ч. /Немачка/ - 75 € 
2983. Анонимно /Немачка/ - 12 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2984. Горан С. /Немачка/ - 10 € 
2985. Сузана Т. /Немачка/ - 30 € 
2986. Владимир Н. /Немачка/ - 20 € 
2987. Александар Т. /Немачка/ - 20 € 
2988. Љиљана П. /Шведска/ - 120 SEK 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2989. Дарко К. /Шведска/ - 250 SEK 

(за Рашковиће код Куршумлије) 
2990. Кристина С. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2991. Милан В. /Шведска/ - 250 SEK 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2992. Бојан Ж. /Шведска/ - 25 SEK 
2993. Даворка П. /Шведска/ - 200 SEK 
2994. Марина М. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2995. Марија Т. /Шведска/ - 200 SEK 
2996. Драгана Г. /Данска/ - 700 SEK 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2997. Милан Д. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Станојевиће из Јагодине) 
2998. Мирела М. /Шведска/ - 100 SEK 
2999. Драгица Х. /Шведска/ - 100 SEK 
3000. Александар Б. /Шведска/ - 400 SEK 
3001. Бобан М. /Шведска/ - 200 SEK 
3002. Катарина В. /Шведска/ - 300 SEK 
3003. Миљан Д. /Шведска/ - 100 SEK 
3004. Сања М. /Шведска/ - 100 SEK 
3005. Марија Р. /Шведска/ - 100 SEK 
3006. Зоран Дабић /Канада/ - $ 100 CAD 
3007. CAF Canada /Канада/ - $ 14 CAD 
3008. Анонимно /Канада/ - $ 30 CAD 
3009. Анонимно /Канада/ - $ 300 CAD 

(за Станојевиће из Јагодине) 

3010. Миљан Делић /Канада/ - $ 30 CAD 
3011. Дејан Симсић /Канада/ - $ 46 CAD 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3012. Васка Јовић /Канада/ - $ 100 CAD 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3013. Анонимно /Канада/ - $ 300 CAD 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3014. Татјана Кунић /Канада/ - $ 10 CAD 
3015. Данијела Шкондрић /Канада/ - $ 25 

CAD 
3016. Жељко Ристић /Канада/ - $ 40 CAD 
3017. Александра Мирковић Стакић 

/Канада/ - $ 30 CAD 
3018. Маринко Тепић /Канада/ - $ 50 CAD 
3019. Алекса и Немања Пјанић /Канада/ - 

$ 50 CAD 
3020. Алекс Симић /Канада/ - $ 50 CAD 
3021. Саша Радић /Канада/ - $ 25 CAD 
3022. Борис Милидраг /Канада/ - $ 60 

CAD 
3023. Olga & John Lukich /Канада/ - $ 25 

CAD 
3024. Гордана Петровић /Канада/ - $ 50 

CAD 
3025. Синиша Цветковић /Канада/ - $ 60 

CAD 
3026. Јанко Јурошевић /Канада/ - $ 50 

CAD 
(за Станојевиће из Јагодине) 

3027. Зоран Капор /Канада/ - $ 100 CAD 
(Биоскоп из блока, Црква Св. Архангела 
Гаврила, Ричмонд Хил) 

3028. Софија Раденовић /Канада/ - $ 60 
CAD 
(Биоскоп из блока, Црква Св. Архангела 
Гаврила, Ричмонд Хил) 

3029. Босиљка Мотика /Канада/ - $ 20 
CAD 
(Биоскоп из блока, Црква Св. Архангела 
Гаврила, Ричмонд Хил) 

3030. Светлана Ђого /Канада/ - $ 100 CAD 
(Биоскоп из блока, Црква Св. Архангела 
Гаврила, Ричмонд Хил) 

3031. Синиша Врањеш /Канада/ - $ 100 
CAD 
(Биоскоп из блока, Црква Св. Архангела 
Гаврила, Ричмонд Хил) 

3032. Никола Богдановић /Канада/ - $ 50 
CAD 
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(Биоскоп из блока, Црква Св. Архангела 
Гаврила, Ричмонд Хил) 

3033. Александар Цвијетиновић /Канада/ 
- $ 100 CAD 
(Биоскоп из блока, Црква Св. Архангела 
Гаврила, Ричмонд Хил) 

3034. Синиша Цветковић /Канада/ - $ 100 
CAD 
(Биоскоп из блока, Црква Св. Архангела 
Гаврила, Ричмонд Хил) 

3035. Томо Тркља /Канада/ - $ 50 CAD 
(Биоскоп из блока, Црква Св. Архангела 
Гаврила, Ричмонд Хил) 

3036. Живорад Божић /Канада/ - $ 40 CAD 
(Биоскоп из блока, Црква Св. Архангела 
Гаврила, Ричмонд Хил) 

3037. Зорица Радишић /Канада/ - $ 20 
CAD 
(Биоскоп из блока, Црква Св. Архангела 
Гаврила, Ричмонд Хил) 

3038. Јелена Чудић /Канада/ - $ 20 CAD 
(Биоскоп из блока, Црква Св. Архангела 
Гаврила, Ричмонд Хил) 

3039. Гордана Стајић /Канада/ - $ 50 CAD 
(Биоскоп из блока, Црква Св. Архангела 
Гаврила, Ричмонд Хил) 

3040. Биоскоп из блока, Црква Св. 
Архангела Гаврила, Ричмонд Хил /Канада/ 
- $ 220 CAD 

3041. Наташа Остапчук /Канада/ - $ 150 
CAD 
(Биоскоп из блока, Црква Св. Архангела 
Гаврила, Ричмонд Хил) 

3042. Драган Стефановић /Канада/ - $ 100 
CAD 
(Биоскоп из блока, Црква Св. Архангела 
Гаврила, Ричмонд Хил) 

3043. Оливера и Рајко Маврак /Канада/ - 
$ 100 CAD 
(Биоскоп из блока, Црква Св. Архангела 
Гаврила, Ричмонд Хил) 

3044. Срђан Стојшић /Канада/ - $ 100 
CAD 
(Биоскоп из блока, Црква Св. Архангела 
Гаврила, Ричмонд Хил) 

3045. Јела и Војислав Жебељан /Канада/ - 
$ 150 CAD 
(Биоскоп из блока, Црква Св. Архангела 
Гаврила, Ричмонд Хил) 

3046. Ана Колак /Канада/ - $ 500 CAD 
(Биоскоп из блока, Црква Св. Архангела 
Гаврила, Ричмонд Хил) 

3047. Иван К. /САД/ - $ 35 
(за Станојевиће из Јагодине) 

3048. Милош Т. /САД/ - $ 27 
3049. Милена В. /САД/ - $ 50 
3050. Милица Б. /САД/ - $ 35 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3051. Дејан Д. /САД/ - $ 35 
3052. Анонимно /САД/ - $ 21,08 
3053. Бојан Ј. /САД/ - $ 25 
3054. Срђан М. /САД/ - $ 25 
3055. PayPal Giving Fund /САД/ - $ 22,89 
3056. Никола О. /САД/ - $ 35 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3057. Дајана В. /САД/ - $ 30 
3058. Patreon Inc. /САД/ - $ 385,26 
3059. YourCause /САД/ - $ 30 
3060. Немања Л. /САД/ - $ 100 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3061. Драган С. /САД/ - $ 25 
3062. Биљана М. /САД/ - $ 36,75 
3063. Анонимно /САД/ - $ 35 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3064. Ненад и Наташа Д. /САД/ - $ 25 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3065. Тамара М. /САД/ - $ 70 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3066. Анонимно /САД/ - $ 100 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3067. Биљана В. /САД/ - $ 27 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3068. Душко М. /САД/ - $ 50 
3069. Марко С. /САД/ - $ 5 
3070. Марина Н. /САД/ - $ 10 
3071. Марија З. /САД/ - $ 5 
3072. Катарина Б. /САД/ - $ 13 
3073. Јаблан Ђ. /САД/ - $ 100 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3074. Анонимно /САД/ - $ 100 
3075. Марко З. /САД/ - $ 50 
3076. Анкица Д. /САД/ - $ 25 
3077. Владимир Ј. /САД/ - $ 15 
3078. Петар П. /САД/ - $ 35 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3079. Мирослав Л. /Аустралија/ - $ 18,67 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3080. Анонимно /Аустралија/ - $ 5 AUD 
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3081. Алекс М. /Аустралија/ - $ 100 AUD 
3082. Љубица К. /Аустралија/ - $ 20 AUD 

3083. Rebecca Swiney - Benevity 
/Аустралија/ - $ 20 AUD 

3084. Fabian Stranges - Benevity 
/Аустралија/ - $ 50 AUD 

3085. Libby Deane - Benevity /Аустралија/ - 
$ 50 AUD 

3086. Ibrahim Albaf - Benevity 
/Аустралија/ - $ 10 AUD 

3087. Benevity Causes /Аустралија/ - $ 223 
AUD 

3088. Слободан Б. /Аустралија/ - $ 32 AUD 
(за Радивојевиће из Добоја) 

3089. Јелена Р. /Аустралија/ - $ 35 AUD 
(за Станојевиће из Јагодине) 

3090. Анонимно /Аустралија/ - $ 50,86 
AUD 

3091. Данијела Ц. /Србија/ - 10.000 дин. 
3092. Марија Т. /Србија/ - 10.000 дин. 
3093. Милева А. /Србија/ - 5.000 дин. 
3094. Тамара Р. /Србија/ - 5.000 дин. 
3095. Слободан М. /Србија/ - 5.000 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3096. Тамара П. /Србија/ - 5.000 дин. 
3097. Владимир Т. /Србија/ - 5.000 дин. 
3098. Саша Г. /Србија/ - 4.000 дин. 
3099. Марија Л. /Србија/ - 3.000 дин. 
3100. Радован Б. /Србија/ - 2.425 дин. 
3101. Живорад Б. /Србија/ - 2.000,05 дин. 
3102. Иван Б. /Србија/ - 2.000 дин. 
3103. Стефан М. /Србија/ - 2.000 дин. 
3104. Јована Т. /Србија/ - 1.500 дин. 
3105. Александра Ђ. /Србија/ - 1.378,78 

дин. 
3106. Јована Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 
3107. Ђорђије Б. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3108. Филип И. /Србија/ - 500 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3109. Филип И. /Србија/ - 300 дин. 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
3110. REPLAY Pub Crawl /Србија/ - 3.429 

дин. 
3111. Spirit Of Love /Србија/ - 571,5 дин. 
3112. Дамјан Л. /Србија/ - 48.000 дин. 
3113. Немања Н. /Србија/ - 3.000 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 

3114. Јована Ж. /Србија/ - 2.000 дин. 
(за Станојевиће из Јагодине) 

3115. Александра П. /Србија/ - 1.000 дин. 
(за Станојевиће из Јагодине) 

3116. Илија П. /Србија/ - 1.000 дин. 
(за Станојевиће из Јагодине) 

3117. Жељко Б. /Србија/ - 1.000 дин. 
3118. Анонимно /Аустралија/ - 3.331,95 

дин. 
3119. Radivojevic Business /Србија/ - 

1.596,87 дин. 
3120. Зорана Ц. /Словенија/ - 3.429 дин. 
3121. Драган С. /Србија/ - 2.286 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3122. Милош Ђ. /САД/ - 2.551,28 дин. 
3123. Пикадо из блока, Nomad beer house, 

Зрењанин /Србија/ - 24.140 дин. 
(за Чутурилове код Титела) 

3124. Квиз из блока, Пабче, Зрењанин 
/Србија/ - 23.710 дин. 
(за Тот-Докиће код Кикинде) 

3125. Пикадо из блока, Кафе Мала Кућа, 
Рибари /Србија/ - 15.160 дин. 

3126. Квиз из блока, Кафе Мала Кућа, 
Рибари /Србија/ - 18.150 дин. 

3127. Драган Н. /Црна Гора/ - 10 € 
(за Станојевиће из Јагодине) 

3128. Марина В. /Црна Гора/ - 12 € 
3129. Дарко М. /Р. Српска/ - 100 KM 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3130. Владан К. /Р. Српска/ - 50 KM 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3131. Сања М. /Р. Српска/ - 30 KM 
3132. Слађана Г. /Р. Српска/ - 30 KM 
3133. Марио Ћ. /Р. Српска/ - 25 KM 
3134. Биљана Каностревац /Р. Српска/ - 

20 KM 
3135. Оливера П. /Р. Српска/ - 20 KM 
3136. Драгана Р. /Р. Српска/ - 10 KM 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3137. Маја В. /Р. Српска/ - 10 KM 
3138. Драган П. /Р. Српска/ - 47,5 KM 
3139. Невен К. /Р. Српска/ - 47,5 KM 
3140. Анонимно /Италија/ - 19 KM 
3141. Саша Т. /Р. Српска/ - 142,5 KM 
3142. Милена В. /Р. Српска/ - 38 KM 
3143. Анонимно /Р. Српска/ - 47,5 KM 

(за Станојевиће из Јагодине) 

Списак 

донација 
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3144. Немања Т. /Словенија/ - 22,8 KM 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3145. Немања Т. /Словенија/ - 22,8 KM 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3146. Стефан С. /Аустриjа/ - 25 € 
3147. Слађен Б. /Аустриjа/ - 50 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 

3148. IM Lifestyle Properties GmbH 
/Аустриjа/ - 200 € 
(за Станојевиће из Јагодине) 

3149. Станко М. /Италија/ - 30 € 
(за Станојевиће из Јагодине) 

3150. Срђан Ш. /Аустриjа/ - 25 € 
3151. Тамара Т. /Србија/ - 75 € 
3152. Милош Н. /Словенија/ - 50 € 
3153. Анонимно /Црна Гора/ - 5 € 

(за Косово и Метохију) 
3154. Јована Ђ. /Аустриjа/ - 12 € 
3155. Анонимно /Србија/ - 35 € 
3156. Анонимно /Р. Српска/ - 25 € 
3157. Анонимно /Малта/ - 35 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3158. Анонимно /Србија/ - 12 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3159. Анонимно /Србија/ - 120 € 
3160. Никола Б. /Србија/ - 12 € 
3161. Дамјан Л. /Србија/ - 581,07 € 
3162. Анонимно /Израел/ - 5 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3163. Мирко Ђ. /Немачка/ - 10 € 
3164. Тамара К. /Велика Британија/ - 12 € 
3165. Мићо М. /САД/ - 12 € 
3166. Снежана М. /Луксембург/ - 12 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3167. Тодор Н. /Велика Британија/ - 100 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3168. Војкан Т. /Србија/ - 12 € 
3169. Јован В. /Аустриjа/ - 35 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3170. Никола П. /Р. Српска/ - 15 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3171. Анонимно /Србија/ - 5 € 
3172. Анонимно /Србија/ - 35 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3173. Анонимно /Словенија/ - 12 € 
3174. Никола В. /Србија/ - 35 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3175. Анонимно /Србија/ - 12 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 

3176. Владимир И. /Србија/ - 200 € 
3177. Драгана Ч. /Белгија/ - 12 € 
3178. Анонимно /Србија/ - 12 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3179. Душан К. /Србија/ - 12 € 
3180. Сања Р. /Србија/ - 12 € 
3181. Милорад В. /Словенија/ - 12 € 
3182. Никола М. /Србија/ - 12 € 
3183. Младен А. /Словенија/ - 10 € 
3184. Божидар Ј. /Холандија/ - 60 € 
3185. Немања Г. /Аустриjа/ - 60 € 
3186. Милан Р. /Исланд/ - 120 € 
3187. Бојана Д. /Аустриjа/ - 10 € 
3188. Бојана П. /Аустриjа/ - 10 € 
3189. Ирена К. /Швајцарска/ - 48,99 € 
3190. Анонимно /Србија/ - 12 € 

(за Анђеловиће код Трговишта) 
3191. Милош Ј. /Р. Српска/ - 50 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3192. Урош Л. /Србија/ - 9 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3193. Анонимно /Р. Српска/ - 12 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3194. Александар М. /Србија/ - 35 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3195. Анонимно /Црна Гора/ - 12 € 
3196. Саша Б. /Хрватска/ - 75 € 
3197. Николина К. /Р. Српска/ - 25 € 
3198. Анонимно /Словенија/ - 12 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3199. Милош М. /Србија/ - 12 € 
3200. Анонимно /Италија/ - 5 € 
3201. Анонимно /Србија/ - 12 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3202. Анонимно /Словенија/ - 75 € 
3203. Марија У. /Србија/ - 35 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3204. Анонимно /УАЕ/ - 120 € 

(за Илијине код Новог Бечеја) 
3205. Григор Ј. /Србија/ - 12 € 
3206. Анонимно /Чешка/ - 12 € 
3207. Угљеша Р. /Србија/ - 12 € 
3208. Марија Б. /Ирска/ - 25 € 
3209. Милорад Д. /Аустриjа/ - 12 € 
3210. Жељко Е. /Аустриjа/ - 35 € 
3211. Јелена Ч. /Италија/ - 12 € 

(за Радивојевиће из Добоја) 
3212. Невена Ц. /Немачка/ - 12 € 

Списак 

донација 
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3213. Невена Ц. /Немачка/ - 12 € 

(за Косово и Метохију) 
3214. Саша Ј. /Швајцарска/ - 50 CHF 
3215. Бобан М. /Швајцарска/ - 50 CHF 
3216. Стојан Ј. /Швајцарска/ - 30 CHF 
3217. Будимир Ч. /Швајцарска/ - 20 CHF 
3218. Горица Ф. /Швајцарска/ - 20 CHF 
3219. Породица Андрић /Швајцарска/ - 60 

CHF 
3220. Предраг А. /Швајцарска/ - 5 CHF 
3221. Габријела С. /Швајцарска/ - 30 CHF 
3222. Горан и Дубравка М. /Швајцарска/ - 

50 CHF 
3223. Недељка Л. /Швајцарска/ - 100 CHF 
3224. Јовица М. /Швајцарска/ - 5 CHF 
3225. Дијана Ј. /Швајцарска/ - 30 CHF 
3226. Владимир Џ. /Швајцарска/ - 10 CHF 
3227. Драгана Р. /Швајцарска/ - 20 CHF 
3228. Весна Ђ. /Швајцарска/ - 50 CHF 
3229. Здравка П. /Швајцарска/ - 5 CHF 
3230. Остоја П. /Швајцарска/ - 5 CHF 
3231. Слађана А. /Швајцарска/ - 30 CHF 
3232. Дејан Даниел Б. /Швајцарска/ - 10 

CHF 
3233. Оливер Н. /Швајцарска/ - 15 CHF 
3234. Милош Ј. /Швајцарска/ - 20 CHF 
3235. Дејан М. /Швајцарска/ - 5 CHF 
3236. Филип С. /Швајцарска/ - 10 CHF 
3237. Дејан Н. /Швајцарска/ - 100 CHF 
3238. Никола М. /Швајцарска/ - 25 CHF 
3239. Саша Р. /Швајцарска/ - 50 CHF 
3240. Александар Т. /Швајцарска/ - 30,77 

CHF 
3241. Владан Т. /Швајцарска/ - 35 CHF 
3242. Дамјан В. /Швајцарска/ - 307,69 CHF 
3243. Стефан С. /Швајцарска/ - 102,56 

CHF 
3244. Бојан Ђ. /Швајцарска/ - 50 CHF 

(Хуманитарни СЗС штанд, ФК Србија, 
Базел) 

3245. Вук П. /Швајцарска/ - 30,77 CHF 
(Хуманитарни СЗС штанд, ФК Србија, 
Базел) 

3246. Никола Ј. /Швајцарска/ - 25,64 CHF 
(Хуманитарни СЗС штанд, ФК Србија, 
Базел) 

3247. Немања У. /Швајцарска/ - 25 CHF 
(Хуманитарни СЗС штанд, ФК Србија, 
Базел) 

3248. Саша Б. /Швајцарска/ - 30,77 CHF 
(Хуманитарни СЗС штанд, ФК Србија, 
Базел) 

3249. Ђорђе М. /Швајцарска/ - 25,64 CHF 
(Хуманитарни СЗС штанд, ФК Србија, 
Базел) 

3250. Никола С. /Немачка/ - 20 € 
(за Станојевиће из Јагодине) 

3251. Јелена К. /Немачка/ - 20 € 
3252. Игор В. /Немачка/ - 10 € 
3253. Огњен Ђ. /Немачка/ - 10 € 
3254. Марина С. /Немачка/ - 100 € 
3255. Слободан П. /Немачка/ - 10 € 
3256. Никола Д. /Немачка/ - 21 € 
3257. Сузана Т. /Немачка/ - 50 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3258. Стеван П. /Немачка/ - 60 € 
3259. Синиша Г. /Немачка/ - 35 € 

(за Чутурилове код Титела) 
3260. Стефан Т. /Немачка/ - 20 € 
3261. Милица К. /Немачка/ - 150 € 
3262. Сузана М. /Немачка/ - 10 € 
3263. Данијел В. /Немачка/ - 30 € 
3264. Иван и Марија В. /Немачка/ - 30 € 
3265. Славиша К. /Немачка/ - 35 € 
3266. Александар и Марија М. /Немачка/ 

- 60 € 
3267. Драган П. /Канада/ - 10 € 
3268. Дарко и Драгана С. /Немачка/ - 50 € 
3269. Момир Б. /Немачка/ - 50 € 
3270. Небојша В. /Немачка/ - 20 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3271. Варнава Г. /Немачка/ - 50 € 
3272. Милош К. /Немачка/ - 50 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3273. Дејан С. /Немачка/ - 5 € 
3274. GMS Truck GmbH /Немачка/ - 500 € 
3275. Facebook & Instagram fundraiser 

donations /Немачка/ - 755,94 € 
(за Станојевиће из Јагодине) 

3276. Урош У. /Немачка/ - 20 € 
3277. Стефан Ж. /Немачка/ - 12 € 
3278. Анонимно /Немачка/ - 75 € 
3279. Анонимно /Немачка/ - 30 € 
3280. Весна С. /Немачка/ - 12 € 
3281. Милена Н. /Немачка/ - 10 € 
3282. Александар Л. /Немачка/ - 30 € 
3283. Драгана Н. /Немачка/ - 12 € 

Списак 

донација 
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3284. Јаков С. /Немачка/ - 7 € 

(за Косово и Метохију) 
3285. Бојан Т. /Немачка/ - 12 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3286. Владан Ј. /Немачка/ - 35 € 
3287. Славиша М. /Немачка/ - 20 € 
3288. Ненад Ј. /Немачка/ - 35 € 
3289. Драган У. /Немачка/ - 35 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3290. Пошаљи SZS на 81190 /Немачка/ - 

327,1 € 
3291. Јована О. /Немачка/ - 20 € 
3292. Драгана Д. /Немачка/ - 12 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3293. Милош Р. /Аустриjа/ - 12 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3294. Наташа В. /Немачка/ - 20 € 
3295. Марко Б. /Немачка/ - 50 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3296. Татјана К. /Словенија/ - 20 € 
3297. Милица П. /Немачка/ - 10 € 
3298. Зоран К. /Немачка/ - 20 € 
3299. Слободан А. /Немачка/ - 12 € 
3300. Димитрије М. /Аустриjа/ - 10 € 
3301. Никола В. /Немачка/ - 35 € 
3302. Љиљана С. /Немачка/ - 35 € 
3303. Милан Б. /Немачка/ - 35 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3304. Владимир Ј. /Немачка/ - 100 € 

(Тројка из блока, Франкфурт) 
(за Триване код Босанског Грахова) 

3305. Александар Б. /Немачка/ - 300 € 
(Тројка из блока, Минхен) 
(за Луковиће код Сјенице) 

3306. K 1 Gerustbau GmbH /Немачка/ - 
2.000 € 
(Донаторско вече, Берлин) 
(за Нешковиће из Власенице) 

3307. Хуманитарни СЗС штанд на 
концерту хора Сингидунум, Минхен 
/Немачка/ - 460 € 

3308. Дражен С. /Шведска/ - 100 SEK 
3309. Ведрана М. /Шведска/ - 100 SEK 
3310. Фамилија Лукић /Шведска/ - 200 

SEK 
3311. В. Лукић /Шведска/ - 200 SEK 
3312. Оливера С. /Шведска/ - 70 SEK 
3313. Јована Ј. /Шведска/ - 3.000 SEK 

3314. Александра Ц. /Шведска/ - 1.000 
SEK 

3315. Милош А. /Шведска/ - 300 SEK 
3316. Ана П. /Шведска/ - 100 SEK 
3317. Јово Б. /Шведска/ - 100 SEK 
3318. Филип, Кристина и Константин 

/Шведска/ - 300 SEK 
3319. Зорана Ђ. /Шведска/ - 150 SEK 
3320. Златко М. /Шведска/ - 160 SEK 
3321. Немања Ј. /Шведска/ - 200 SEK 
3322. Мирослав С. /Шведска/ - 250 SEK 
3323. Дијана П. /Шведска/ - 100 SEK 
3324. Дејан Г. /Шведска/ - 100 SEK 
3325. Љиљана И. /Шведска/ - 100 SEK 
3326. Милена П. /Шведска/ - 150 SEK 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3327. Стефан Н. /Шведска/ - 200 SEK 
3328. Бранислав А. /Шведска/ - 50 SEK 
3329. Јелена С. /Шведска/ - 200 SEK 
3330. Владимир Ж. /Шведска/ - 50 SEK 
3331. Јана В. /Шведска/ - 100 SEK 
3332. Владимир Н. /Шведска/ - 100 SEK 
3333. Ана Ж. /Шведска/ - 100 SEK 
3334. Јованка Б. /Шведска/ - 100 SEK 
3335. Слободан А. /Шведска/ - 50 SEK 
3336. Данијел А. /Шведска/ - 500 SEK 
3337. Горан Р. /Шведска/ - 500 SEK 
3338. Слађана Ћ. /Шведска/ - 100 SEK 
3339. Марко К. /Шведска/ - 200 SEK 

3340. Гроздана и Милорад Бачко 
/Канада/ - $ 100 CAD 

3341. Canada Helps /Канада/ - $ 48,25 CAD 
3342. Маша Кнокс /Канада/ - $ 10 CAD 
3343. Кристина Ђерић /Канада/ - $ 100 

CAD 
(за Станојевиће из Јагодине) 

3344. Маргарета Ћурчић /Канада/ - $ 50 
CAD 

3345. Јелена Марић /Канада/ - $ 120 CAD 
3346. Дејан Карадеглија /Канада/ - $ 35 

CAD 
3347. Снежана Пикула /Канада/ - $ 50 

CAD 
3348. Марта Стојановић /Канада/ - $ 10 

CAD 
3349. Владимир Ковачевић /Канада/ - $ 

300 CAD 
(за Станојевиће из Јагодине) 

Списак 

донација 
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3350. Бојан Ракановић /Канада/ - $ 150 

CAD 
3351. Ђорђе Вукобрат /Канада/ - $ 15 CAD 
3352. Биљана Цвјетковић /Канада/ - $ 20 

CAD 
3353. Michael Smoljo /Канада/ - $ 5 CAD 
3354. Мирослав Марковић /Канада/ - $ 40 

CAD 
3355. Маријана И. /САД/ - $ 27 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3356. Анонимно /САД/ - $ 30 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3357. Немања А. /САД/ - $ 100 
3358. Стефан Б. /САД/ - $ 31,46 
3359. Никола М. /САД/ - $ 50 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3360. Звонко и Карен И. /САД/ - $ 30 
3361. IBTC LLC /САД/ - $ 15 
3362. Тамара Ј. /САД/ - $ 50 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3363. Срђан И. /САД/ - $ 100 
3364. Дамир У. /САД/ - $ 100 
3365. Иван Р. /САД/ - $ 104,42 
3366. Рада Д. /САД/ - $ 35 
3367. Александар Р. /САД/ - $ 600 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3368. Анонимно /САД/ - $ 35 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3369. Анонимно /САД/ - $ 13 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3370. Данијел Т. /САД/ - $ 50 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3371. Милош М. /САД/ - $ 35 
3372. Саша Г. /САД/ - $ 50 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3373. Бојана К. /САД/ - $ 15,93 
3374. Живко Г. /САД/ - $ 35 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3375. Two bros & Jack Company LLC 

/САД/ - $ 75 
3376. Љиљана Т. /САД/ - $ 1.000 
3377. Владимир М. /САД/ - $ 200 
3378. Здравко Ђ. /САД/ - $ 200 
3379. Немања В. /САД/ - $ 100 
3380. Немања М. /САД/ - $ 13 
3381. Радован Р. /САД/ - $ 5 
3382. Милорад Ш. /САД/ - $ 50 
3383. Александар Р. /САД/ - $ 50 
3384. Синиша и Мирјана П. /САД/ - $ 50 

3385. Срђан Д. /САД/ - $ 27 
(за Станојевиће из Јагодине) 

3386. Тијана Р. /Аустралија/ - $ 20 AUD 
3387. Наташа и Наташа И. /Аустралија/ - 

$ 200 AUD 
(за Станојевиће из Јагодине) 

3388. Facebook & Instagram fundraiser 
donation /Аустралија/ - $ 594,2 AUD 
(за Станојевиће из Јагодине) 

3389. Анонимно /Аустралија/ - $ 60 AUD 
(за Станојевиће из Јагодине) 

3390. Анонимно /Аустралија/ - $ 60 AUD 
(за Тот-Докиће код Кикинде) 

3391. Анонимно /Аустралија/ - $ 60 AUD 
(за Илијине код Новог Бечеја) 

3392. Анонимно /Аустралија/ - $ 93 AUD 
(за Миниће код Бијелог Поља) 

3393. Деан П. /Аустралија/ - $ 93 AUD 
3394. Нада Т. /Аустралија/ - $ 150 AUD 
3395. Анонимно /Аустралија/ - $ 120 AUD 
3396. Бојан З. /Аустралија/ - $ 300 AUD 
3397. Пивница код Даче /Србија/ - 8.650 

дин. 
3398. Пекара Лединић 1 /Србија/ - 8.201 

дин. 
3399. Пекара Пекарац 2 /Србија/ - 8.112 

дин. 
3400. Апотека Хемикал Т М /Србија/ - 

7.050 дин. 
3401. Пекара Лединић 2 /Србија/ - 4.688 

дин. 
3402. Мењачница Лукс 037 /Србија/ - 

1.000 дин. 
3403. Милош М. /Србија/ - 20.000 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3404. Ненад П. /Србија/ - 20.000 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3405. Вукосава М. /Србија/ - 20.000 дин. 
3406. Никола С. /Србија/ - 15.000 дин. 
3407. Приход са Јутјуб канала /Србија/ - 

10.000 дин. 
3408. Јован Р. /Србија/ - 10.000 дин. 
3409. Милош Р. /Србија/ - 10.000 дин. 
3410. Стефан Г. /Србија/ - 9.000 дин. 
3411. Моника С. /Србија/ - 7.500 дин. 
3412. Василије С. /Србија/ - 7.000 дин. 
3413. Марко М. /Србија/ - 6.600 дин. 
3414. Ђорђе М. /Србија/ - 6.000 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
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3415. Pocha д.о.о. /Србија/ - 6.000 дин. 
3416. Андријана Д. /Србија/ - 5.000 дин. 
3417. Невен М. /Србија/ - 5.000 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3418. Милан В. /Србија/ - 5.000 дин. 
3419. Мирјана Р. /Србија/ - 5.000 дин. 
3420. Зоран П. /Србија/ - 4.800 дин. 
3421. Душан И. /Србија/ - 3.300 дин. 
3422. Деса К. /Србија/ - 3.000 дин. 
3423. Ненад М. /Србија/ - 3.000 дин. 
3424. Уна П. /Србија/ - 3.000 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3425. Добривоје С. /Србија/ - 2.800 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3426. Марко М. /Србија/ - 2.200 дин. 
3427. Цвета М. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3428. Илија П. /Србија/ - 2.000 дин. 
3429. Јелена С. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3430. Душан Г. /Србија/ - 2.000 дин. 
3431. ПР Футог /Србија/ - 2.000 дин. 
3432. Милена Р. /Србија/ - 1.500 дин. 
3433. Мирела Ј. /Србија/ - 1.500 дин. 
3434. Александар Л. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Митровиће из С. Македоније) 
3435. Борислав Б. /Србија/ - 1.000 дин. 
3436. Драган Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 
3437. Јована С. /Србија/ - 1.000 дин. 
3438. Јелена М. /Србија/ - 1.000 дин. 
3439. Невена Ћ. /Србија/ - 1.000 дин. 
3440. Никола Л. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3441. Никола Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
3442. Вук П. /Србија/ - 1.000 дин. 
3443. Данијела П. /Србија/ - 500 дин. 
3444. Добривоје С. /Србија/ - 350 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3445. Немања П. /Србија/ - 300 дин. 
3446. Павле Б. /Србија/ - 300 дин. 
3447. Слађана В. /Србија/ - 300 дин. 
3448. Жарко А. /Србија/ - 200 дин. 
3449. Telesales HO turnir Igraj i pobedi 

/Србија/ - 35.110 дин. 
3450. Драган Б. /Канада/ - 3.429 дин. 
3451. Илија Б. /Србија/ - 8.572,5 дин. 
3452. Пицерија Ортак /Србија/ - 2.470 

дин. 
3453. Uganda Connect /Србија/ - 7.330 дин. 

3454. Пекара Зрно Ра /Србија/ - 6.680 дин. 
3455. Шеста београдска гимназија 

/Србија/ - 129.690 дин. 
(за породицу Илић на Косову и Метохији) 

3456. Брза храна Феникс /Србија/ - 25.850 
дин. 

3457. Walter ТЦ Стадион /Србија/ - 4.540 
дин. 

3458. Колоквијум бар /Србија/ - 5.000 дин. 
3459. Ауто школа БГ ауто /Србија/ - 1.500 

дин. 
3460. Маркет Сунце 1 /Србија/ - 3.230 дин. 
3461. Александра Ћ. /Србија/ - 4.000 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3462. FTC д.о.о. /Србија/ - 45.000 дин. 
3463. Вукашин М. /Србија/ - 13.200 дин. 
3464. Предраг К. /Србија/ - 7.000 дин. 
3465. Душан С. /Србија/ - 6.500 дин. 
3466. Анонимно /Србија/ - 6.000 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3467. Радојка М. /Србија/ - 5.000 дин. 
3468. Стефан С. /Србија/ - 5.000 дин. 
3469. Александар Р. /Србија/ - 5.000 дин. 
3470. Давор Р. /Србија/ - 5.000 дин. 
3471. Марко М. /Србија/ - 4.000 дин. 
3472. Марија В. /Србија/ - 3.000 дин. 
3473. Марина С. /Србија/ - 3.000 дин. 
3474. Ненад Ћ. /Србија/ - 3.000 дин. 
3475. Миленка С. /Србија/ - 2.000 дин. 
3476. Никола Б. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3477. Душан П. /Србија/ - 1.500 дин. 
3478. Integral pictures /Србија/ - 1.500 дин. 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3479. Никола Г. /Србија/ - 1.200 дин. 
3480. Јована Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 
3481. Катарина О. /Србија/ - 1.000 дин. 
3482. Милан Д. /Србија/ - 1.000 дин. 
3483. Милош С. /Србија/ - 1.000 дин. 
3484. Бојана М. /Србија/ - 500 дин. 
3485. Бранислав К. /Србија/ - 500 дин. 
3486. Милан Т. /Србија/ - 500 дин. 
3487. Мирослав Ј. /Србија/ - 500 дин. 
3488. Миодраг Ћ. /Србија/ - 250 дин. 
3489. Марко Р. /Србија/ - 1.371,6 дин. 
3490. Пикадо из блока, Бравен кафе, 

Рума /Србија/ - 62.520 дин. 
3491. Квиз из блока, Ресторан Ведрик, 

Ниш /Србија/ - 15.000 дин. 
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3492. Уна-Ју д.о.о. /Србија/ - 15.000 дин. 

(Концерт из блока, Културни центар, 
Панчево) 

3493. Базар из блока, Главни трг Земун, 
Београд /Србија/ - 61.000 дин. 

3494. Фуца из блока, Фубао Т8 спортски 
центар, Шенжен /Кина/ - 215.400 дин. 

3495. Шетња из блока, Манастир 
Савинац Фрушка Гора, Нови Сад /Србија/ 
- 92.610 дин. 

3496. Квиз из блока, Каспер Бар, Нови 
Сад /Србија/ - 14.520 дин. 

3497. Енергоглобал д.о.о. /Србија/ - 36.000 
дин. 
(Хуманитарно вече пријатеља, Ресторан 
Марина, Футог) 

3498. Свечани концерт КУД "Бранко 
Цветковић", Дечији културни центар, 
Београд /Србија/ - 8.560 дин. 

3499. Ксенија М. /Црна Гора/ - 10 € 
3500. Стефан С. /Црна Гора/ - 20 € 
3501. Бранка К. /Р. Српска/ - 50 KM 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3502. Рајко К. /Р. Српска/ - 50 KM 
3503. Адвокат Наташа Велимир /Р. 

Српска/ - 30 KM 
3504. Драгана П. /Р. Српска/ - 25 KM 
3505. Александар С. /Р. Српска/ - 20 KM 
3506. Срђан Т. /Р. Српска/ - 20 KM 
3507. Бојан М. /Р. Српска/ - 12 KM 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3508. Милош В. /Р. Српска/ - 66,5 KM 
3509. Бутик Бастион д.о.о. /Р. Српска/ - 

444,55 KM 
3510. Далиборка П. /Р. Српска/ - 10 KM 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3511. Петар М. /Р. Српска/ - 10 KM 
3512. Фолклор из блока, Дворана Борик, 

Бања Лука /Р. Српска/ - 1.976,95 KM 
(за Тот-Докиће код Кикинде) 

3513. Шишање из блока, Hairstyle 
Vidaković, Бијељина /Р. Српска/ - 1.750 KM 

3514. Квиз из блока, Џаст паб, Источно 
Сарајево /Р. Српска/ - 1.085 KM 

3515. Крофне из блока, Порта храма 
Пресвете Тројице, Теслић /Р. Српска/ - 
1.912 KM 

3516. Букет из блока, Порта цркве 
Огњене Марине, Теслић /Р. Српска/ - 1.590 
KM 

3517. Финале ИТ Лиге 2024., Бања Лука 
/Р. Српска/ - 550 KM 

3518. Фолклор из блока, Двораа 
Младост, Приједор /Р. Српска/ - 3.744 KM 

3519. Атеље 51 /Р. Српска/ - 200 KM 
(Фолклор из блока, Дворана Борик, Бања 
Лука) 
(за Тот-Докиће код Кикинде) 

3520. Фолклор из блока, Спортска 
дворана, Козарска Дубица /Р. Српска/ - 
3.024,56 KM 

3521. Danner Team /Србија/ - 200 KM 
(Фолклор из блока, Спортска дворана, 
Козарска Дубица) 

3522. Пикадо из блока, Просторије 
пикадо клуба "Bulls" , Брод /Р. Српска/ - 
620 KM 

3523. Крофне из блока, Храм 
Преображења Господњег, Брчко /Р. 
Српска/ - 2.966,65 KM 

3524. Синдикална организација РиТЕ /Р. 
Српска/ - 500 KM 
(Фуца из блока, Спортска дворана КСЦ , 
Гацко) 

3525. Анонимно /Р. Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Источно Сарајево) 

3526. Пикадо из блока, Кафана код 
Мргуда, Вишеград /Р. Српска/ - 750 KM 

3527. Букет из блока, Манастир Осовица 
/Р. Српска/ - 1.000 KM 

3528. Букет из блока, Манастир 
Моштаница /Р. Српска/ - 3.014 KM 

3529. Александар Саша П. и Дајана Ј. 
/Аустриjа/ - 20 € 

3530. Данијел С. /Аустриjа/ - 50 € 
3531. Јана Б. /Аустриjа/ - 10 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3532. Анастасија П. /Аустриjа/ - 50 € 
3533. Александар Е. /Аустриjа/ - 30 € 
3534. Дејан С. /Аустриjа/ - 10 € 
3535. Гордана М. /Аустриjа/ - 30 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3536. Борис Д. /Аустриjа/ - 10 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
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3537. Од једне САМОсвесне жене 

угроженим људима /Холандија/ - 15 € 
(за Илијине код Новог Бечеја) 

3538. Од једне САМОсвесне жене 
угроженим људима /Холандија/ - 15 € 
(за Чутурилове код Титела) 

3539. Игор М. /Аустриjа/ - 12 € 
3540. Анонимно /Србија/ - 12 € 
3541. Анонимно /Србија/ - 25 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3542. Анонимно /Чешка/ - 50 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3543. Марко М. /Црна Гора/ - 50 € 
3544. Данијел Л. /Аустриjа/ - 20 € 
3545. Анонимно /Холандија/ - 15 € 
3546. Давор М. /Аустриjа/ - 20 € 
3547. Michael D. /Аустриjа/ - 15 € 
3548. Марко Н. /Аустриjа/ - 50 € 
3549. Марија Ј. /Аустриjа/ - 5 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3550. Александар М. /Аустриjа/ - 50 € 
3551. Дијана Л. /Аустриjа/ - 50 € 
3552. Гордана Б. /Аустриjа/ - 100 € 
3553. Коло српских сестара при 

Саборном храму Светог Саве у Бечу 
/Аустриjа/ - 500 € 
(за Тот-Докиће код Кикинде) 

3554. Коло српских сестара при 
Саборном храму Светог Саве у Бечу 
/Аустриjа/ - 1.000 € 
(за Станојевиће из Јагодине) 

3555. Љубинка Р. /Италија/ - 15 € 
3556. Драгана С. /Аустриjа/ - 20 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3557. Марко И. /Румунија/ - 50 € 
3558. Александар П. /Р. Српска/ - 40 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3559. Анонимно /Србија/ - 25 € 
3560. Анонимно /Аустриjа/ - 35 € 
3561. Лука Т. /Србија/ - 35 € 
3562. Анонимно /Србија/ - 20 € 
3563. Александер М. /Данска/ - 12 € 

(за Републику Српску) 
3564. Јована Л. /Луксембург/ - 35 € 
3565. Миња М. /Хрватска/ - 100 € 
3566. Миња М. /Хрватска/ - 100 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3567. Бобан и Марија М. /Аустриjа/ - 5 € 
3568. Дана С. /Аустриjа/ - 15 € 

3569. Филип Б. /Словачка/ - 35 € 
3570. Ходочашће из блока, Маутхаузен 

/Аустриjа/ - 690 € 
3571. Славко М. /Аустриjа/ - 25 € 

(Ходочашће из блока, Маутхаузен) 
3572. Стони тенис из блока, Кафе Милас, 

Клагенфурт /Аустриjа/ - 210 € 
3573. Никола М. /Швајцарска/ - 10 CHF 
3574. Братислав С. /Швајцарска/ - 5 CHF 
3575. Жељко М. /Швајцарска/ - 50 CHF 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3576. Александар М. /Швајцарска/ - 35 

CHF 
(за Станојевиће из Јагодине) 

3577. Жељко У. /Швајцарска/ - 300 CHF 
3578. Драган Г. /Швајцарска/ - 50 CHF 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3579. Давор В. /Швајцарска/ - 30 CHF 
3580. Станишић С. и Т. /Швајцарска/ - 10 

CHF 
3581. Дарко Л. /Швајцарска/ - 10 CHF 
3582. Марко А. /Швајцарска/ - 10 CHF 
3583. Никола А. /Швајцарска/ - 10 CHF 
3584. Мирослав И. /Швајцарска/ - 10 CHF 
3585. Драган и Оливера Ф. /Швајцарска/ - 

10 CHF 
3586. Нада И. /Швајцарска/ - 10 CHF 
3587. Марија Д. /Швајцарска/ - 20 CHF 
3588. Милка Х. /Швајцарска/ - 10 CHF 
3589. Мартин Х. /Швајцарска/ - 15 CHF 
3590. Александер Никола Е. /Швајцарска/ 

- 40 CHF 
3591. Милош М. /Швајцарска/ - 10 CHF 
3592. Бранко П. /Швајцарска/ - 5 CHF 
3593. Породица Деветак /Швајцарска/ - 40 

CHF 
3594. Горан М. /Швајцарска/ - 100 CHF 
3595. Ивана П. /Швајцарска/ - 50 CHF 
3596. Сви заједно /Швајцарска/ - 1.000 

CHF 
3597. Дејан и Оливера Л. /Швајцарска/ - 

30 CHF 
3598. Дејан М. /Швајцарска/ - 10 CHF 
3599. Данијел С. /Швајцарска/ - 30 CHF 
3600. Protax Gmbh /Швајцарска/ - 50 CHF 
3601. Данијел Р. /Швајцарска/ - 5 CHF 
3602. Јована Ђ. /Швајцарска/ - 10 CHF 
3603. Анђела П. /Швајцарска/ - 50 CHF 
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3604. Душан и Вања Ђ. /Швајцарска/ - 10 

CHF 
3605. Јовица Р. /Швајцарска/ - 25 CHF 
3606. Мирел К. /Швајцарска/ - 30 CHF 
3607. Никола П. /Швајцарска/ - 10 CHF 
3608. Дарко Б. /Швајцарска/ - 102,56 CHF 
3609. Караоке из блока, КУД Коло 

Баден, Нојенхоф /Швајцарска/ - 710 CHF 
3610. Хуманитарни СЗС штанд, ФК 

Србија, Базел /Швајцарска/ - 1.340 CHF 
3611. Дружење из блока, Храм Св. 

Ћирила и Методија, Белп БЕ /Швајцарска/ 
- 1.606 CHF 

3612. Ненад И. /Немачка/ - 50 € 
3613. Илија Н. /Немачка/ - 100 € 
3614. Анонимно /Немачка/ - 12 € 
3615. Душан Б. /Немачка/ - 35 € 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3616. Михаило Б. /Немачка/ - 75 € 
3617. Срђан Т. /Немачка/ - 10 € 
3618. Жељка Р. /Немачка/ - 20 € 
3619. Дијана М. /Немачка/ - 50 € 
3620. Кристина Р. /Немачка/ - 100 € 
3621. Предраг С. /Немачка/ - 12 € 
3622. Андреј О. /Немачка/ - 15 € 
3623. Бојана В. /Немачка/ - 5 € 
3624. Марко Ц. /Немачка/ - 15 € 
3625. Матија М. /Немачка/ - 3 € 
3626. Давор М. /Немачка/ - 10 € 
3627. Радојка С. /Немачка/ - 10 € 
3628. Драган Л. /Немачка/ - 10 € 
3629. Ђорђе Ђ. /Немачка/ - 10 € 
3630. Огњен Ђ. /Немачка/ - 10 € 
3631. Славица Г. /Немачка/ - 45 € 
3632. Бобан Г. /Немачка/ - 50 € 

(за Републику Српску) 

3633. Бранислав и Дара П. /Немачка/ - 50 
€ 

3634. Душан П. /Немачка/ - 200 € 
(за Станојевиће из Јагодине) 

3635. Александар В. /Немачка/ - 20 € 
3636. Ђорђе Ж. /Белгија/ - 12 € 

(за Републику Српску) 
3637. Анонимно /Словачка/ - 50 € 
3638. Александар Ђ. /Немачка/ - 120 € 
3639. Предраг Ј. /Немачка/ - 30 € 
3640. Милан Б. /Немачка/ - 20 € 
3641. Адријана Ч. /Немачка/ - 20 € 

3642. Сања Р. /Немачка/ - 35 € 
3643. Михајло К. /Немачка/ - 35 € 
3644. Мирјана Л. /Немачка/ - 3 € 
3645. Александар Б. /Немачка/ - 30 € 
3646. Александар Т. /Немачка/ - 10 € 
3647. Анонимно /Немачка/ - 10 € 
3648. Нина М. /Немачка/ - 200 € 

(Донаторско вече, Берлин) 
(за Нешковиће из Власенице) 

3649. Анонимно /Норвешка/ - 500 NOK 
(за Станојевиће из Јагодине) 

3650. Петар Т. /Норвешка/ - 200 NOK 
3651. Нина С. /Норвешка/ - 500 NOK 
3652. Андрија Д. /Норвешка/ - 200 NOK 
3653. Јасмина Ј. /Норвешка/ - 900 NOK 
3654. Роберт Бора Ћ. /Норвешка/ - 250 

NOK 
3655. Layne Christopher E. /Норвешка/ - 

250 NOK 
3656. Мирослав Ђ. /Норвешка/ - 250 NOK 
3657. Жељко Д. /Норвешка/ - 500 NOK 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3658. Никола Д. /Норвешка/ - 330 NOK 
3659. Милован С. /Норвешка/ - 500 NOK 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3660. Дејан О. /Норвешка/ - 120 NOK 
3661. Кристина Ј. /Норвешка/ - 400 NOK 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3662. Милица И. /Норвешка/ - 300 NOK 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3663. Весна Х. /Норвешка/ - 100 NOK 
3664. Наталија К. /Норвешка/ - 500 NOK 
3665. Марија Б. /Норвешка/ - 250 NOK 
3666. Ана П. /Норвешка/ - 100 NOK 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3667. Мирко В. /Норвешка/ - 100 NOK 
3668. Горанче С. /Норвешка/ - 70 NOK 
3669. Јасна Р. /Норвешка/ - 500 NOK 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3670. Бојан Е. /Норвешка/ - 200 NOK 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3671. Небојша Л. /Норвешка/ - 200 NOK 
3672. Ненад С. /Норвешка/ - 150 NOK 
3673. Анонимно /Норвешка/ - 100 NOK 
3674. Драгана К. /Норвешка/ - 300 NOK 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3675. Слађан М. /Норвешка/ - 250 NOK 
3676. Горан Н. /Норвешка/ - 250 NOK 

(за Станојевиће из Јагодине) 

Списак 

донација 



!Neočekivani kraj formule 
 
 

Месечни извештај за април 2024.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 109 

 

Списак 

донација 
3677. Драган К. /Норвешка/ - 500 NOK 
3678. Ненад С. /Норвешка/ - 100 NOK 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3679. Александра А. /Норвешка/ - 200 

NOK 
(за Станојевиће из Јагодине) 

3680. Бранислав Б. /Норвешка/ - 500 NOK 
3681. Дарко К. /Норвешка/ - 200 NOK 
3682. Ивана Б. /Норвешка/ - 200 NOK 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3683. Далибор Р. /Норвешка/ - 500 NOK 
3684. Марија Б. /Норвешка/ - 250 NOK 
3685. Зорица Н. /Норвешка/ - 500 NOK 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3686. Марина Б. /Норвешка/ - 2.500 NOK 

(за Тот-Докиће код Кикинде) 
3687. Петар П. /Норвешка/ - 150 NOK 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3688. Милош М. /Норвешка/ - 200 NOK 
3689. Ивана С. /Норвешка/ - 500 NOK 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3690. Илијана Ђ. /Норвешка/ - 500 NOK 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3691. Ђурђина Ј. /Норвешка/ - 500 NOK 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3692. Немања Д. /Норвешка/ - 100 NOK 
3693. Немања Љ. /Норвешка/ - 100 NOK 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3694. Милена Т. /Норвешка/ - 200 NOK 
3695. Свјетлана Р. /Норвешка/ - 300 NOK 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3696. Михајло А. /Норвешка/ - 200 NOK 
3697. Огњен Д. /Норвешка/ - 1.000 NOK 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3698. Божидар П. /Норвешка/ - 250 NOK 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3699. Јелена Р. /Норвешка/ - 100 NOK 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3700. Зоран Д. /Норвешка/ - 100 NOK 
3701. Иван А. /Норвешка/ - 120 NOK 
3702. Горан Д. /Норвешка/ - 500 NOK 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3703. Хелена О. /Норвешка/ - 300 NOK 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3704. Јелена М. /Норвешка/ - 400 NOK 
3705. Бојана С. /Норвешка/ - 500 NOK 
3706. Александра П. /Норвешка/ - 200 

NOK 
(за Станојевиће из Јагодине) 

3707. Јадранка В. /Норвешка/ - 200 NOK 
(за Станојевиће из Јагодине) 

3708. Гордана Ш. /Норвешка/ - 100 NOK 
(за Станојевиће из Јагодине) 

3709. Биљана Ђ. /Норвешка/ - 500 NOK 
(за Станојевиће из Јагодине) 

3710. Ненад С. /Норвешка/ - 100 NOK 
(за Станојевиће из Јагодине) 

3711. Дејан О. /Норвешка/ - 100 NOK 
3712. Кристина С. /Норвешка/ - 250 NOK 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3713. Срђан Л. /Шведска/ - 1.000 SEK 
3714. Милада Л. /Шведска/ - 100 SEK 
3715. Александра М. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3716. Бранка М. /Шведска/ - 100 SEK 
3717. Владимир С. /Шведска/ - 500 SEK 
3718. Срдан Р. /Шведска/ - 100 SEK 
3719. Лазар С. /Шведска/ - 333 SEK 
3720. Миливоје Н. /Шведска/ - 400 SEK 
3721. Милица М. /Шведска/ - 100 SEK 
3722. Сања К. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3723. Дамир В. /Шведска/ - 50 SEK 
3724. Јелена Р. /Шведска/ - 100 SEK 
3725. Јово К. /Шведска/ - 100 SEK 
3726. Андријана К. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3727. Јасна М. /Шведска/ - 100 SEK 
3728. Марко П. /Шведска/ - 100 SEK 
3729. Теодора Н. /Шведска/ - 100 SEK 
3730. Младен П. /Шведска/ - 300 SEK 
3731. Дејан Б. /Шведска/ - 1.000 SEK 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3732. Маја Р. /Шведска/ - 250 SEK 

(за Величковске из С. Македоније) 
3733. Игор С. /Шведска/ - 100 SEK 
3734. Татјана М. /Шведска/ - 300 SEK 
3735. Милица Ј. /Шведска/ - 300 SEK 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3736. Милена М. /Шведска/ - 100 SEK 
3737. Снежана Е. /Шведска/ - 100 SEK 
3738. Марјана Г. /Шведска/ - 500 SEK 
3739. Георгина Б. /Шведска/ - 200 SEK 
3740. Божо Л. /Шведска/ - 200 SEK 
3741. Жарко К. /Шведска/ - 100 SEK 
3742. Слободан А. /Шведска/ - 50 SEK 
3743. Срђан Ђ. /Шведска/ - 100 SEK 
3744. Никола И. /Шведска/ - 100 SEK 
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3745. Стефан И. /Шведска/ - 100 SEK 
3746. Снежана Л. /Шведска/ - 50 SEK 
3747. Анастасија М. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Станојевиће из Јагодине) 
3748. Стево П. /Шведска/ - 100 SEK 
3749. Лана Т. /Шведска/ - 100 SEK 
3750. Јелена М. /Шведска/ - 150 SEK 
3751. Андријана Глумац /Канада/ - $ 30 

CAD 
(за Станојевиће из Јагодине) 

3752. Стеван Чуле /Канада/ - $ 100 CAD 
3753. Лилиана Божић /Канада/ - $ 100 

CAD 
3754. Canadian Online Giving (Benevity) 

/Канада/ - $ 923,08 CAD 
3755. Дејан Бељић са породицом 

поводом своје славе Лазарева субота 
/Канада/ - $ 1.200 CAD 

3756. Вера Дукић-Лазарева субота слава 
породице Бељић /Канада/ - $ 100 CAD 

3757. Срђан Марковић-Лазарева субота 
слава породице Бељић /Канада/ - $ 50 CAD 

3758. Татјана Милинић-Лазарева субота 
слава породице Бељић /Канада/ - $ 50 CAD 

3759. Верица Кикановић-Лазарева 
субота слава породице Бељић /Канада/ - $ 
100 CAD 

3760. Александар Танасић /Канада/ - $ 35 
CAD 

3761. Филип Поповић /Канада/ - $ 20 CAD 
3762. Александра Папић /Канада/ - $ 50 

CAD 
3763. Свјетлана Ћосовић /Канада/ - $ 20 

CAD 
3764. Ирина Балабан /Канада/ - $ 50 CAD 
3765. Мирјана Бабић /Канада/ - $ 15 CAD 
3766. Сања Родић /Канада/ - $ 60 CAD 
3767. Слађана Стојковић /Канада/ - $ 60 

CAD 
3768. Каролина и Бојан Бујак /Канада/ - $ 

50 CAD 
3769. Јован Папић /Канада/ - $ 25 CAD 
3770. Радмила и Богдан Пјанић /Канада/ - 

$ 30 CAD 
3771. Владо Дракул /Канада/ - $ 100 CAD 
3772. Мирко Хајдуковић /Канада/ - $ 30 

CAD 

3773. Далиборка Пијевац /Канада/ - $ 100 
CAD 
(Биоскоп из блока, Парохија СПЦ Св. 
Георгија, Нијагара) 

3774. Милана Цалина /Канада/ - $ 100 
CAD 
(Биоскоп из блока, Парохија СПЦ Св. 
Георгија, Нијагара) 

3775. Борис Живковић /Канада/ - $ 50 
CAD 
(Биоскоп из блока, Парохија СПЦ Св. 
Георгија, Нијагара) 

3776. Ковиљка Дрешчанин /Канада/ - $ 25 
CAD 
(Биоскоп из блока, Парохија СПЦ Св. 
Георгија, Нијагара) 

3777. Јован Четина /Канада/ - $ 50 CAD 
(Биоскоп из блока, Парохија СПЦ Св. 
Георгија, Нијагара) 

3778. Јелена Борковић /Канада/ - $ 50 
CAD 
(Биоскоп из блока, Парохија СПЦ Св. 
Георгија, Нијагара) 

3779. Љиљана Чепанчић /Канада/ - $ 25 
CAD 
(Биоскоп из блока, Парохија СПЦ Св. 
Георгија, Нијагара) 

3780. Драгиња Анђелић /Канада/ - $ 50 
CAD 
(Биоскоп из блока, Парохија СПЦ Св. 
Георгија, Нијагара) 

3781. Дане Чупић /Канада/ - $ 20 CAD 
(Биоскоп из блока, Парохија СПЦ Св. 
Георгија, Нијагара) 

3782. Драгољуб Јанковљевић /Канада/ - $ 
10 CAD 
(Биоскоп из блока, Парохија СПЦ Св. 
Георгија, Нијагара) 

3783. Игор Ратковић /Канада/ - $ 100 CAD 
(Биоскоп из блока, Парохија СПЦ Св. 
Георгија, Нијагара) 

3784. Милан Филиповић /Канада/ - $ 40 
CAD 
(Биоскоп из блока, Парохија СПЦ Св. 
Георгија, Нијагара) 

3785. Greg Zizian /Канада/ - $ 50 CAD 
(Биоскоп из блока, Парохија СПЦ Св. 
Георгија, Нијагара) 
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3786. Кристина Бијелац /Канада/ - $ 60 

CAD 
(Биоскоп из блока, Парохија СПЦ Св. 
Георгија, Нијагара) 

3787. Борка Зрелец /Канада/ - $ 20 CAD 
(Биоскоп из блока, Парохија СПЦ Св. 
Георгија, Нијагара) 

3788. Слободанка Адамовић /Канада/ - $ 
20 CAD 
(Биоскоп из блока, Парохија СПЦ Св. 
Георгија, Нијагара) 

3789. John Jankovic /Канада/ - $ 20 CAD 
(Биоскоп из блока, Парохија СПЦ Св. 
Георгија, Нијагара) 

3790. Данијела Павличић /Канада/ - $ 20 
CAD 
(Биоскоп из блока, Парохија СПЦ Св. 
Георгија, Нијагара) 

3791. Снежана Ратковић /Канада/ - $ 50 
CAD 
(Биоскоп из блока, Парохија СПЦ Св. 
Георгија, Нијагара) 

3792. Сергеј Чупић /Канада/ - $ 40 CAD 
(Биоскоп из блока, Парохија СПЦ Св. 
Георгија, Нијагара) 

3793. Драгица Мићић /Канада/ - $ 100 
CAD 
(Биоскоп из блока, Парохија СПЦ Св. 
Георгија, Нијагара) 

3794. Бојан Ратковић /Канада/ - $ 200 
CAD 
(Биоскоп из блока, Парохија СПЦ Св. 
Георгија, Нијагара) 

3795. Борка Павличић /Канада/ - $ 100 
CAD 
(Биоскоп из блока, Парохија СПЦ Св. 
Георгија, Нијагара) 

3796. Срећко Ратковић /Канада/ - $ 100 
CAD 
(Биоскоп из блока, Парохија СПЦ Св. 
Георгија, Нијагара) 

3797. Ђуро Ђого /Канада/ - $ 40 CAD 
(Биоскоп из блока, Парохија СПЦ Св. 
Георгија, Нијагара) 

3798. Миодраг Чедић /Канада/ - $ 50 CAD 
(Биоскоп из блока, Парохија СПЦ Св. 
Георгија, Нијагара) 

3799. Анонимно /Канада/ - $ 10 CAD 
(Биоскоп из блока, Парохија СПЦ Св. 
Георгија, Нијагара) 

3800. Дејан Ђурић /Канада/ - $ 55 CAD 
(Биоскоп из блока, Парохија СПЦ Св. 
Георгија, Нијагара) 

3801. Свештеник Милорад Делић 
/Канада/ - $ 100 CAD 
(Биоскоп из блока, Парохија СПЦ Св. 
Георгија, Нијагара) 

3802. Весна Станковић /Канада/ - $ 200 
CAD 
(Одбојка из блока, Ashbridges Bay, 
Торонто) 

3803. Татјана Солдо Сладоје /Канада/ - $ 
200 CAD 
(Одбојка из блока, Ashbridges Bay, 
Торонто) 

3804. Милош Чотра /Канада/ - $ 200 CAD 
(Одбојка из блока, Ashbridges Bay, 
Торонто) 

3805. Маја С. /САД/ - $ 15,89 
3806. Бранкица П. /САД/ - $ 25 
3807. Милан Т. /САД/ - $ 50 
3808. Марија В. /САД/ - $ 20 
3809. American Online Giving Foundation, 

Inc. /САД/ - $ 230,36 
3810. Зоран М. /САД/ - $ 100 
3811. Лана Кукић /Аустралија/ - $ 10 AUD 
3812. Босиљка и Петар Н. /Аустралија/ - $ 

30 AUD 
3813. Смиљан Н. /Аустралија/ - $ 100 AUD 
3814. Бојан Н. /Аустралија/ - $ 100 AUD 
3815. Дени Н. /Аустралија/ - $ 30 AUD 
3816. Татјана Д. /Аустралија/ - $ 93 AUD 
3817. Анонимно /Аустралија/ - $ 60 AUD 

 

УКУПНО ДОНАЦИЈА У АПРИЛУ: 237.615 €     
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донација 
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Списак 

донација 
РСД ЕУР КМ ЦХФ ЕУР УСД ЦАД НОК СЕК ЕУР АУД

Почетно стање – 31.03. 14,450,282 26,025 76,037 25,329 24,261 24,284 10,684 66,736 146,167 18,654 40,327

Примљене донације 8,084,682 1,876 73,423 12,487 32,862 22,172 21,789 30,890 67,197 30,628 15,031
Трошкови донација -13,007 -33 -94 -103 -368 -517 -196 -498 -137 -788 -91

Донирана средства -18,306,786 -4,480 -49,170 -24,055 0 0 0 0 0 -49,266 0

 Помоћ породици Рашковић код Куршумлије - адвокатске услуге, куповина куће, бележник -5,122,288

 Помоћ породици Чутурилов код Титела - адвокатске услуге, куповина куће, бележник -2,987,310

 Помоћ породици Илијин из Новог Милошева - адвокатске услуге, куповина куће, радови и материјал, намештај -2,810,933

 Помоћ породици Рајковић код Сурчина - израда фасаде и тротоара, санитарије -1,287,621

 Помоћ породици Ковачевић код Аранђеловца - бела техника, намештај, ламинат, столарија, лимарски и електро радови, материјал-1,068,603

 Помоћ породици Ђуровић из Тутина - материјал -638,183

 Помоћ породици Дробњак Р. на Косову и Метохији - фасада (материјал и скела) -587,500

 Помоћ породици Ђукић Р. на Косову и Метохији - материјал -587,500

 Помоћ породици Ђукић Н. на Косову и Метохији - дијагностика за кола и механичарски алат -470,000

 Помоћ породици Ђурић М. на Косову и Метохији - балирка -470,000

 Помоћ породици Поповић-Штрбац из Нове Пазове - мајсторски радови, материјал -432,116

 Помоћ породици Миљковић на Косову и Метохији - материјал и намештај -411,250

 Помоћ породици Радомировић М. на Косову и Метохији - материјал, веш машина и шпорет на дрва -411,250

 Помоћ породици Томовић З. на Косову и Метохији - крава и материјал за шталу -411,250

 Помоћ породици Јовановић С. на Косову и Метохији - крава -211,500

 Помоћ породици Ракоњац код Сјенице - израда бетонске кошуљице -187,576

 Помоћ породици Филић из Крагујевца - два француска лежаја -85,980

 Помоћ породици Матић-Стевановић из Ниша - материјал -56,250

 Помоћ породици Обрадовић код Сјенице - идејно решење, локацијски услови -31,000

 Помоћ породици Станојевић из Јагодине - услуге монтаже видео материјала -26,956

 Помоћ породици Нешковић из Власенице - услуге снимања -11,720

 Помоћ породици Радуловић код Никшића - електро материјал и опрема, намештај, мајсторски радови -2,354

 Помоћ породици Зејак код Котора - мајсторски радови (изливање плоче) -2,127

 Помоћ породици Крунић из Источног Сарајева - водо., лимарски и електро радови, материјал, намештај, вода, столарија, ламинат, бела техника-47,208

 Помоћ породици Мијић из Зворника - материјал, постељина, слаткиши за децу -1,962

 Помоћ породици Величковски С. из Северне Македоније - адаптација куће 1. део -13,992

 Помоћ породици Ковачевић код Аранђеловца - мајсторски радови 2. део -10,064

 Помоћ породици Митровић из С. Македоније- бела техника, намештај, 9 плафоњерки, ископ бунара -12,190

 Помоћ породици Вукмировић Б. из Крајине - материјал и мајсторски радови -9,450

 Помоћ породици Околић З. из Крајине - грађевински материјал -6,200

 Помоћ породици Кокотовић М. из Крајине - грађевински материјал -4,700

 Помоћ породици Војновић С. из Крајине - грађевински материјал -4,628

 Помоћ породици Јелић Н. из Крајине - грађевински материјал -4,500

 Помоћ породици Антић С. из Крајине - материјал за фасаду -3,600

 Помоћ породици Николић Л. из Крајине - замрзивач, ламинат -2,200

 Помоћ породици Николић Л. из Крајине - столарија -1,798

Oперативни трошкови -10,017,403 -71 -23,502 -477 -4,274 -9,372 -1,479 0 -1,768 -213 -2,249
 Транспортни трошкови -294,890 -1,825

 Гориво за посете породицама и текуће пројекте организације -200,000

 Трошкови Донаторско вече, Берлин - гусле за аукцију, транспортни трошкови, урамљивање захвалница -142,780

 Трошкови Пројекција филма Љубав Твоја и непослушност моја - снимање, монтажа и титловање за премијеру филма, штампа карата и захвалница-44,984

 Трошкови испоруке помоћи породицама на Косову и Метохији -37,600

 Набавка донаторских кутија -12,000 -71 -165

 Трошкови Донаторско вече, Београд - кутије за иконе, урамљивање захвалница -7,516

 Трошкови Квиз из блока, Лозница - пехар и медаље -6,261

 Трошкови Квиз из блока, Зрењанин - пехар и мадаље -3,895

 Трошкови Квиз из блока, Нови Сад - пехар и медаље -3,719

 Трошкови Квиз из блока, Ниш - пехар и медаље -2,980

 Трошкови Квиз из блока, Рибари - пехар и медаље -2,750

 Трошкови Концерт из блока, Панчево - штампа карата и плаката -2,250

 Трошкови Пикадо из блока, Рума - пехар и медаље -2,194

 Трошкови Туцијада из блока, Бирзебуџа - пехар и медаље -2,194

 Трошкови Пикадо из блока, Батајница - пехар и медаље -1,621

 Трошкови Пикадо из блока, Београд - пехар и медаље -1,621

 Трошкови Пикадо из блока, Бачка Паланка - пехар и медаље -1,526

 Трошкови USF-Gaming Fair, Унија студената ФОН - штампање захвалница -150

 Трошкови Фолклор из блока, Бања Лука - закуп дворане, транспортни трошкови -1,076

 Трошкови Пројекција филма Љубав Твоја и непослушност моја - транспорт, флеш меморија -817

 Гориво за посете породицама и текуће пројекте организације -442

 Трошкови пројекта Тројка из блока, Република Српска - годишњи састанак у Источном Сарајеву, транспортни трошкови -239

 Трошкови Фолклор из блока, Приједор - вода за учеснике -200

 Трошкови Донаторско вече, Бијељина - састанак са волонтерима, транспорт -197

 Трошкови Фоткање из блока, Градишка - табле на форексу -152

 Трошкови Пикадо из блока, Брод - пехар и медаље -105

 Трошкови Триатлон из блока, Патковача - пехари и медаље -105

 Трошкови Биоскоп из блока, Мостар - транспорт -67

 Трошкови Квиз из блока, Модрича - пехар и медаље -45

 Трошкови Изложба из блока, Бијељина - захвалнице -42

 Трошкови Пикадо из блока, Вишеград - пехар и медаље -29

 Набавка поклопаца за донаторске кутије -28

 Трошкови Билијар из блока, Вишеград - пехар и медаље -27

 Трошкови Фуца из блока, Добој - транспортни трошкови -18

 Трошкови Донаторско вече, Берлин - закуп сале 2. део -3,889

 Трошкови Журка из блока, Карлсрухе - транспортни трошкови -195

 Трошкови пројекта Тројка из блока САД - мајице -1,895

 Трошкови Баскет из блока, Сан Дијего - пехари -86

 Трошкови Тројка из блока, Кливленд - пехари -52

 Трошкови Биоскоп из блока, Мисисага - трошкови сале -200

 Трошкови Фестивал хорова, Виндзор - промотивни трошкови -150

 Трошкови набавке чоколадица за продају -411

 Транспортни трошкови састанака у Љубљани и Клагенфурту -101

ПП трошкови, трошкови одржавања рачуна и трансакција -61,626 -21 -171 -62 -132 -51 -53 -1,768 -111 -6

Трошкови плата двадесет запослених у Србији, шесторо запослена у Р.Српској -1,920,681 -6,557

Обавезни намети државе на плате деветнаест запослених у Србији, шесторо запослена у Р.Српској -914,036 -3,144

Трошкови закупа канцеларија, магацина и возила -92,168 -1,000 -90

Порез на закуп канцеларије, магацина и возила -16,954 -104

Трошкови књиговодства -18,000

Трошкови комуналија у канцеларијама -131,774 -50 -691

Административни трошкови организације -1,890,520 -6,305 -303 -11 -1,076 -1,605

Набавка опреме за потребе рада организације -4,010,750

Трошкови сервера, домена, хостинга, одржавање сајта, одржавање ИТ опреме -189,963 -23 -17 -61

Трошкови СМС сервиса -19 -22 -30

Трошкови маркетинга -7,226 -63

Интерни трансфери новца 10,347,482 -1,522 0 0 -30,000 -24,950 -11,825 0 -140,000 6,751 -34,394
Трансфер новца од Аустралије за Србију 2,342,721 -34,394

Трансфер новца од Шведске за Србију 1,422,470 -140,000

Трансфер новца од Канаде за Србију 142,744 -1,825

Трансфер новца од Канаде за Аустрију -10,000 6,751

Трансфер новца од Црне Горе за Србију 173,853 -1,522

Трансфер новца од САД за Србију 2,751,241 -24,950

Трансфер новца од Немачке за Србију 3,514,452 -30,000

Крајње стање – 30.04. 4,545,250 21,793 76,695 13,181 22,481 11,618 18,973 97,129 71,460 5,767 18,623

АустралијаСрбија
Црна 
Гора

Република 
Српска

Швајцарска Немачка САД Канада Норвешка Шведска
Аустрија 
и остале 

 
* Пројекти помоћи породицама и заједницама подразумевају обезбеђену помоћ и логистичке, транспортне, правне, маркетиншке и друге трошкове нужне за реализацију акција. 

Финансијски 

извештај 
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Списак 

донација 
Примљене донације из света (број донација у %)  

 

  
Број примљених донација из света (више од 5 донација) 

 

ДРЖАВА БРОЈ 
ДОНАЦИЈА 

Србија 1232 

Немачка 473 

Република Српска 322 

Шведска 303 

Сједињене Америчке Државе  248 

Канада 246 

Аустрија 244 

Швајцарска 174 

Црна Гора 116 

Аустралија 107 

Норвешка 100 
Словенија  69 
Холандија 26 

Велика Британија 21 
Италија 17 

Хрватска 15 
Белгија 15 
Чешка 11 
Данска 10 

Француска 9 
Ирска 7 
УАЕ 6 

Остале државе 46 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 
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Списак 

донација 
Прикупљене донације у 2024. години 

 

227.405 €

282.868 €

304.207 €

237.615 €
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Број примљених донација у 2024. години 
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Финансијски 

извештај 
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Списак 

донација 
Прикупљене донације за април од 2006. – 2024. године 

 

    
 

Број примљених донација за април 
 од 2006. – 2024. година 

 

 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 
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Списак 

донација 

Могућности 

донирања СЗС 
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Списак 

донација 

 
 

Хуманитарна организација  
СРБИ ЗА СРБЕ 

 

www.srbizasrbe.org 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

 

Charity organization Serbs for Serbs 
www.serbsforserbs.org

CHILDREN ARE OUR FUTURE! 

„Наслеђе“ – Милан Ракић 

 

Ја осећам данас да у мени тече 

Крв прегака мојих јуначких и грубих, 

И разумем добро у то мутно вече зашто бојне 

игре у детињству љубих. 

 

И презирем тугу, заборављам бољу, 

Јер у мени тече крв предака мојих, 

Мученика старих и јунака који 

Умираху чутје н астрашноме кољу. 

 

Јест ја сам се дуго са природом хрво 

Успео сам, све се може кад се хоће, 

Да на ово старо и сурово дрво 

Накалемим најзад благодарно воће. 


